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1  調査の概要 

1-1  市民アンケート調査 

 目的 

市では、環境施策を総合的かつ計画的に推進するため、環境施策の基本方針となる「茅

ヶ崎市環境基本計画」を策定しています。このたび、現計画の期間が満了を迎えるため、

計画期間を令和 3（2021）年から令和 12（2031）年に定めた、新たな「茅ヶ崎市環境基

本計画」を策定します。本調査は市民の皆様に、茅ヶ崎市の環境の満足度や課題などを

お伺いし、新たな「茅ヶ崎市環境基本計画」に反映することを目的として実施しました。 

 

 調査地域 

茅ヶ崎市全域 

 
 調査対象 

茅ヶ崎在住の満 16 歳以上の男女 2,000 人 

 
 抽出方法 

「住民基本台帳」からの無作為抽出 

 
 調査期間 

令和元年 6月 28 日から令和元年 7月 20 日 

 
 調査方法 

郵送により調査票を配布、回収 

 

 回収状況 

配布数 2,000、有効回収数 687、有効回収率 34.3％ 

 
 調査項目 

① 回答者自身について 

② 茅ヶ崎市の環境について 

③ 普段の環境活動について 

④ 地球温暖化対策について 

⑤ 茅ヶ崎市の生物多様性について 

⑥ 自由意見 
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1-2  事業所アンケート調査 

 目的 

市では、環境施策を総合的かつ計画的に推進するため、環境施策の基本方針となる「茅

ヶ崎市環境基本計画」を策定しています。このたび、現計画の期間が満了を迎えるため、

計画期間を令和 3（2021）年から令和 12（2031）年に定めた、新たな「茅ヶ崎市環境基

本計画」を策定します。本調査は事業者の皆様に、茅ヶ崎市の環境の満足度や課題など

をお伺いし、新たな「茅ヶ崎市環境基本計画」に反映することを目的として実施しまし

た。 

 

 調査地域 

茅ヶ崎市全域 

 

 調査対象 

市内の 1,000 事業所 

 

 抽出方法 

茅ヶ崎市内の商工会議所の会員から無作為に抽出 

 

 調査期間 

令和元年 6月 28 日から令和元年 7月 20 日 

 
 調査方法 

郵送により調査票を配布、回収 

 
 回収状況 

配布数 1,000、有効回収数 304、有効回収率 30.4％ 

 
 調査項目 

① 事業所について 

② 事業所の環境活動について 

③ 事業所の地球温暖化対策への取り組みについて 

④ 茅ヶ崎市の環境・市政について 

⑤ 自由意見 
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本報告書の留意点 

・回答結果は、小数点第 2 位を四捨五入して、それぞれの割合を示しています。そのた

め、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 

100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析、グラフ、表に

おいても反映しています。 

・複数回答（複数の選択肢から 2 つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選

択肢ごとの有効回答数に対するそれぞれの割合を示しています。そのため、合計が 

100.0％を超える場合があります。 

・数表等に記載された「n」は、回答割合算出上の基数（回答数）を示しています。 

・全問で特定の回答をした一部の回答者のみに対して続けて行った質問の回答割合は、

層化された回答者を基数として算出しています。 

・文中では選択肢（変数）を「 」で示しています。選択肢の文章が長い場合は、一部

省略したところがあります。また、2 つ以上の選択肢を合計して表す場合には『 』

で示しています。 

・無回答、指定数以上の選択肢に解答している場合、記入の判断が困難な場合を「不明」

としています。 
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2  市民アンケート調査の結果 

2-1  回答者自身について 

 年齢 

 

 
 居住年数 

 
 
 

 居住地域 

   

10歳代

2.8%
20歳代

4.4%

30歳代

12.1%

40歳代

16.2%

50歳代

16.7%

60歳代

18.0%

70歳代

20.1%

80歳代以上

9.2%

不明

0.6%

ｎ=687

５年未満

7.4%
５年～９年

8.3%

10年～19年

15.4%

20年～29年

15.4%

30年以上

52.4%

不明

1.0%

ｎ=687

南東部地域

25.9%

南西部地域

15.3%
西部地域

22.1%

東部地域

19.2%

北部地域

16.6%

不明

0.9%

ｎ=687
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 住居の形態 

 

 
 世帯人数・構成 

 
 

一戸建て

（持ち家）

68.9%
一戸建て

（借家）

2.5%

分譲マンション

13.1%

賃貸マンション、

アパート

12.2%

社宅・寮

0.3%

その他

2.0%
不明

1.0%

ｎ=687

1人

10.5%

2人

33.3%

3人

24.5%

4人

19.4%

5人

8.0%

6人

1.7%

7人

1.2%

8人

0.3%
不明

1.2%

ｎ=687

人数 世帯構成 

1 人 単身 

2 人 夫婦、親子、兄弟、単身同居 

3 人 夫婦と子、夫婦と親、夫婦と兄弟、親子 

4 人 夫婦と子、夫婦と親、夫婦と兄弟、親子、三世代同居 

5 人 夫婦と子、夫婦と親、夫婦と兄弟、親子、三世代同居、二世帯同居 

6 人 夫婦と子親子、三世代同居、二世帯同居 

7 人 二世代同居、三世代同居 

8 人 三世代同居 
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 家にいる時間 

 

 
 主な交通手段 

 

  

家にいること

が多い

31.9%

終日外出して

いる

34.4%

半日外出して

いる

25.5%

その他

6.4%

不明

1.9%

ｎ=687

自家用車

26.5%

バイク

3.6%

自転車

26.3%

公共交通機関

23.9%

徒歩

17.7%

その他

1.4%
不明

0.6%

ｎ=687
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2-2  茅ヶ崎市の環境について 

 茅ヶ崎市の環境に関する満足度・重要度 

問８【A】 茅ヶ崎市の環境に関する各項⽬の満⾜度について、⽇ごろどのように感じて
いますか。あてはまる番号 1〜5 の中から 1 つだけ○で囲んでください。 

【B】 茅ヶ崎市の環境に関する各項⽬の重要性について、⽇ごろどのように感じて
いますか。あてはまる番号 1〜5 の中から 1 つだけ○で囲んでください。 

 

茅ヶ崎市の環境について感じていることを聞いたところ、『満足（計）』では「周辺の

静かさ（47.2％）」、「空気のきれいさ（44.5％）」、「土壌の汚れ（41.3％）」が比較的高く、

『不満（計）』では「水のきれいさ（36.8％）」「自然エネルギーの使用（36.1％）」「環境

学習の機会（32.0％）」が高くなっています。 

『重要（計）』では「まちのきれいさ（73.4％）」「水のきれいさ（72.3％）」「周辺の静

かさ（70.6％）」が比較的高く、7 割以上が重要と感じています。 

 

回答者の満足度を居住地区別にみたところ、最も高い割合の地域は、「空気のきれいさ」

「水のきれいさ」「土壌の汚れ」「まちのきれいさ」「水と親しめる場所」は南東部地域が、

「周辺の静かさ」「緑の豊かさ」「ゆとりある空間」「まちなみの美しさ」「歴史的風景」

「里山などの自然の緑」「野生の動植物」「田園風景」「農水産物の豊かさ」「リサイクル

等の活動」は北部地域が、「徒歩や自転車での快適さ」「公共交通機関の充実」は東部地

域となっています。その他の項目「自然エネルギーの使用」「環境学習の機会」「環境活

動の機会」「環境イベントの充実」「環境情報の充実」については、全体的に満足度は 1 割

以下となっています。  
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【A】日ごろ感じる満足度 

 
 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

満足 不満

(計) (計)

44.5 10.2

16.9 36.8

47.2 17.6

41.3 4.5

35.8 19.7

23.4 30.7

34.2 21.0

17.6 19.8

17.3 14.1

35.4 8.9

39.9 14.7

16.3 25.0

18.6 19.4

20.2 19.8

35.7 29.7

24.9 28.8

2.9 36.1

11.5 19.5

4.9 32.0

6.4 24.7

5.5 28.2

6.0 29.8

14.3

2.9

18.8

18.0

10.2

6.3

7.0

3.2

3.5

7.4

12.7

4.4

3.3

3.3

10.2

6.4

0.4

1.5

0.9

1.5

1.2

1.3

30.3

14.0

28.4

23.3

25.6

17.2

27.2

14.4

13.8

27.9

27.2

11.9

15.3

16.9

25.5

18.5

2.5

10.0

4.1

4.9

4.4

4.7

40.6

41.3

31.1

48.6

39.6

41.0

40.6

58.2

63.0

49.9

40.5

53.6

56.5

54.4

29.5

41.3

52.7

63.9

57.4

62.2

60.1

58.7

8.3

28.2

11.8

3.2

15.1

22.0

18.2

16.2

12.7

7.9

12.2

21.8

17.0

17.5

21.1

21.8

29.4

15.7

25.6

19.5

23.1

24.3

1.9

8.6

5.8

1.3

4.5

8.7

2.8

3.6

1.5

1.0

2.5

3.2

2.3

2.3

8.6

7.0

6.7
3.8

6.4

5.2

5.1

5.5

4.7

4.9

4.1

5.5

4.9

4.8

4.2

4.4

5.5

5.8

4.9

5.1

5.5

5.5

5.1

4.9

8.3

5.1

5.7

6.7

6.1

5.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

空気のきれいさ

水のきれいさ

周辺の静かさ

土壌の汚れ

緑の豊かさ

ゆとりある空間

まちのきれいさ

まちなみの美しさ

歴史的風景

里山などの自然の緑

水と親しめる場所

野生の動植物

田園風景

農水産物の豊かさ

徒歩や自転車での快適さ

公共交通機関の充実

自然エネルギーの使用

リサイクル等の活動

環境学習の機会

環境活動の機会

環境イベントの充実

環境情報の充実

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
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【B】日ごろ感じる重要度 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

(計) (計)

67.7 2.3

72.3 2.3

70.6 2.3

65.9 2.6

67.1 2.3

63.2 2.2

73.4 1.2

57.1 2.0

41.2 5.5

55.6 2.2

57.2 4.1

38.3 7.9

36.5 6.4

43.4 4.4

69.4 1.9

65.9 1.9

40.2 4.5

46.1 3.9

33.5 7.7

29.0 8.9

28.8 10.3

31.0 8.4

重要
でない重要

44.3

43.5

39.4

41.8

33.2

28.2

42.9

22.7

14.6

25.0

23.6

11.5

13.0

14.8

37.3

34.2

16.9

19.2

12.8

9.6

9.3

11.2

23.4

28.8

31.1

24.2

33.9

34.9

30.4

34.4

26.6

30.6

33.6

26.8

23.6

28.5

32.2

31.7

23.3

26.9

20.7

19.4

19.5

19.8

18.8

14.7

15.9

19.9

19.7

22.9

14.7

29.4

41.3

30.6

27.1

42.2

45.1

40.8

17.6

21.1

42.4

38.1

47.0

49.8

48.5

48.3

1.7

1.9

1.6

1.9

1.9

2.0

0.9

1.7

4.5

1.7

3.8

6.4

5.1

3.8

1.6

1.2

3.9

3.2

6.0

6.7

8.0

7.1

0.6

0.4

0.7

0.7

0.4

0.1

0.3

0.3

1.0

0.4

0.3

1.5

1.3

0.6

0.3

0.7

0.6

0.7

1.7

2.2

2.3

1.3

11.2

10.6

11.2

11.5

10.9

11.8

10.8

11.5

11.9

11.6

11.6

11.6

11.9

11.5

11.1

11.1

13.0

11.8

11.8

12.4

12.4

12.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

空気のきれいさ

水のきれいさ

周辺の静かさ

土壌の汚れ

緑の豊かさ

ゆとりある空間

まちのきれいさ

まちなみの美しさ

歴史的風景

里山などの自然の緑

水と親しめる場所

野生の動植物

田園風景

農水産物の豊かさ

徒歩や自転車での快適さ

公共交通機関の充実

自然エネルギーの使用

リサイクル等の活動

環境学習の機会

環境活動の機会

環境イベントの充実

環境情報の充実

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明



10 

◆【A】日ごろ感じる満足度／居住地区別 

【空気のきれいさ（満足度）／居住地区別】 

居住地区別でみると、「空気のきれいさ」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部

地域が全体に対し高くなっています。 

 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」不満」の合計 

 
【水のきれいさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「水のきれいさ」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部地域

が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

44.5 10.2

54.5 5.6
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(%)
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17.5 32.5

不満

（計）

満足

（計）

2.9

5.1

2.9

2.6

3.0

14.0
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4.6

2.3

6.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体(687)

南東部地域(178)

南西部地域(105)

西部地域(152)

東部地域(132)

北部地域(114)

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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【周辺の静かさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「周辺の静かさ」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部地域、

北部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【土壌の汚れ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「土壌の汚れ」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部地域、

北部地域が全体に対し、高くなっています。 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

47.2 17.6
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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【緑の豊かさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「緑の豊かさ」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地域が全

体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【ゆとりある空間（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「ゆとりある空間」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地域

が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 
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18.0

25.7

26.3

28.8

31.6

39.6

42.1

40.0

34.9
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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【まちのきれいさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「まちのきれいさ」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部地

域、東部地域、北部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【まちなみの美しさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「まちなみの美しさ」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地

域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 
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45.5

37.7

18.2

15.2

21.9

22.4

13.6

20.2

2.8

2.2

5.7

2.0

3.00.9

4.2

3.9

8.6

3.3

1.5

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体(687)

南東部地域(178)

南西部地域(105)

西部地域(152)

東部地域(132)

北部地域(114)

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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(%)
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【歴史的風景（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「歴史的風景」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地域が全

体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【里山などの自然の緑（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「里山などの自然の緑」に『満足（計）』と回答した割合は、北部

地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 
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3.0

3.5

13.8

10.7

13.3

11.8

13.6

21.1

63.0

60.1

61.9
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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(%)
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【水と親しめる場所（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「水と親しめる場所」に『満足（計）』と回答した割合は、南東部

地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【野生の動植物（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「野生の動植物」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地域が

全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

39.9 14.7
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24.6 19.3

不満

（計）

満足

（計）

12.7

20.2

15.2

9.2

7.6

9.6

27.2

36.0

25.7

27.0
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明 (%)
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(%)



16 

【田園風景（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「田園風景」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地域が全体

に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【農水産物の豊かさ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「農水産物の豊かさ」に『満足（計）』と回答した割合は、北部地

域が全体に対し高くなっています。 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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(%)
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【徒歩や自転車での快適さ（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「徒歩や自転車での快適さ」に『満足（計）』と回答した割合は、

南東部地域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【公共交通機関の充実（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「公共交通機関の充実」に『満足（計）』と回答した割合は、南東

部地域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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【自然エネルギーの使用（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「自然エネルギーの使用」に『満足（計）』と回答した割合は、全

体的に割合が低いものの、西部地域が比較的高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【リサイクル等の活動（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「リサイクル等の活動」に『満足（計）』と回答した割合は、全体

的に割合が低いものの、北部地域が比較的高くなっています。 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

2.9 36.1

3.4 38.2

1.9 40.0

4.6 33.6

1.5 34.8

2.6 34.2

不満

（計）

満足

（計）
(%)

0.4
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0.9
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1.5

1.8
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31.5

28.6

25.0

31.8

30.7

6.7

6.7
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3.0

3.5
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5.6
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5.9
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東部地域(132)

北部地域(114)

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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15.7
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1.5

4.4
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4.5
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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【環境学習の機会（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境学習の機会」に『満足（計）』と回答した割合は、全体的に

割合が低いものの、南東部地域が比較的高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【環境活動の機会（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境活動の機会」に『満足（計）』と回答した割合は、全体的に

割合が低いものの、西部地域が比較的高くなっています。 

 

 
満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

4.9 32.0

6.2 33.7

5.7 33.3

5.9 28.9

2.3 33.3

4.4 29.8

不満

（計）

満足

（計）
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0.7
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1.8
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5.7

5.3
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6.4

5.6
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5.9
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4.5
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5.9
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北部地域(114)

満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)
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5.6
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1.5
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6.7

4.5
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明

(%)
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【環境イベントの充実（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境イベントの充実」に『満足（計）』と回答した割合は、全体

的に割合が低いものの、西部地域で比較的高くなっています。 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

 
 
【環境情報の充実（満足度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境情報の充実」に『満足（計）』と回答した割合は、全体的に

割合が低いものの、南東部地域、西部地域で比較的高くなっています。 

 

満足（計）：「満足」「まあ満足」の合計 

不満（計）：「やや不満」「不満」の合計 

  

5.5 28.2

6.2 34.8

5.7 24.8

7.9 25.7
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（計）
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60.0
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5.1

6.2
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3.3

3.0
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4.5

9.5

4.6
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東部地域(132)
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明

(%)
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25.0
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6.2
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2.6

3.8

7.9

5.5

3.9
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満足 まあ満足 普通 やや不満 不満 不明
(%)



21 

◆【B】日ごろ感じる重要度／居住地区別 

【空気のきれいさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「空気のきれいさ」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地

域、西部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 

 

【水のきれいさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「水のきれいさ」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地域、

西部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計  

67.7 2.3

73.0 2.8

58.1 3.8

73.7 2.0

67.4 0.8

61.4 2.6

重要

でない

（計）

重要

（計）

44.3

55.1

43.8

40.8

39.4

37.7

23.4

18.0

14.3

32.9

28.0

23.7

18.8

14.0

19.0

19.7

19.7

22.8

1.7

2.2

2.9

1.3

0.8

1.8

0.6

0.6

1.0

0.7

0.9

11.2

10.1

19.0

4.6

12.1

13.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体(687)

南東部地域(178)

南西部地域(105)

西部地域(152)

東部地域(132)

北部地域(114)

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)

72.3 2.3

75.8 1.7

68.6 4.8

75.0 0.7

69.7 3.0

71.1 2.6

重要

でない

（計）

重要

（計）

43.5

50.0

49.5

41.4

34.8

41.2

28.8

25.8

19.0

33.6

34.8

29.8

14.7

11.8

9.5

19.1

16.7

14.9

1.9

1.7

3.8

0.7

1.5

2.6

0.4

1.0

1.5

10.6

10.7

17.1

5.3

10.6

11.4
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南西部地域(105)

西部地域(152)

東部地域(132)

北部地域(114)

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【周辺の静かさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「周辺の静かさ」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地域、

西部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【土壌の汚れ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「土壌の汚れ」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地域、

西部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

  

70.6 2.3

74.7 2.8

65.7 4.8

73.0 2.0

69.7 0.8

68.4 1.8

重要

でない

（計）

重要

（計）

39.4

46.1

38.1

43.4

31.8

34.2

31.1

28.7

27.6

29.6

37.9

34.2

15.9
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18.2

17.5

1.6

2.2

2.9

2.0

0.8

0.7

0.6

1.9

1.8

11.2

10.1

18.1

5.9

11.4
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南西部地域(105)

西部地域(152)

東部地域(132)

北部地域(114)

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)

65.9 2.6

70.2 3.4
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1.9

2.2
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0.7

2.3
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0.7
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北部地域(114)

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【緑の豊かさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「緑の豊かさ」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域が全

体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【ゆとりある空間（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「ゆとりある空間」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域

が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 

67.1 2.3

66.3 1.7

62.9 2.9

73.0 1.3

68.9 4.5

63.2 1.8

重要

でない

（計）

重要
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32.0

27.6

36.2

38.6

36.0
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【まちのきれいさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「まちのきれいさ」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域

が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【まちなみの美しさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「まちなみの美しさ」に『重要（計）』と回答した割合は、東部地

域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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(%)
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【歴史的風景（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「歴史的風景」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域が全

体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【里山などの自然の緑（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「里山などの自然の緑」に『重要（計）』と回答した割合は、北部

地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

41.2 5.5
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【水と親しめる場所（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「水と親しめる場所」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部

地域、西部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【野生の動植物（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「野生の動植物」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域、

北部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計  
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(%)
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【田園風景（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「田園風景」に『重要（計）』と回答した割合は、西部地域、北部

地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【農水産物の豊かさ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「農水産物の豊かさ」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部

地域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【徒歩や自転車での快適さ（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「徒歩や自転車での快適さ」に『重要（計）』と回答した割合は、

南東部地域、西部地域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【公共交通機関の充実（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「交通機関の充実」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地

域、西部地域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計  
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【自然エネルギーの使用（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「自然エネルギーの使用」に『重要（計）』と回答した割合は、南

東部地域、東部地域が全体に対し若干高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【リサイクル等の活動（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「リサイクル等の活動」に『重要（計）』と回答した割合は、南東

部地域、西部地域、東部地域が全体に対し若干高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 
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(%)
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【環境学習の機会（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境学習の機会」に『重要（計）』と回答した割合は、全体に対

し差異は認められませんでした。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【環境活動の機会（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境活動の機会」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地

域、西部地域が全体に対し若干高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計  
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重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 不明
(%)
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【環境イベントの充実（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境イベントの充実」に『重要（計）』と回答した割合は、南東

部地域、東部地域が全体に対し若干高くなっています。 

 

 
重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 

 
 
【環境情報の充実（重要度）／居住地区】 

居住地区別でみると「環境情報の充実」に『重要（計）』と回答した割合は、南東部地

域、東部地域が全体に対し高くなっています。 

 

重要（計）：「重要」「やや重要」の合計 

重要でない（計）：「あまり重要でない」「重要でない」の合計 
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(%)
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【満足度・重要度の関係】 

満足度と重要度の関係をみると回答者が重要と感じているが満足度が平均より低い項

目は、満足度の低い順に「水のきれいさ」「ゆとりある空間」「公共機関の充実」「まちな

みの美しさ」の 4 項目となっています。回答者が重要と感じかつ満足度も平均より高い

項目は、満足度の高い順に「土壌の汚れ」「空気のきれいさ」「周辺の静かさ」「水と親し

める場所」「里山などの自然の緑」「緑の豊かさ」「まちのきれいさ」「徒歩や自転車での

快適さ」となっています。回答者の重要度が平均より低く、かつ満足度も平均より低い

項目は、重要度の低い順に「環境イベントの充実」「環境活動の機会」「環境情報の充実」

「環境学習の機会」「野生の動植物」「田園風景」「農水産物の豊かさ」「自然エネルギー

の使用」「リサイクル等の活動」となっています。「歴史的風景」については、重要度は

平均より低いものの、満足度は平均より高くなっています。 

 
  

空気のきれいさ

水のきれいさ

周辺の静かさ

土壌の汚れ

緑の豊かさ

ゆとりある空間

まちのきれいさ

まちなみの美しさ

歴史的風景

里山などの自然の緑

水と親しめる場所

野生の動植物

田園風景 農水産物の豊かさ 徒歩や自転車での快適さ

公共交通機関の充実

自然エネルギーの使用

リサイクル等の活動

環境学習の機会

環境活動の機会
環境イベントの充実 環境情報の充実

満足度平均 3.03

重要度平均 3.82

2.5

2.6

2.7

2.8

2.9

3.0

3.1

3.2

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4.0

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6 3.7 3.8 3.9 4.0 4.1 4.2 4.3 4.4 4.5

満
足
度

重要度



33 

 市が重点的にとりくむべき環境への対策 

 

茅ヶ崎市が重点的に取り組むべき環境への対策を聞いたところ、「歩きやすく自転車が

利用しやすいまちづくり」が 55.6％と最も高く、次いで、「海や川などの水辺の環境保

全」（42.2％）、「海や河川等の水質改善」（38.3％）となっています。 
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14.4 

14.3 

13.1 

12.2 

11.8 

10.6 

7.9 

6.6 

6.6 

5.7 

5.7 

4.7 

0.9 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

歩きやすく自転車が利

用しやすいまちづくり

海や川などの水辺の環境保全

海や河川等の水質改善

公共交通の充実化

公園や広場などが多いゆとりのあるまちづくり

ポイ捨てや不法投棄の防

止などのまちの美化推進

ごみの減量・分別やリサイクルの推進

工場等事業所からのばい煙、

排煙、騒音・振動、悪臭などの対策

まちの緑化の推進

自動車からの排煙、騒音・

振動、悪臭などの対策

地場産農産物が身近

に手に入る機会の創出

省エネルギーなどの地球温暖化対策

里山などの自然の保全

太陽光や風力など再生可

能エネルギーの活用推進

土壌汚染や有害化学物質への対策

まちの景観の保全

動植物の保全と生き物の住める環境づくり

農地の保全

文化財及びその周辺の自然環境の保全

その他

環境教育・環境学習の推進

環境イベントや情報発信などによる意識啓発の推進

市民や事業所が主体となって行う環境活動への支援

特になし

不明

(ｎ=687)

問９ 茅ヶ崎市の環境をより良くするために、市が重点的に取り組むべき環境への対策
は、どれだと思いますか。あてはまる番号を５つまで○で囲んで下さい。 
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2-3  普段の環境活動について 

 普段取り組んでいる環境活動 

問 10  環境に関して、普段あなたが取り組んでいることを教えてください。それぞれの
項⽬について、あてはまる番号 1〜４の中から 1 つだけ○で囲んでください。また、
「取り組むのは難しい」と回答した箇所については、取り組むのは難しい理由として
最も当てはまるものを、下欄から選び番号を記⼊してください。

 

環境について、普段取り組んでいることを聞いたところ、常に取り組んでいると回答

した割合は、「資源ゴミの分別」が 86.3％と最も高く、次いで、「油、調理くずの処理方

法」（69.7％）、「照明、テレビの消灯」（57.5％）、「エコバックの利用」（53.3％）となっ

ています。「少し取り組んでいる」を含めた『取り組んでいる（計）』では、上記以外で

「電化製品の省エネ設定」「エアコンのフィルター掃除」「食器洗浄時の水温設定」「シャ

ワーの節水」「食材の使いきり」「徒歩、自転車、公共交通機関の利用」が 7 割以上とな

っています。 

一方、取り組むのは難しいと回答した割合は、「生ゴミのたい肥化」が 57.9％と最も高

く、次いで「環境講座、農業体験、自然観察会への参加」（47.0％）、「植物の水やりの雨

水利用」（38.3％）となっています。これらの取り組むのは難しい理由を聞いたところ、

「生ゴミのたい肥化」については「手間がかかる」「自分に対応しない」が、「環境講座、

農業体験、自然観察会への参加」については「特に理由はない」が、「植物の水やりの雨

水利用」については「手間がかかる」「自分には該当しない」が高い割合となっています。 
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【普段取り組んでいる事】

 
取り組んでいる（計）：「常に取り組んでいる」「少し取り組んでいる」の合計 

86.6

73.5

64.9

71.5

71.6

78.5

41.0

21.8

77.3

77.0

11.4

91.3

47.9

84.3

68.6

76.9

64.2

50.2

19.8

16.7

 6.6

取り組ん
でいる
（計）

57.5

33.0

33.9

36.5

44.8

52.1

30.4

9.2

53.3

37.3

6.3

86.3

14.3

69.7

41.5

48.9

39.2

26.3

5.1

8.2

2.6

29.1

40.5

31.0

34.9

26.8

26.3

10.6

12.7

24.0

39.7

5.1

4.9

33.6

14.6

27.1

27.9

25.0

23.9

14.7

8.6

3.9

4.7

15.0

14.3

14.6

14.3

11.2

15.0

30.7

10.8

11.9

21.7

0.4

30.7

5.7

6.4

7.6

8.6

19.7

38.0

40.9

36.7

0.7

2.3

13.1

6.3

5.2

2.3

35.1

38.3

3.9

3.5

57.9

0.9

12.8

2.0

14.3

8.2

16.7

21.7

33.3

33.5

47.0

8.0

9.2

7.7

7.7

8.9

8.0

8.9

9.2

8.0

7.6

9.0

7.4

8.6

8.0

10.8

7.4

10.5

8.4

8.9

8.9

9.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

照明、テレビの消灯

電化製品の省エネ設定

エアコンの室温設定

エアコンのフィルター掃除

食器洗浄時の水温設定

シャワーの節水

風呂の残り湯で洗濯

植物の水やりの雨水利用

エコバックの利用

食材の使いきり

生ゴミのたい肥化

資源ゴミの分別

環境ラベル商品、地場産品の購入

油、調理くずの処理方法

騒音の防止

徒歩、自転車、公共交通機関の利用

エコ・ドライブ

敷地内の緑化

地域の清掃活動

地域の緑化活動

環境講座、農業体験、

自然観察会への参加

常に取り組んでいる 少し取り組んでいる 今後取り組みたい 取り組むのは難しい 不明
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【取り組むのは難しい理由】

 

  

20.0

18.8

2.2

44.2

8.3

25.0

31.5

23.2

22.2

12.5

25.1

66.7

8.0

21.4

10.7

1.7

15.4

17.5

18.7

14.2

18.8

2.8

4.1

6.1

0.0

8.3

8.3

17.0

0.0

7.1

1.8

3.4

0.4

0.3

18.8

5.6

19.4

6.3

6.2

1.5

7.4

8.3

1.3

16.7

12.5

0.0

1.3

1.7

0.9

2.5

20.0

25.0

74.4

2.3

13.9

25.0

17.8

3.8

14.8

4.2

5.0

3.4

14.3

3.1

42.9

1.7

4.7

1.7

2.2

1.9

40.0

6.3

1.1

11.6

5.6

6.3

0.8

1.9

22.2

8.3

1.3

17.0

2.0

0.7

3.1

2.2

2.2

6.3

7.0

19.4

12.5

8.3

12.9

14.8

12.5

10.1

20.5

1…

7.1

7.0

16.8

41.5

39.1

44.3

6.7

18.6

30.6

18.8

15.8

38.4

7.4

33.3

34.4

16.7

8.0

57.1

65.3

16.1

82.6

45.6

20.5

22.6

19.8

20.0

6.3

10.0

16.3

6.3

15.4

12.2

11.1

12.5

14.6

13.6

7.1

12.2

21.4

7.0

12.1

14.0

13.9

14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

照明、テレビの消灯

電化製品の省エネ設定

エアコンの室温設定

エアコンのフィルター掃除

食器洗浄時の水温設定

シャワーの節水

風呂の残り湯で洗濯

植物の水やりの雨水利用

エコバックの利用

食材の使いきり

生ゴミのたい肥化

資源ゴミの分別

環境ラベル商品、地場産品の購入

油、調理くずの処理方法

騒音の防止

徒歩、自転車、公共交通機関の利用

エコ・ドライブ

敷地内の緑化

地域の清掃活動

地域の緑化活動

環境講座、農業体験、

自然観察会への参加

手間がかかる コストがかかる 効果がわからない 生活の快適さが損なわれる

忘れてしまう 特に理由はない 自分には該当しない 不明
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2-4  地球温暖化対策について 

 家庭内で実践している取り組み 

 

家庭内での地球温暖化防止への取り組み状況を聞いたところ、「常に実践している」が

12.7％、「少し実践している」が 48.9％となっており、半数以上が何からの取り組みを実

践していました。 

 

 
  

常に実践

している

12.7%

少し実践

している

48.9%

あまり実践

していない

15.0%

まったく実践

していない

1.7%

不明

21.7%

ｎ=687

問 11  あなたは、家庭内で省エネルギーなど地球温暖化防⽌への取り組みを実践してい
ますか。あてはまる番号を 1 つだけ○で囲んでください。 
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 温暖化対策機器・設備の導入状況 

問 12  地球温暖化防⽌につながる機器や設備などの導⼊状況を教えてください。それぞ
れの項⽬について、あてはまる番号１〜４の中から 1 つだけ○で囲んでください。
また、「導⼊予定はない」と回答した箇所については、その理由として最も当ては
まるものを下欄から選び番号を記⼊してください。

 

地球温暖化防止につながる機器や設備などの導入状況を聞いたところ、『導入済（計）』

と回答した割合は、「高効率照明」が 62.4％と最も高く、次いで「省エネ家電」（47.3％）

となっています。 

 
導入済（計）：「平成 30 年度中に導入」「平成 29 年度以前に導入」の合計  

導入済

（計）

6.1

3.1

28.5

35.4

29.0

47.3

62.4

5.4

1.6

31.1

6.6

0.1

0.6

0.1

2.8

2.8

3.2

5.5

8.2

1.0

0.1

7.1

2.0

0.0

5.5

2.9

25.8

32.6

25.8

41.8

54.3

4.4

1.5

24.0

4.5

0.1

4.1

3.3

7.9

5.4

9.2

24.0

20.7

7.6

4.1

14.6

14.0

6.4

82.2

85.4

56.3

50.8

52.8

18.6

9.9

77.6

78.6

44.8

69.4

83.4

7.6

8.2

7.3

8.4

9.0

10.0

7.0

9.5

15.7

9.5

10.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住宅用太陽光発電システム

住宅用太陽熱利用システム

高気密の窓・サッシ

高断熱の壁、床、天井

高効率給湯器

省エネ家電

高効率照明

家庭用燃料電池システム・蓄電システム

HEMS

環境配慮型自動車

PHV・電気自動車

燃料電池自動車

平成30年度中に導入 平成29年度以前に導入 導入検討中（予定含む） 導入予定はない 不明
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【導入予定がない理由】 

導入予定がない理由は、全ての機器・設備に対して「初期コストがかかる」が 2 割以

上（22.1～43.4％）を占めています。初期コスト以外の理由では、「住宅用太陽光発電シ

ステム」「住宅用太陽熱利用システム」「高密度の窓・サッシ」「高断熱の壁、床、天井」

「高効率給湯器」「家庭用燃料電池システム・蓄電システム」「HEMS」については、「借家

や集合住宅のため設置できない」の割合が高く（20.4～31.2％）、「省エネ家電」「高効率

照明」については「買い替えのときに検討する予定」の割合が高く（29.7～35.3％）、「環

境配慮型自動車」「PHV・電気自動車」「燃料電池自動車」については、「該当しない」の

割合が高い（29.5～38.6％）結果となっています。 

 

 
  

43.4

41.4

33.9

29.8

30.3

26.6

22.1

42.6

35.6

25.0

28.7

32.6

5.1

6.0

3.9

4.0

3.9

4.7

7.4

5.3

8.0

0.6

2.3

4.5

5.1

5.5

10.1

8.9

14.3

29.7

35.3

6.4

6.5

15.9

18.9

14.5

23.9

23.2

27.1

31.2

26.2

9.4

8.8

21.4

20.4

1.0

1.3

1.2

0.5

0.3

0.5

0.6

0.8

0.8

0.0

0.4

0.6

0.3

0.4

0.3

9.6

10.7

10.9

11.7

12.4

14.1

13.2

11.3

13.7

38.6

31.0

29.5

5.8

5.6

5.4

6.3

5.0

4.7

4.4

5.1

6.7

8.8

9.2

8.2

6.5

7.3

8.3

7.4

7.2

10.2

8.8

7.7

8.7

9.7

8.2

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住宅用太陽光発電システム

住宅用太陽熱利用システム

高気密の窓・サッシ

高断熱の壁、床、天井

高効率給湯器

省エネ家電

高効率照明

家庭用燃料電池シス

テム・蓄電システム

HEMS

環境配慮型自動車

PHV・電気自動車

燃料電池自動車

初期コストがかかる 省エネ効果が分からない

買い替えの時に検討する予定 借家や集合住宅のため設置できない

地球温暖化問題に関心がない 該当しない

その他 不明
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 市が重点的に進めるべきだと思う施策 

問 13 地球温暖化対策について、市が重点的に進めるべきだと思う施策はどれですか。
あてはまる番号を３つまで○で囲んでください。

 

地球温暖化対策について、市が重点的に進めるべきだと思う施策を聞いたところ、「バ

スなどの公共交通機関の整備や利用を促進するための仕組みの充実」が 42.6％と最も高

く、次いで、「渋滞解消など自動車交通を円滑にするための道路整備」（40.5％）、「ごみ

の減量・資源化の推進」（33.5％）となっています。 

 

  

42.6 

40.5 

33.5 

25.5 

24.6 

16.9 

16.7 

16.2 

13.0 

9.5 

8.3 

1.0 

10.5 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

バスなどの公共交通機関の整備や利

用を促進するための仕組みの充実

渋滞解消など自動車交通を

円滑にするための道路整備

ごみの減量・資源化の推進

風力発電や太陽光発電などの地産

地消の再生可能エネルギーの活用

都市公園や緑地の整備の推

進、農地や里山などの保全

事業所への太陽光発電設備や省エネ機器

などの導入に対する融資・助成等の充実

太陽光や工場排熱等エネルギーを面的・効率

的に利用できる市街地再開発や住宅地の整備

事業所への太陽光発電設備や省エネ機器など

の導入に対する優遇措置（税制等）の充実

産・学・民・官連携による温室効果ガス排出

抑制や削減のための仕組みづくり、技術開発

地球温暖化対策に関する事業

所への情報提供・ＰＲの充実

地球温暖化対策を積極的に活動して

いる市民団体や事業所等への支援

その他

不明

(ｎ=687)
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2-5  茅ヶ崎市の生物多様性について 

 生物多様性への理解 

問 14 あなたは、⽣物多様性という⾔葉とその内容を知っていましたか。以下の１〜４
の項⽬のうち、あてはまる番号を 1 つだけ選んで、○で囲んでください。 

 

生物多様性の認知度を聞いたところ、『意味を理解している（計）』と回答した割合は

30.0％、「言葉として知っている」は 30.0％でした。「初めて知った」は 30.7％となって

います。 

 

 
意味を理解している（計）：「言葉を知っており、意味もよく理解している」「言葉を知っており、おおむね意味を理解

している」の合計 

  

言葉を知っており、意味

もよく理解している

7.9%

言葉を知っており、概

ね意味を理解している

22.1%

言葉としては知っているが、

意味はよく理解していない

30.0%

初めて

知った

30.7%

不明

9.3%

ｎ=687
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 保全すべき自然環境 

問 15 茅ヶ崎市には、海や河川、⾥⼭や農地など様々な⾃然環境がありますが、あなた
が特に保全したほうがいいと思う⾃然環境はどこですか︖あてはまる番号を３つま
で選んで、○で囲んで下さい。

 

保全したほうがよい自然環境を聞いたところ、「海、河川」が 79.5％と最も高く、次い

で、「市街地の中の公園・緑地」（52.7％）、「里山、谷戸」（45.1％）となっています。 

 

 

79.5 

52.7 

45.1 

30.9 

23.4 

14.1 

1.3 

8.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

海、河川

市街地の中の公園・緑地

里山、谷戸

農地（水田、畑など）

雑木林などの樹林地

寺社・仏閣の社寺林

その他

不明

(ｎ=687)
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 重要な自然環境を有する地区の認知 

 

市内の 7 地区の自然環境の豊かさについての認知を聞いたところ、柳島が一番よく知

られており、「特に重要な自然環境を有することをよく知っている」の割合が 27.5％で

した。その他の地区は、5.2～12.1％となっています。「名前は聞いたことがある」を含

めても、同じ傾向を示しており、柳島は 75.1%と最も高く、その他の地区は 22.2～39.2％

の割合になっています。 

 
  

8.2

10.5

12.1

7.1

5.2

7.4

27.5

14.0

28.7

16.3

16.3

17.5

29.4

47.6

66.2

49.8

60.3

64.9

65.1

51.5

14.3

11.6

11.1

11.4

11.6

12.2

11.6

10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

柳谷

行谷

清水谷

長谷

赤羽根十三図

平太夫新田

柳島

特に重要な自然環境を有することをよく知っている 名前は聞いたことがある 知らない 不明

問 16 市内にある次の 7 地区（１）〜（７）は、特に重要な⾃然環境を有する地区（茅
ヶ崎市⾃然環境評価調査概要報告（⾃然環境影響評価マップ）等に掲載）として評価
されています。それぞれの地区の⾃然環境の豊かさについて、どの程度知っています
か。あてはまる番号 1〜３の中から 1 つだけ○で囲んでください。 
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 生物多様性の保全に重要なこと 

問 17  あなたは、⽣物多様性を守っていくためには、どのようなことが重要だと考えま
すか。あてはまる番号を３つまで選んで、○で囲んで下さい。

 

生物多様性を守っていくうえで重要なことを聞いたところ、「海、河川などの水環境の

保全」が 75.7％と最も高く、次いで「里山、農地など、人々の営みによってつくられて

いる身近な自然環境の保全」（57.9％）となっています。 

 
 

 

  

75.7 

57.9 

27.8 

27.9 

26.9 

23.0 

11.9 

0.6 

1.0 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80%

海、河川などの水環境の保全

里山、農地など、人々の営みによって

つくられている身近な自然環境の保全

まちなかにおける野生動植物の貴重な

生息・生育場であるつなぐみどりの保全

絶滅の恐れのある希少な野生動植物

の生息・生育地の保全や乱獲防止

生物多様性の重要性やその保

全に関する市民への普及啓発

市民が自然と触れ合う

機会・場を設けること

市民や市内事業者等が取り組む

生物多様性保全活動に対する支援

特に取り組む必要はない

その他

不明

(ｎ=687)
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2-6  自由意見 

最後に、環境に関わるご意⾒等があれば、ご⾃由にお書きください。
 

最後に、環境に関わる意見等を自由記述形式で求めたところ、183 人（26.6％）の方か

らの記入がありました。以下は記入内容を分類し表にまとめたものです。一人で複数の

意見を記入している場合は、それぞれ 1 件として数えているため、延べ件数は 297 件と

なりました。 

 
分類 件数 

安心安全社会 129 

公害防止 (1) 

水循環 (9) 

環境美化 (30) 

まちなみ (24) 

景観 (13) 

道路・自転車 (51) 

自然共生社会 55 

生物多様性 (5) 

里山、農地、森林、水辺、公園 (50) 

循環型社会 31 

ごみの減量化 (7) 

ごみの資源化 (8) 

ごみの適正処理 (16) 

環境保全活動 28 

環境配慮行動 (1) 

環境教育 (7) 

環境学習 (5) 

環境活動 (15) 

温暖化対策 13 

省エネルギー (2) 

再生可能エネルギー (4) 

低炭素社会 (2) 

気候変動への適応 (5) 

その他 41 

医療 (1) 

公共施設の利用 (2) 

アンケートについて (15) 

市長、市政の要望 (24) 
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3  事業者アンケート調査の結果 

3-1  事業所について 

 業種 

 

 
 従業員規模 

   

農林水産業

1.0% 建設業

13.8%

製造業

11.8%

電気・ガス・熱

供給・水道業

3.0%

情報通信業

0.7%

運輸業

4.3%卸売・小売業

17.1%
金融・保険業

2.6%

不動産業

3.6%

飲食店・

宿泊業

3.0%

医療・福祉

3.9%

教育・

学習支援業

1.3%

サービス業

21.4%

その他

5.9%

不明

6.6%

ｎ=304

１～４人

44.1%

５～９人

13.2%

10～19人

13.8%

20～29人

7.9%

30～50人

5.6%

50～99人

3.3%

100人以上

7.2%

不明

4.9%

ｎ=304
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 所在地 

   
 

 建物の形態 

   
 

 事業年数 

  
  

南東部地域

20.4%

南西部地域

14.1%

西部地域

36.5%

東部地域

10.9%

北部地域

12.8%

不明

5.3%

ｎ=304

所有物件

（事業所独立）

36.5%

所有物件

（自宅と兼用）

31.3%

賃貸、テナント

27.0%

不明

5.3%

ｎ=304

５年未満

5.3%
５年～９年

4.6%

10年～19年

11.5%

20年～29年

11.2%

30年以上

62.5%

不明

4.9%

ｎ=304
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3-2  事業所の環境活動について 

 日常業務で実施している環境配慮活動 

問６ 貴事業所では、⽇常業務の中で、どのような環境配慮のための活動を実施していま
すか。それぞれの項⽬について、あてはまる番号１〜４の中から１つだけ○で囲んで
ください。また、「実施は難しい」と回答した箇所については、実施は難しい理由と
して最も当てはまるものを下欄から選び番号を記⼊してください。 

 

日常業務の中で実施している環境配慮のための活動について聞いたところ、『実施して

いる（計）』で「消灯の徹底」「冷暖房の限定使用」「ごみの適正処理」が 9 割以上となっ

ています。一方、割合が低い活動は「ロスナイスイッチの活用」（23.4％）、「省エネ診断

の受診」（33.6％）、「EMS の導入」（21.4％）となっています。 

3 割以上の事業所が実施は難しいと回答した活動は、「ロスナイスイッチの活用」「敷

地の緑化」「EMS の導入」で、難しい理由としては、「特に理由はない」（9.5～19.4％）「自

社には該当しない」（29.5～33.3％）を除くと「コストがかかる」（10.2～16.2％）、「人

材が不足している」（9.1～13.3％）が高い割合となっています。 
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『実施している（計）』：「常に実施している」「少し実施している」の合計 

 

  

90.8

94.1

69.1

23.4

85.5

78.6

79.9

33.6

80.6

72.4

83.9

41.8

79.9

72.0

56.3

35.9

95.1

78.3

79.9

21.4

60.9

実施
している
（計）

72.0

76.0

31.6

12.2

52.3

55.9

44.4

12.5

44.1

35.5

60.2

16.4

44.1

44.1

31.6

17.8

83.6

71.1

66.1

11.8

30.9

18.8

18.1

37.5

11.2

33.2

22.7

35.5

21.1

36.5

36.8

23.7

25.3

35.9

28.0

24.7

18.1

11.5

7.2

13.8

9.5

29.9

2.6

1.0

14.1

32.9

8.2

7.2

8.9

39.1

9.5

14.1

6.3

30.3

8.9

6.9

23.7

25.7

1.0

2.0

2.3

36.5

22.0

2.3

2.6

14.1

34.5

3.0

10.2

6.3

21.7

6.3

8.9

6.3

18.8

6.6

14.5

14.5

33.2

1.3

12.8

11.2

32.2

12.2

4.3

2.3

2.6

9.2

3.3
3.9

4.9

5.6

3.6

4.6

3.6

9.2

4.6

6.6

5.6

5.3

2.66.9

6.6

9.9

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

消灯の徹底

冷暖房の限定使用

冷暖房の室温設定

ロスナイスイッチの活用

機器の保守管理

クールビズ・ウォームビズ

省エネモード設定

省エネ診断の受診

用紙使用の削減

ごみの減量化

使用済み製品・容器の回収

グリーン購入

エコ・ドライブ

輸配送の効率化

環境配慮型自動車

敷地の緑化

ごみの適正処理

有害物質の適正処理

騒音・悪臭の低減

EMSの導入

環境教育の実施

常に実施している 少し実施している 今後実施したい 実施は難しい 不明
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【実施が難しい理由】 

 

  

28.6

12.5

1.9

22.2

3.2

5.3

6.1

3.7

5.3

3.5

5.0

2.3

2.3

2.0

25.0

2.6

2.9

5.1

5.4

12.5

2.3

16.2

11.1

3.2

5.3

15.2

5.3

7.0

5.0

25.0

6.9

10.2

5.4

14.3

2.3

2.0

2.7

14.3

9.3

13.3

3.2

10.5

9.1

5.3

5.3

8.8

5.0

6.8

5.0

9.2

5.4

25.0

51.2

2.9

25.8

1.5

26.3

7.4

5.3

1.8

5.0

2.3

4.0

2.0

14.3

4.7

9.5

0.0

6.1

7.0

2.3

21.8

2.6

5.9
4.1

4.7

9.5

6.5

5.3

13.6

3.7

5.3

12.3

10.0

2.3

5.9

19.4

5.4

14.3

25.0

9.3

29.5

55.6

35.5

57.9

33.3

42.1

74.1

57.9

31.6

55.0

84.1

50.0

33.7

75.0

92.3

91.2

32.7

62.2

14.3

25.0

16.3

17.1

11.1

22.6

15.8

15.2

21.1

11.1

21.1

28.1

15.0

11.4

11.4

20.8

2.6

15.3

13.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

消灯の徹底

冷暖房の限定使用

冷暖房の室温設定

ロスナイスイッチの活用

機器の保守管理

クールビズ・ウォームビズ

省エネモード設定

省エネ診断の受診

用紙使用の削減

ごみの減量化

使用済み製品・容器の回収

グリーン購入

エコ・ドライブ

輸配送の効率化

環境配慮型自動車

敷地の緑化

ごみの適正処理

有害物質の適正処理

騒音・悪臭の低減

EMSの導入

環境教育の実施

手間がかかる コストがかかる 人材が不足している

効果がわからない 事業活動に影響を及ぼす 自社物件ではないため

特に理由はない 自社には該当しない 不明
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 環境活動で得られた効果 

 

環境活動で得られた効果を聞いたところ、「業務の効率化によるコスト削減」が 45.7％

で最も高く、次いで「従業員の環境意識の向上」（40.5％）、「企業イメージ・信用性の向

上」（31.6％）となっています。 

 
 
  

45.7 

40.5 

31.6 

15.1 

11.2 

5.9 

2.0 

6.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

業務の効率化によるコスト削減

従業員の環境意識の向上

企業イメージ・信用性の向上

特に効果はない

提供している製品・サービスの品質向上

提供している製品・サービスの売上向上

その他

不明

(ｎ=304)

問７ 貴事業所において、環境活動に取り組んだことで得られた効果は何ですか。あては
まる番号をすべて○で囲んでください。
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 地域環境のための取り組み 

 

地域の環境のための取り組み内容について聞いたところ、「事業所周辺の清掃活動」が

42.4％で最も高く、次いで「特に取り組んでいない」（32.9％）、「地域の清掃、美化、緑

化活動などへの参加・協力」（24.7％）となっています。 

 

 
 

 
  

42.4 

32.9 

24.7 

15.5 

11.2 

7.9 

5.9 

4.3 

3.0 

3.0 

6.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

事業所周辺の清掃活動

特に取り組んでいない

地域の清掃、美化、緑化活動

などへの参加・協力

地域の環境イベントなどへの参加・協力

環境保全団体等への支援や寄付

環境に関する社会貢献的事業（環境

イベント、植樹など）を主催している

従業員の環境に関する

ボランティア活動支援

近隣地域への環境情報提供

生物多様性の保全活動

（特定外来生物の駆除など）

その他

不明

(ｎ=304)

問８ 貴事業所では、地域社会の⼀員として、地域の環境のためにどのような取り組みを
していますか。あてはまる番号をすべて○で囲んでください。
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 環境活動に対する考え方 

 

環境活動に対する考え方を聞いたところ、「省エネなど、事業活動にメリットのある範

囲で取り組みたい」が 6 割を占めています。一方、1 割の事業所が「費用や人手、手間が

かかるため取り組めない」と回答しています。 

 

  

問９ 貴事業所では、環境活動について、どのようにお考えですか。あてはまる番号を１
つだけ○で囲んでください。

新規ビジネスのチャンスに

つながることから、もっと

積極的に取り組みたい

5.3%

省エネなど、事業活動

にメリットのある範囲

で取り組みたい

63.5%

事業活動に際しては、

法律や条例の規制基準

を守っていれば十分

7.9%

企業として取り組むべ

きことであるが、費用

や人手、手間がかかる

ため取り組めない

10.5%

環境活動に取り組む必

要はない（事業者は事

業活動を重視すべき）

1.0%

その他

2.3%

不明

9.5%

ｎ=304
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 環境活動の課題 

 

環境活動に対する課題を聞いたところ、「コスト的な問題」が 39.8％で最も高く、次い

で「従業員の環境に対する理解向上」（29.6％）、「消費者・利用者の環境に対する理解向

上」（27.0％）となっています。 

 

 

  

39.8 

29.6 

27.0 

18.4 

18.1 

11.8 

10.9 

10.2 

9.5 

8.2 

7.2 

1.6 

7.2 

0% 10% 20% 30% 40%

コスト的な問題

従業員の環境に対する理解向上

消費者・利用者の環境に対する理解向上

人材不足

環境に関する情報の不足

環境活動推進のための組織体制の整備

取引先の環境に対する理解向上

企業間の協力・連携体制

市の環境活動や施策への関心度の低さ

特になし

環境の取り組みへの市場評価の低さ

その他

不明

(ｎ=304)

問 10 貴事業所において、環境活動を進めるにあたり、どのようなことが課題であると
お考えですか。あてはまる番号をすべて○で囲んでください。
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3-3  事業所の地球温暖化対策への取り組みについて 

 地球温暖化対策の実践状況 

問 11  貴事業所内で省エネルギーなど地球温暖化防⽌への取り組みを実践しています
か。あてはまる番号を 1 つだけ○で囲んでください。

 

地球温暖化防止への取り組みの実践状況を聞いたところ、約 6 割の事業所が『実践し

ている（計）』と回答しました。 

 

 
実践している（計）：「常に実践している」「少し実践している」の合計 

 
  

常に実践

している

20.1%

少し実践

している

41.8%

あまり実践し

ていない

16.8%

まったく実践

していない

5.3%

不明

16.1%

ｎ=304
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 地球温暖化防止機器・設備の導入状況 

問 12  地球温暖化防⽌につながる機器や設備などの導⼊状況を教えてください。それぞ
れの項⽬について、あてはまる番号１〜４の中から 1 つだけ○で囲んでください。

また、「導⼊予定はない」と回答した箇所については、導⼊しない理由として最も
当てはまるものを下欄から選び番号を記⼊してください。

 

地球温暖化防止機器・設備などの導入状況を聞いたところ、『導入済（計）』と回答し

た割合は、LED などの「高効率照明」で 54.6％と最も高く、次いで「省エネ法規制によ

る使用エネルギーの削減」（15.1％）となっています。一方、高効率照明を除くすべての

項目に対し、4 割以上の事業者が「導入予定はない」と回答しています。 

 

 
導入済（計）：「平成 30 年度中に導入」「平成 29 年度以前に導入」の合計 

 

  

導入済

（計）

15.1

7.9

54.6

9.9

5.9

14.8

1.3

12.2

4.6

0.7

12.5

0.7

6.6

2.6

4.6

2.6
2.3

13.5

2.0

1.6

3.6

0.3

3.3

1.0

0.3

3.3

0.0

1.0

0.7

0.7

12.5

5.6

41.1

7.9

4.3

11.2

1.0

8.9

3.6

0.3

9.2

0.7

5.6

2.0

3.9

25.3

20.1

25.3

14.5

15.5

13.5

12.5

18.4

11.8

8.2

25.7

11.8

11.2

12.2

25.0

43.8

56.3

11.5

61.2

63.2

57.6

69.7

56.3

70.4

74.3

48.0

73.4

69.7

72.7

56.6

15.8

15.8

8.6

14.5

15.5

14.1

16.4

13.2

13.2

16.8

13.8

14.1

12.5

12.5

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

省エネ法規制による使用エネルギーの削減

ESCO事業による省エネ技術の導入

高効率照明

高効率動力機

高効率空調機

インバータ―制御

コージェネレーションシステム

建築物の省エネ性能向上

高効率自家発電設備

BEMS

PHV・電気自動車

燃料電池自動車

太陽光発電システム

蓄電池システム

CO2排出係数の低い電力会社の利用

平成30年度中に導入 平成29年度以前に導入 導入検討中（予定含む） 導入予定はない 不明

(n=304)

2.6
2.3

13.5

2.0

1.6

3.6

0.3

3.3

1.0

0.3

3.3

0.0

1.0

0.7

0.7

12.5

5.6

41.1

7.9

4.3

11.2

1.0

8.9

3.6

0.3

9.2

0.7

5.6

2.0

3.9

25.3

20.1

25.3

14.5

15.5

13.5

12.5

18.4

11.8

8.2

25.7

11.8

11.2

12.2

25.0

43.8

56.3

11.5

61.2

63.2

57.6

69.7

56.3

70.4

74.3

48.0

73.4

69.7

72.7

56.6

15.8

15.8

8.6

14.5

15.5

14.1

16.4

13.2

13.2

16.8

13.8

14.1

12.5

12.5

13.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

省エネ法規制による使用エネルギーの削減

ESCO事業による省エネ技術の導入

高効率照明

高効率動力機

高効率空調機

インバータ―制御

コージェネレーションシステム

建築物の省エネ性能向上

高効率自家発電設備

BEMS

PHV・電気自動車

燃料電池自動車

太陽光発電システム

蓄電池システム

CO2排出係数の低い電力会社の利用

平成30年度中に導入 平成29年度以前に導入 導入検討中（予定含む） 導入予定はない 不明

(n=304)
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【導入予定がない理由】 

導入予定はないと回答した事業者に理由を聞いたところ、全項目に対して「初期コス

トがかかる」「自社物件ではないため設置が困難」「自社には該当しない」の理由が高い

割合を占めています。 

 

  

10.5

12.3

22.9

12.4

15.1

15.4

11.8

20.5

22.4

13.7

28.1

32.7

30.2

28.5

11.0

2.3

4.7

2.9

1.1

1.0

1.1

1.9

1.8

1.9

0.9

2.1

1.3

1.4

1.4

4.1

6.8

7.0

2.90.5

1.0

1.1

2.8

0.9

2.7

1.3

0.9

0.5

12.2

1.5

3.5

2.9

0.5

3.1

2.3

1.9

1.8

3.3

1.8

0.7

4.0

2.8

3.6

4.1

1.5

1.8

0.5

1.0

1.1

0.9

3.5

0.9

1.3

1.4

0.9

1.9

0.5

0.6

14.3

11.1

20.0

11.8

10.9

13.1

10.4

21.6

13.1

12.8

3.4

2.2

17.0

13.6

15.1

3.0

1.8

14.3

4.8

5.2

6.3

2.8

7.0

4.2

2.2

10.3

7.6

4.2

3.6

1.7

4.5

3.5

2.9

2.2

1.0

1.1

1.4

1.2

1.4

1.3

1.4

1.3

1.4

1.4

2.3

42.9

38.0

22.9

55.4

49.5

46.9

53.3

28.7

38.3

50.0

37.0

34.1

25.5

32.1

31.4

3.0

4.1

2.9

2.2

3.6

3.4

3.8

4.1

3.7

3.1

4.8

3.6

3.8

3.2

4.1

9.8

12.3

5.7

8.6

8.3

8.0

9.0

9.9

9.8

10.2

11.0

10.8

10.8

11.8

13.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

省エネ法規制による使用エネルギーの削減

ESCO事業による省エネ技術の導入

高効率照明

高効率動力機

高効率空調機

インバータ―制御

コージェネレーションシステム

建築物の省エネ性能向上

高効率自家発電設備

BEMS

PHV・電気自動車

燃料電池自動車

太陽光発電システム

蓄電池システム

CO2排出係数の低い電力会社の利用

初期コストがかかる 導入を検討する人員が不足している 相談窓口がわからない

費用対効果の高い設備機器が分からない 導入伴う工事で事業活動に支障が生じる 自社物件ではないため設置が困難

機器等の買い替えの時に検討する予定 省エネルギーに関心がない 自社には該当しない

その他 不明
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3-4  茅ヶ崎市の環境・市政について 

 市が重点的に進めるべき地球温暖化対策 

 

地球温暖化対策について、市が重点的に進めるべきだと思う施策を聞いたところ、「渋

滞解消など自動車交通を円滑にするための道路整備」が 37.8％と最も高く、次いで、「ご

みの減量・資源化の推進」（36.2％）、「事業所への太陽光発電設備や省エネ機器などの導

入に対する融資・助成等の充実」「バスなどの公共交通機関の整備や利用を促進するため

の仕組みの充実」（24.7％）となっています。 

 
  

37.8 

36.2 

24.7 

24.7 

22.4 

20.4 

19.7 

16.1 

9.5 

8.9 

8.2 

1.3 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40%

渋滞解消など自動車交通を

円滑にするための道路整備

ごみの減量・資源化の推進

事業所への太陽光発電設備や省エネ機器

などの導入に対する融資・助成等の充実

バスなどの公共交通機関の整備や

利用を促進するための仕組みの充実

地球温暖化対策に関する事業所

への情報提供・ＰＲの充実

都市公園や緑地の整備の推

進、農地や里山などの保全

事業所への太陽光発電設備や省エネ機器など

の導入に対する優遇措置（税制等）の充実

風力発電や太陽光発電などの地産

地消の再生可能エネルギーの活用

産・学・民・官連携による温室効果ガス排出

抑制や削減のための仕組みづくり、技術開発

太陽光や工場排熱等エネルギーを面的・効率

的に利用できる市街地再開発や住宅地の整備

地球温暖化対策を積極的に活動して

いる市民団体や事業所等への支援

その他

不明

(ｎ=304)

問 13 地球温暖化対策について、市が重点的に進めるべきだと思う施策はどれですか。
あてはまる番号を３つまで○で囲んでください。
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 望ましい市からのサポート 

問 1４ 貴事業所が、環境活動を進めるために、市が実施すると望ましいサポート等はあ
りますか。あてはまる番号を３つまで○で囲んで下さい。

 

環境活動を進めるために行政に望むことを聞いたところ、「事業所の環境活動推進に対

しての融資や助成制度」が 42.8％と最も高く、次いで「環境活動を実施している事業所

への優遇措置（税制等）」（35.5％）、「市のホームページや広報等での環境情報提供の充

実」（28.6％）となっています。 

 

 

 

  

42.8 

35.5 

28.6 

24.0 

18.8 

10.9 

9.9 

8.2 

7.9 

3.6 

11.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

事業所の環境活動推進に

対しての融資や助成制度

環境活動を実施している事業

所への優遇措置（税制等）

市のホームページや広報等

での環境情報提供の充実

事業所が行うべき環境配慮指

針（ガイドライン）の作成

産・学・民・官の協働による

環境活動推進体制の整備

事業所の環境活動に関する

講演会やセミナーの開催

事業所の環境活動をＰＲする場の提供

（イベントやキャンペーンの実施）

特になし

事業所間での情報交換・連携体制を整

備する場の提供

その他

不明

(ｎ=304)
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 市が重点的に取り組むべき環境対策 

問 1５ 茅ヶ崎市の環境をより良くするために、市が重点的に取り組むべき環境への対
策は、どれだと思いますか。あてはまる番号を５つまで○で囲んで下さい。 

 

市が重点的に取り組むべき環境対策を聞いたところ、「海や川などの水辺の環境保全」

が 34.5％と最も高く、次いで、「海や河川等の水質改善」（31.9％）、「ポイ捨てや不法投

棄の防止などのまちの美化推進」（31.6％）となっています。 

34.5 

31.9 

31.6 

30.9 

26.6 

20.7 

20.1 

20.1 

19.7 

19.7 

16.1 

14.1 

12.2 

11.8 

10.2 

9.5 

8.2 

7.9 

6.9 

6.9 

5.6 

4.9 

2.0 

0.3 

13.2 

0% 10% 20% 30% 40%

海や川などの水辺の環境保全

海や河川等の水質改善

ポイ捨てや不法投棄の防止などのまちの美化推進

歩きやすく自転車が利用しやすいまちづくり

ごみの減量・分別やリサイクルの推進

公園や広場などが多いゆとりのあるまちづくり

まちの緑化の推進

公共交通の充実化

工場等事業所からのばい煙、排煙、

騒音・振動、悪臭などの対策

里山などの自然の保全

太陽光や風力など再生可能エネルギーの活用推進

自動車からの排煙、騒音・振動、悪臭などの対策

動植物の保全と生き物の住める環境づくり

まちの景観の保全

省エネルギーなどの地球温暖化対策

土壌汚染や有害化学物質への対策

環境教育・環境学習の推進

市民や事業所が主体となって行う環境活動への支援

農地の保全

地場産農産物が身近に手に入る機会の創出

環境イベントや情報発信などによる意識啓発の推進

文化財及びその周辺の自然環境の保全

その他

特になし

不明

(ｎ=304)
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3-5  自由意見 

最後に、環境に関わるご意⾒等があれば、ご⾃由にお書きください。
 

最後に、環境に関わる意見等を自由記述形式で求めたところ、28 社（9％）からの記入

がありました。以下は記入内容を分類し表にまとめたものです。１社で複数の意見を記

入している場合は、それぞれ 1 件として数えているため、延べ件数は 52 件となりまし

た。 

 
分類 件数 

安心安全社会 21 

公害防止 (1) 

水循環 (3) 

環境美化 (5) 

まちなみ (1) 

景観 (2) 

道路・自転車 (9) 

循環型社会 7 

ごみの減量化 (3) 

ごみの資源化 (4) 

自然共生社会 6 

生物多様性 (1) 

里山、農地、森林、水辺、公園 (5) 

温暖化対策 6 

省エネルギー (4) 

低炭素社会 (2) 

環境保全活動 3 

環境配慮行動 (1) 

環境活動 (2) 

その他 9 

アンケートについて (3) 

市長、市政の要望 (6) 

 

  



 

 

 

 

 

巻末資料 

 
 

1. 市民アンケート 
① アンケート調査票 
② クロス集計結果 

2. 事業者アンケート 
① アンケート調査票 
② クロス集計結果 
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1. 市民アンケート 
① アンケート調査票 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



資－2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



資－3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



資－4 
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資－10 

② クロス集計結果 
◆問 8 茅ヶ崎市の環境に関して日ごろ感じる満足度／年齢 

 

 

 

 

 

 

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 13 57 279 208 98 32 3.49 0.918
100.0% 1.9% 8.3% 40.6% 30.3% 14.3% 4.7%

19 0 1 12 5 0 1 3.22 0.548
100.0% 0.0% 5.3% 63.2% 26.3% 0.0% 5.3%

30 1 6 12 6 5 0 3.27 1.081
100.0% 3.3% 20.0% 40.0% 20.0% 16.7% 0.0%

83 1 9 33 26 10 4 3.44 0.902
100.0% 1.2% 10.8% 39.8% 31.3% 12.0% 4.8%

111 4 8 56 31 9 3 3.31 0.870
100.0% 3.6% 7.2% 50.5% 27.9% 8.1% 2.7%

115 4 7 47 32 17 8 3.48 0.965
100.0% 3.5% 6.1% 40.9% 27.8% 14.8% 7.0%

124 1 14 46 40 18 5 3.50 0.919
100.0% 0.8% 11.3% 37.1% 32.3% 14.5% 4.0%

138 1 8 43 54 27 5 3.74 0.878
100.0% 0.7% 5.8% 31.2% 39.1% 19.6% 3.6%

63 0 4 29 13 12 5 3.57 0.901
100.0% 0.0% 6.3% 46.0% 20.6% 19.0% 7.9%

4 1 0 1 1 0 1 2.67 1.528
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-1 空気のきれいさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 59 194 284 96 20 34 2.73 0.926
100.0% 8.6% 28.2% 41.3% 14.0% 2.9% 4.9%

19 1 10 6 1 0 1 2.39 0.698
100.0% 5.3% 52.6% 31.6% 5.3% 0.0% 5.3%

30 5 9 15 1 0 0 2.40 0.814
100.0% 16.7% 30.0% 50.0% 3.3% 0.0% 0.0%

83 11 28 28 12 1 3 2.55 0.953
100.0% 13.3% 33.7% 33.7% 14.5% 1.2% 3.6%

111 15 40 42 9 2 3 2.47 0.901
100.0% 13.5% 36.0% 37.8% 8.1% 1.8% 2.7%

115 8 41 42 14 2 8 2.64 0.873
100.0% 7.0% 35.7% 36.5% 12.2% 1.7% 7.0%

124 12 24 57 19 6 6 2.86 0.981
100.0% 9.7% 19.4% 46.0% 15.3% 4.8% 4.8%

138 6 30 61 29 6 6 2.99 0.904
100.0% 4.3% 21.7% 44.2% 21.0% 4.3% 4.3%

63 0 11 32 11 3 6 3.11 0.772
100.0% 0.0% 17.5% 50.8% 17.5% 4.8% 9.5%

4 1 1 1 0 0 1 2.00 1.000
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-2 水のきれいさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 40 81 214 195 129 28 3.44 1.118
100.0% 5.8% 11.8% 31.1% 28.4% 18.8% 4.1%

19 1 2 9 4 2 1 3.22 1.003
100.0% 5.3% 10.5% 47.4% 21.1% 10.5% 5.3%

30 2 5 5 12 6 0 3.50 1.196
100.0% 6.7% 16.7% 16.7% 40.0% 20.0% 0.0%

83 6 4 27 23 20 3 3.59 1.144
100.0% 7.2% 4.8% 32.5% 27.7% 24.1% 3.6%

111 8 17 36 29 18 3 3.30 1.146
100.0% 7.2% 15.3% 32.4% 26.1% 16.2% 2.7%

115 6 17 38 30 17 7 3.32 1.092
100.0% 5.2% 14.8% 33.0% 26.1% 14.8% 6.1%

124 8 21 32 43 16 4 3.32 1.115
100.0% 6.5% 16.9% 25.8% 34.7% 12.9% 3.2%

138 6 11 44 35 38 4 3.66 1.111
100.0% 4.3% 8.0% 31.9% 25.4% 27.5% 2.9%

63 2 4 22 18 12 5 3.59 1.009
100.0% 3.2% 6.3% 34.9% 28.6% 19.0% 7.9%

4 1 0 1 1 0 1 2.67 1.528
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-3 周辺の静かさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明



資－11 

 

 

 

 

 

 
 
 

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 9 22 334 160 124 38 3.57 0.883
100.0% 1.3% 3.2% 48.6% 23.3% 18.0% 5.5%

19 0 1 10 5 2 1 3.44 0.784
100.0% 0.0% 5.3% 52.6% 26.3% 10.5% 5.3%

30 0 1 18 4 6 1 3.52 0.871
100.0% 0.0% 3.3% 60.0% 13.3% 20.0% 3.3%

83 1 2 44 17 15 4 3.54 0.874
100.0% 1.2% 2.4% 53.0% 20.5% 18.1% 4.8%

111 3 6 63 24 12 3 3.33 0.854
100.0% 2.7% 5.4% 56.8% 21.6% 10.8% 2.7%

115 2 5 58 23 18 9 3.47 0.897
100.0% 1.7% 4.3% 50.4% 20.0% 15.7% 7.8%

124 1 3 60 32 22 6 3.60 0.849
100.0% 0.8% 2.4% 48.4% 25.8% 17.7% 4.8%

138 1 4 48 39 37 9 3.83 0.911
100.0% 0.7% 2.9% 34.8% 28.3% 26.8% 6.5%

63 0 0 32 15 12 4 3.66 0.801
100.0% 0.0% 0.0% 50.8% 23.8% 19.0% 6.3%

4 1 0 1 1 0 1 2.67 1.528
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-4 土壌の汚れ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 31 104 272 176 70 34 3.23 0.998
100.0% 4.5% 15.1% 39.6% 25.6% 10.2% 4.9%

19 1 2 9 4 2 1 3.22 1.003
100.0% 5.3% 10.5% 47.4% 21.1% 10.5% 5.3%

30 0 4 9 12 5 0 3.60 0.932
100.0% 0.0% 13.3% 30.0% 40.0% 16.7% 0.0%

83 4 15 36 18 7 3 3.11 0.981
100.0% 4.8% 18.1% 43.4% 21.7% 8.4% 3.6%

111 10 22 45 19 11 4 2.99 1.086
100.0% 9.0% 19.8% 40.5% 17.1% 9.9% 3.6%

115 6 18 43 32 8 8 3.17 0.986
100.0% 5.2% 15.7% 37.4% 27.8% 7.0% 7.0%

124 5 14 52 37 11 5 3.29 0.942
100.0% 4.0% 11.3% 41.9% 29.8% 8.9% 4.0%

138 4 17 55 40 18 4 3.38 0.972
100.0% 2.9% 12.3% 39.9% 29.0% 13.0% 2.9%

63 1 12 21 13 8 8 3.27 1.027
100.0% 1.6% 19.0% 33.3% 20.6% 12.7% 12.7%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-5 緑の豊かさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 60 151 282 118 43 33 2.90 1.016
100.0% 8.7% 22.0% 41.0% 17.2% 6.3% 4.8%

19 4 3 6 3 2 1 2.78 1.309
100.0% 21.1% 15.8% 31.6% 15.8% 10.5% 5.3%

30 4 6 14 4 2 0 2.80 1.064
100.0% 13.3% 20.0% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0%

83 13 18 25 17 6 4 2.81 1.178
100.0% 15.7% 21.7% 30.1% 20.5% 7.2% 4.8%

111 15 36 39 10 7 4 2.61 1.053
100.0% 13.5% 32.4% 35.1% 9.0% 6.3% 3.6%

115 11 25 40 24 7 8 2.92 1.065
100.0% 9.6% 21.7% 34.8% 20.9% 6.1% 7.0%

124 6 24 65 19 6 4 2.96 0.873
100.0% 4.8% 19.4% 52.4% 15.3% 4.8% 3.2%

138 6 22 66 32 7 5 3.09 0.892
100.0% 4.3% 15.9% 47.8% 23.2% 5.1% 3.6%

63 1 17 25 8 6 6 3.02 0.973
100.0% 1.6% 27.0% 39.7% 12.7% 9.5% 9.5%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-6 ゆとりある空間（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 19 125 279 187 48 29 3.18 0.922
100.0% 2.8% 18.2% 40.6% 27.2% 7.0% 4.2%

19 1 3 8 5 1 1 3.11 0.963
100.0% 5.3% 15.8% 42.1% 26.3% 5.3% 5.3%

30 1 6 14 8 1 0 3.07 0.868
100.0% 3.3% 20.0% 46.7% 26.7% 3.3% 0.0%

83 1 18 31 27 3 3 3.16 0.863
100.0% 1.2% 21.7% 37.3% 32.5% 3.6% 3.6%

111 4 26 47 24 7 3 3.04 0.937
100.0% 3.6% 23.4% 42.3% 21.6% 6.3% 2.7%

115 4 20 40 35 9 7 3.23 0.973
100.0% 3.5% 17.4% 34.8% 30.4% 7.8% 6.1%

124 4 25 53 35 3 4 3.07 0.857
100.0% 3.2% 20.2% 42.7% 28.2% 2.4% 3.2%

138 3 21 54 38 16 6 3.33 0.961
100.0% 2.2% 15.2% 39.1% 27.5% 11.6% 4.3%

63 0 6 31 14 8 4 3.41 0.853
100.0% 0.0% 9.5% 49.2% 22.2% 12.7% 6.3%

4 1 0 1 1 0 1 2.67 1.528
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-7 まちのきれいさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 25 111 400 99 22 30 2.97 0.778
100.0% 3.6% 16.2% 58.2% 14.4% 3.2% 4.4%

19 1 3 11 2 1 1 2.94 0.873
100.0% 5.3% 15.8% 57.9% 10.5% 5.3% 5.3%

30 2 3 20 5 0 0 2.93 0.740
100.0% 6.7% 10.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

83 4 11 49 15 1 3 2.98 0.763
100.0% 4.8% 13.3% 59.0% 18.1% 1.2% 3.6%

111 6 25 56 18 3 3 2.88 0.851
100.0% 5.4% 22.5% 50.5% 16.2% 2.7% 2.7%

115 5 16 65 15 5 9 2.99 0.822
100.0% 4.3% 13.9% 56.5% 13.0% 4.3% 7.8%

124 3 27 72 15 3 4 2.90 0.738
100.0% 2.4% 21.8% 58.1% 12.1% 2.4% 3.2%

138 3 19 88 18 6 4 3.04 0.740
100.0% 2.2% 13.8% 63.8% 13.0% 4.3% 2.9%

63 1 7 36 11 3 5 3.14 0.760
100.0% 1.6% 11.1% 57.1% 17.5% 4.8% 7.9%

4 0 0 3 0 0 1 3.00 ｴﾗｰ
100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-8 まちなみの美しさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 10 87 433 95 24 38 3.06 0.698
100.0% 1.5% 12.7% 63.0% 13.8% 3.5% 5.5%

19 1 2 14 0 1 1 2.89 0.758
100.0% 5.3% 10.5% 73.7% 0.0% 5.3% 5.3%

30 0 8 17 3 2 0 2.97 0.809
100.0% 0.0% 26.7% 56.7% 10.0% 6.7% 0.0%

83 2 9 61 7 1 3 2.95 0.593
100.0% 2.4% 10.8% 73.5% 8.4% 1.2% 3.6%

111 4 18 63 21 2 3 2.99 0.767
100.0% 3.6% 16.2% 56.8% 18.9% 1.8% 2.7%

115 2 15 69 14 6 9 3.07 0.759
100.0% 1.7% 13.0% 60.0% 12.2% 5.2% 7.8%

124 0 15 90 14 1 4 3.01 0.527
100.0% 0.0% 12.1% 72.6% 11.3% 0.8% 3.2%

138 0 17 73 30 8 10 3.23 0.755
100.0% 0.0% 12.3% 52.9% 21.7% 5.8% 7.2%

63 1 3 45 5 3 6 3.11 0.646
100.0% 1.6% 4.8% 71.4% 7.9% 4.8% 9.5%

4 0 0 1 1 0 2 3.50 0.707
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

問8-9 歴史的風景（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 7 54 343 192 51 40 3.35 0.786
100.0% 1.0% 7.9% 49.9% 27.9% 7.4% 5.8%

19 1 2 10 3 2 1 3.17 0.985
100.0% 5.3% 10.5% 52.6% 15.8% 10.5% 5.3%

30 0 8 13 7 2 0 3.10 0.885
100.0% 0.0% 26.7% 43.3% 23.3% 6.7% 0.0%

83 1 4 45 25 5 3 3.36 0.733
100.0% 1.2% 4.8% 54.2% 30.1% 6.0% 3.6%

111 2 12 54 34 6 3 3.28 0.807
100.0% 1.8% 10.8% 48.6% 30.6% 5.4% 2.7%

115 1 11 51 37 7 8 3.36 0.792
100.0% 0.9% 9.6% 44.3% 32.2% 6.1% 7.0%

124 1 10 69 30 8 6 3.29 0.752
100.0% 0.8% 8.1% 55.6% 24.2% 6.5% 4.8%

138 0 7 64 42 15 10 3.51 0.774
100.0% 0.0% 5.1% 46.4% 30.4% 10.9% 7.2%

63 0 0 36 14 5 8 3.44 0.660
100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 22.2% 7.9% 12.7%

4 1 0 1 0 1 1 3.00 2.000
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-10 里山などの自然の緑（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 17 84 278 187 87 34 3.37 0.957
100.0% 2.5% 12.2% 40.5% 27.2% 12.7% 4.9%

19 1 1 10 3 3 1 3.33 1.029
100.0% 5.3% 5.3% 52.6% 15.8% 15.8% 5.3%

30 0 2 13 9 6 0 3.63 0.890
100.0% 0.0% 6.7% 43.3% 30.0% 20.0% 0.0%

83 2 9 29 23 17 3 3.55 1.030
100.0% 2.4% 10.8% 34.9% 27.7% 20.5% 3.6%

111 5 14 39 30 20 3 3.43 1.078
100.0% 4.5% 12.6% 35.1% 27.0% 18.0% 2.7%

115 3 13 42 34 15 8 3.42 0.972
100.0% 2.6% 11.3% 36.5% 29.6% 13.0% 7.0%

124 1 14 59 40 5 5 3.29 0.761
100.0% 0.8% 11.3% 47.6% 32.3% 4.0% 4.0%

138 3 23 54 38 15 5 3.29 0.960
100.0% 2.2% 16.7% 39.1% 27.5% 10.9% 3.6%

63 1 8 31 9 6 8 3.20 0.890
100.0% 1.6% 12.7% 49.2% 14.3% 9.5% 12.7%

4 1 0 1 1 0 1 2.67 1.528
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-11 水と親しめる場所（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 22 150 368 82 30 35 2.92 0.818
100.0% 3.2% 21.8% 53.6% 11.9% 4.4% 5.1%

19 1 9 7 0 1 1 2.50 0.857
100.0% 5.3% 47.4% 36.8% 0.0% 5.3% 5.3%

30 1 9 14 4 2 0 2.90 0.923
100.0% 3.3% 30.0% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0%

83 3 16 50 5 4 5 2.88 0.789
100.0% 3.6% 19.3% 60.2% 6.0% 4.8% 6.0%

111 5 22 61 16 3 4 2.91 0.807
100.0% 4.5% 19.8% 55.0% 14.4% 2.7% 3.6%

115 5 19 64 16 3 8 2.93 0.792
100.0% 4.3% 16.5% 55.7% 13.9% 2.6% 7.0%

124 5 26 72 13 4 4 2.88 0.784
100.0% 4.0% 21.0% 58.1% 10.5% 3.2% 3.2%

138 1 33 66 24 9 5 3.05 0.856
100.0% 0.7% 23.9% 47.8% 17.4% 6.5% 3.6%

63 1 16 32 3 4 7 2.88 0.833
100.0% 1.6% 25.4% 50.8% 4.8% 6.3% 11.1%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-12 野生の動植物（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 16 117 388 105 23 38 3.00 0.764
100.0% 2.3% 17.0% 56.5% 15.3% 3.3% 5.5%

19 2 0 12 3 1 1 3.06 0.938
100.0% 10.5% 0.0% 63.2% 15.8% 5.3% 5.3%

30 2 6 15 6 1 0 2.93 0.907
100.0% 6.7% 20.0% 50.0% 20.0% 3.3% 0.0%

83 0 13 51 9 5 5 3.08 0.734
100.0% 0.0% 15.7% 61.4% 10.8% 6.0% 6.0%

111 2 14 61 24 7 3 3.19 0.811
100.0% 1.8% 12.6% 55.0% 21.6% 6.3% 2.7%

115 2 20 68 14 2 9 2.94 0.688
100.0% 1.7% 17.4% 59.1% 12.2% 1.7% 7.8%

124 3 25 74 16 1 5 2.89 0.686
100.0% 2.4% 20.2% 59.7% 12.9% 0.8% 4.0%

138 4 25 74 23 5 7 3.00 0.804
100.0% 2.9% 18.1% 53.6% 16.7% 3.6% 5.1%

63 1 14 31 9 1 7 2.91 0.745
100.0% 1.6% 22.2% 49.2% 14.3% 1.6% 11.1%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-13 田園風景（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 16 120 374 116 23 38 3.02 0.778
100.0% 2.3% 17.5% 54.4% 16.9% 3.3% 5.5%

19 0 6 10 1 1 1 2.83 0.786
100.0% 0.0% 31.6% 52.6% 5.3% 5.3% 5.3%

30 0 4 18 6 2 0 3.20 0.761
100.0% 0.0% 13.3% 60.0% 20.0% 6.7% 0.0%

83 2 19 41 14 3 4 2.96 0.823
100.0% 2.4% 22.9% 49.4% 16.9% 3.6% 4.8%

111 4 11 70 19 4 3 3.07 0.758
100.0% 3.6% 9.9% 63.1% 17.1% 3.6% 2.7%

115 4 18 58 23 4 8 3.05 0.829
100.0% 3.5% 15.7% 50.4% 20.0% 3.5% 7.0%

124 0 27 64 25 2 6 3.02 0.716
100.0% 0.0% 21.8% 51.6% 20.2% 1.6% 4.8%

138 6 23 75 22 5 7 2.98 0.827
100.0% 4.3% 16.7% 54.3% 15.9% 3.6% 5.1%

63 0 12 36 5 2 8 2.95 0.678
100.0% 0.0% 19.0% 57.1% 7.9% 3.2% 12.7%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-14 農水産物の豊かさ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 59 145 203 175 70 35 3.08 1.130
100.0% 8.6% 21.1% 29.5% 25.5% 10.2% 5.1%

19 1 3 8 4 2 1 3.17 1.043
100.0% 5.3% 15.8% 42.1% 21.1% 10.5% 5.3%

30 2 5 6 8 9 0 3.57 1.278
100.0% 6.7% 16.7% 20.0% 26.7% 30.0% 0.0%

83 15 21 14 18 12 3 2.89 1.359
100.0% 18.1% 25.3% 16.9% 21.7% 14.5% 3.6%

111 16 23 37 24 8 3 2.86 1.148
100.0% 14.4% 20.7% 33.3% 21.6% 7.2% 2.7%

115 10 23 28 33 12 9 3.13 1.164
100.0% 8.7% 20.0% 24.3% 28.7% 10.4% 7.8%

124 8 25 36 42 7 6 3.13 1.034
100.0% 6.5% 20.2% 29.0% 33.9% 5.6% 4.8%

138 4 29 50 37 13 5 3.20 0.988
100.0% 2.9% 21.0% 36.2% 26.8% 9.4% 3.6%

63 3 16 22 9 6 7 2.98 1.053
100.0% 4.8% 25.4% 34.9% 14.3% 9.5% 11.1%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-15 徒歩や自転車での快適さ（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 48 150 284 127 44 34 2.95 0.993
100.0% 7.0% 21.8% 41.3% 18.5% 6.4% 4.9%

19 1 1 13 3 0 1 3.00 0.686
100.0% 5.3% 5.3% 68.4% 15.8% 0.0% 5.3%

30 0 4 9 11 6 0 3.63 0.964
100.0% 0.0% 13.3% 30.0% 36.7% 20.0% 0.0%

83 12 17 31 16 4 3 2.79 1.087
100.0% 14.5% 20.5% 37.3% 19.3% 4.8% 3.6%

111 15 25 41 21 5 4 2.78 1.067
100.0% 13.5% 22.5% 36.9% 18.9% 4.5% 3.6%

115 9 30 44 17 6 9 2.82 0.993
100.0% 7.8% 26.1% 38.3% 14.8% 5.2% 7.8%

124 3 28 54 29 6 4 3.06 0.882
100.0% 2.4% 22.6% 43.5% 23.4% 4.8% 3.2%

138 4 29 64 25 10 6 3.06 0.914
100.0% 2.9% 21.0% 46.4% 18.1% 7.2% 4.3%

63 4 16 27 4 6 6 2.86 1.025
100.0% 6.3% 25.4% 42.9% 6.3% 9.5% 9.5%

4 0 0 1 1 1 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

問8-16 公共交通機関の充実（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 46 202 362 17 3 57 2.57 0.689
100.0% 6.7% 29.4% 52.7% 2.5% 0.4% 8.3%

19 1 5 12 0 0 1 2.61 0.608
100.0% 5.3% 26.3% 63.2% 0.0% 0.0% 5.3%

30 1 7 19 2 1 0 2.83 0.747
100.0% 3.3% 23.3% 63.3% 6.7% 3.3% 0.0%

83 6 25 47 0 1 4 2.56 0.693
100.0% 7.2% 30.1% 56.6% 0.0% 1.2% 4.8%

111 12 32 58 4 0 5 2.51 0.746
100.0% 10.8% 28.8% 52.3% 3.6% 0.0% 4.5%

115 10 29 65 3 0 8 2.57 0.702
100.0% 8.7% 25.2% 56.5% 2.6% 0.0% 7.0%

124 6 39 71 0 0 8 2.56 0.594
100.0% 4.8% 31.5% 57.3% 0.0% 0.0% 6.5%

138 7 42 67 5 0 17 2.58 0.668
100.0% 5.1% 30.4% 48.6% 3.6% 0.0% 12.3%

63 2 23 21 3 1 13 2.56 0.760
100.0% 3.2% 36.5% 33.3% 4.8% 1.6% 20.6%

4 1 0 2 0 0 1 2.33 1.155
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-17 自然エネルギーの使用（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 26 108 439 69 10 35 2.89 0.694
100.0% 3.8% 15.7% 63.9% 10.0% 1.5% 5.1%

19 1 2 15 0 0 1 2.78 0.548
100.0% 5.3% 10.5% 78.9% 0.0% 0.0% 5.3%

30 0 4 24 1 1 0 2.97 0.556
100.0% 0.0% 13.3% 80.0% 3.3% 3.3% 0.0%

83 3 13 56 6 1 4 2.86 0.655
100.0% 3.6% 15.7% 67.5% 7.2% 1.2% 4.8%

111 6 20 73 8 1 3 2.80 0.694
100.0% 5.4% 18.0% 65.8% 7.2% 0.9% 2.7%

115 6 16 72 11 2 8 2.88 0.736
100.0% 5.2% 13.9% 62.6% 9.6% 1.7% 7.0%

124 1 19 89 11 0 4 2.92 0.528
100.0% 0.8% 15.3% 71.8% 8.9% 0.0% 3.2%

138 5 21 75 27 3 7 3.02 0.784
100.0% 3.6% 15.2% 54.3% 19.6% 2.2% 5.1%

63 4 12 33 5 2 7 2.80 0.840
100.0% 6.3% 19.0% 52.4% 7.9% 3.2% 11.1%

4 0 1 2 0 0 1 2.67 0.577
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-18 リサイクル等の活動（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 44 176 394 28 6 39 2.65 0.710
100.0% 6.4% 25.6% 57.4% 4.1% 0.9% 5.7%

19 1 8 9 0 0 1 2.44 0.616
100.0% 5.3% 42.1% 47.4% 0.0% 0.0% 5.3%

30 3 8 15 3 1 0 2.70 0.915
100.0% 10.0% 26.7% 50.0% 10.0% 3.3% 0.0%

83 3 20 52 4 1 3 2.75 0.666
100.0% 3.6% 24.1% 62.7% 4.8% 1.2% 3.6%

111 10 23 71 4 0 3 2.64 0.703
100.0% 9.0% 20.7% 64.0% 3.6% 0.0% 2.7%

115 9 34 60 3 1 8 2.56 0.729
100.0% 7.8% 29.6% 52.2% 2.6% 0.9% 7.0%

124 7 32 76 4 0 5 2.65 0.646
100.0% 5.6% 25.8% 61.3% 3.2% 0.0% 4.0%

138 9 34 77 7 1 10 2.66 0.724
100.0% 6.5% 24.6% 55.8% 5.1% 0.7% 7.2%

63 2 16 32 3 2 8 2.76 0.769
100.0% 3.2% 25.4% 50.8% 4.8% 3.2% 12.7%

4 0 1 2 0 0 1 2.67 0.577
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-19 環境学習の機会（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 36 134 427 34 10 46 2.76 0.703
100.0% 5.2% 19.5% 62.2% 4.9% 1.5% 6.7%

19 1 3 12 2 0 1 2.83 0.707
100.0% 5.3% 15.8% 63.2% 10.5% 0.0% 5.3%

30 2 7 17 3 1 0 2.80 0.847
100.0% 6.7% 23.3% 56.7% 10.0% 3.3% 0.0%

83 1 18 54 5 2 3 2.86 0.651
100.0% 1.2% 21.7% 65.1% 6.0% 2.4% 3.6%

111 9 21 71 7 0 3 2.70 0.714
100.0% 8.1% 18.9% 64.0% 6.3% 0.0% 2.7%

115 7 18 76 5 1 8 2.77 0.681
100.0% 6.1% 15.7% 66.1% 4.3% 0.9% 7.0%

124 7 23 84 4 1 5 2.74 0.657
100.0% 5.6% 18.5% 67.7% 3.2% 0.8% 4.0%

138 7 31 80 7 3 10 2.75 0.742
100.0% 5.1% 22.5% 58.0% 5.1% 2.2% 7.2%

63 2 12 31 1 2 15 2.77 0.751
100.0% 3.2% 19.0% 49.2% 1.6% 3.2% 23.8%

4 0 1 2 0 0 1 2.67 0.577
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-20 環境活動の機会（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 35 159 413 30 8 42 2.72 0.693
100.0% 5.1% 23.1% 60.1% 4.4% 1.2% 6.1%

19 1 3 12 2 0 1 2.83 0.707
100.0% 5.3% 15.8% 63.2% 10.5% 0.0% 5.3%

30 1 10 16 2 1 0 2.73 0.785
100.0% 3.3% 33.3% 53.3% 6.7% 3.3% 0.0%

83 4 17 54 4 1 3 2.76 0.680
100.0% 4.8% 20.5% 65.1% 4.8% 1.2% 3.6%

111 10 21 69 5 2 4 2.70 0.780
100.0% 9.0% 18.9% 62.2% 4.5% 1.8% 3.6%

115 6 26 69 5 1 8 2.71 0.687
100.0% 5.2% 22.6% 60.0% 4.3% 0.9% 7.0%

124 5 32 78 4 0 5 2.68 0.610
100.0% 4.0% 25.8% 62.9% 3.2% 0.0% 4.0%

138 6 35 82 6 2 7 2.72 0.694
100.0% 4.3% 25.4% 59.4% 4.3% 1.4% 5.1%

63 2 14 31 2 1 13 2.72 0.701
100.0% 3.2% 22.2% 49.2% 3.2% 1.6% 20.6%

4 0 1 2 0 0 1 2.67 0.577
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-21 環境イベントの充実（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 38 167 403 32 9 38 2.70 0.713
100.0% 5.5% 24.3% 58.7% 4.7% 1.3% 5.5%

19 1 6 10 1 0 1 2.61 0.698
100.0% 5.3% 31.6% 52.6% 5.3% 0.0% 5.3%

30 2 9 15 3 1 0 2.73 0.868
100.0% 6.7% 30.0% 50.0% 10.0% 3.3% 0.0%

83 4 18 55 2 1 3 2.73 0.656
100.0% 4.8% 21.7% 66.3% 2.4% 1.2% 3.6%

111 10 22 68 6 2 3 2.70 0.788
100.0% 9.0% 19.8% 61.3% 5.4% 1.8% 2.7%

115 7 28 67 4 1 8 2.66 0.700
100.0% 6.1% 24.3% 58.3% 3.5% 0.9% 7.0%

124 5 38 71 4 1 5 2.65 0.659
100.0% 4.0% 30.6% 57.3% 3.2% 0.8% 4.0%

138 7 30 86 8 1 6 2.74 0.684
100.0% 5.1% 21.7% 62.3% 5.8% 0.7% 4.3%

63 2 15 29 4 2 11 2.79 0.800
100.0% 3.2% 23.8% 46.0% 6.3% 3.2% 17.5%

4 0 1 2 0 0 1 2.67 0.577
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

問8-22 環境情報の充実（満足度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 12 129 161 304 77 4.23 0.893
100.0% 0.6% 1.7% 18.8% 23.4% 44.3% 11.2%

19 0 0 4 6 7 2 4.18 0.809
100.0% 0.0% 0.0% 21.1% 31.6% 36.8% 10.5%

30 0 0 3 10 17 0 4.47 0.681
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 33.3% 56.7% 0.0%

83 1 2 13 22 38 7 4.24 0.922
100.0% 1.2% 2.4% 15.7% 26.5% 45.8% 8.4%

111 0 2 21 31 49 8 4.23 0.843
100.0% 0.0% 1.8% 18.9% 27.9% 44.1% 7.2%

115 0 2 15 26 60 12 4.40 0.809
100.0% 0.0% 1.7% 13.0% 22.6% 52.2% 10.4%

124 0 1 26 31 54 12 4.23 0.838
100.0% 0.0% 0.8% 21.0% 25.0% 43.5% 9.7%

138 3 1 30 25 61 18 4.17 0.999
100.0% 2.2% 0.7% 21.7% 18.1% 44.2% 13.0%

63 0 4 16 10 16 17 3.83 1.018
100.0% 0.0% 6.3% 25.4% 15.9% 25.4% 27.0%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-1 空気のきれいさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 13 101 198 299 73 4.27 0.843
100.0% 0.4% 1.9% 14.7% 28.8% 43.5% 10.6%

19 0 0 3 6 8 2 4.29 0.772
100.0% 0.0% 0.0% 15.8% 31.6% 42.1% 10.5%

30 3 0 7 7 13 0 3.90 1.269
100.0% 10.0% 0.0% 23.3% 23.3% 43.3% 0.0%

83 0 1 11 26 39 6 4.34 0.771
100.0% 0.0% 1.2% 13.3% 31.3% 47.0% 7.2%

111 0 2 20 30 51 8 4.26 0.840
100.0% 0.0% 1.8% 18.0% 27.0% 45.9% 7.2%

115 0 4 9 31 60 11 4.41 0.808
100.0% 0.0% 3.5% 7.8% 27.0% 52.2% 9.6%

124 0 0 18 45 51 10 4.29 0.725
100.0% 0.0% 0.0% 14.5% 36.3% 41.1% 8.1%

138 0 3 18 40 60 17 4.30 0.813
100.0% 0.0% 2.2% 13.0% 29.0% 43.5% 12.3%

63 0 3 14 13 15 18 3.89 0.959
100.0% 0.0% 4.8% 22.2% 20.6% 23.8% 28.6%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-2 水のきれいさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 11 109 214 271 77 4.20 0.853
100.0% 0.7% 1.6% 15.9% 31.1% 39.4% 11.2%

19 0 0 5 5 7 2 4.12 0.857
100.0% 0.0% 0.0% 26.3% 26.3% 36.8% 10.5%

30 0 1 2 7 20 0 4.53 0.776
100.0% 0.0% 3.3% 6.7% 23.3% 66.7% 0.0%

83 2 0 11 25 39 6 4.29 0.901
100.0% 2.4% 0.0% 13.3% 30.1% 47.0% 7.2%

111 0 2 16 36 49 8 4.28 0.797
100.0% 0.0% 1.8% 14.4% 32.4% 44.1% 7.2%

115 0 2 17 37 46 13 4.25 0.801
100.0% 0.0% 1.7% 14.8% 32.2% 40.0% 11.3%

124 1 1 18 44 49 11 4.23 0.813
100.0% 0.8% 0.8% 14.5% 35.5% 39.5% 8.9%

138 2 2 21 45 50 18 4.16 0.889
100.0% 1.4% 1.4% 15.2% 32.6% 36.2% 13.0%

63 0 3 18 15 10 17 3.70 0.891
100.0% 0.0% 4.8% 28.6% 23.8% 15.9% 27.0%

4 0 0 1 0 1 2 4.00 1.414
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

問8-3 周辺の静かさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 13 137 166 287 79 4.18 0.909
100.0% 0.7% 1.9% 19.9% 24.2% 41.8% 11.5%

19 0 2 4 3 8 2 4.00 1.118
100.0% 0.0% 10.5% 21.1% 15.8% 42.1% 10.5%

30 0 1 10 6 12 1 4.00 0.964
100.0% 0.0% 3.3% 33.3% 20.0% 40.0% 3.3%

83 1 0 15 29 31 7 4.17 0.839
100.0% 1.2% 0.0% 18.1% 34.9% 37.3% 8.4%

111 2 0 23 34 44 8 4.15 0.901
100.0% 1.8% 0.0% 20.7% 30.6% 39.6% 7.2%

115 0 2 23 23 55 12 4.27 0.877
100.0% 0.0% 1.7% 20.0% 20.0% 47.8% 10.4%

124 0 2 20 30 59 13 4.32 0.831
100.0% 0.0% 1.6% 16.1% 24.2% 47.6% 10.5%

138 2 3 22 31 61 19 4.23 0.952
100.0% 1.4% 2.2% 15.9% 22.5% 44.2% 13.8%

63 0 3 19 10 15 16 3.79 0.977
100.0% 0.0% 4.8% 30.2% 15.9% 23.8% 25.4%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-4 土壌の汚れ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 13 135 233 228 75 4.09 0.845
100.0% 0.4% 1.9% 19.7% 33.9% 33.2% 10.9%

19 0 0 2 8 7 2 4.29 0.686
100.0% 0.0% 0.0% 10.5% 42.1% 36.8% 10.5%

30 0 1 7 11 11 0 4.07 0.868
100.0% 0.0% 3.3% 23.3% 36.7% 36.7% 0.0%

83 1 3 14 33 26 6 4.04 0.895
100.0% 1.2% 3.6% 16.9% 39.8% 31.3% 7.2%

111 0 1 19 45 38 8 4.17 0.755
100.0% 0.0% 0.9% 17.1% 40.5% 34.2% 7.2%

115 0 0 25 39 39 12 4.14 0.780
100.0% 0.0% 0.0% 21.7% 33.9% 33.9% 10.4%

124 0 2 30 41 39 12 4.04 0.832
100.0% 0.0% 1.6% 24.2% 33.1% 31.5% 9.7%

138 1 4 20 44 51 18 4.17 0.882
100.0% 0.7% 2.9% 14.5% 31.9% 37.0% 13.0%

63 1 2 16 12 16 16 3.85 1.021
100.0% 1.6% 3.2% 25.4% 19.0% 25.4% 25.4%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-5 緑の豊かさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 1 14 157 240 194 81 4.01 0.829
100.0% 0.1% 2.0% 22.9% 34.9% 28.2% 11.8%

19 0 0 3 7 7 2 4.24 0.752
100.0% 0.0% 0.0% 15.8% 36.8% 36.8% 10.5%

30 0 1 10 8 11 0 3.97 0.928
100.0% 0.0% 3.3% 33.3% 26.7% 36.7% 0.0%

83 0 2 16 23 35 7 4.20 0.864
100.0% 0.0% 2.4% 19.3% 27.7% 42.2% 8.4%

111 0 2 25 41 35 8 4.06 0.814
100.0% 0.0% 1.8% 22.5% 36.9% 31.5% 7.2%

115 0 1 24 41 36 13 4.10 0.790
100.0% 0.0% 0.9% 20.9% 35.7% 31.3% 11.3%

124 0 1 29 53 30 11 3.99 0.750
100.0% 0.0% 0.8% 23.4% 42.7% 24.2% 8.9%

138 1 2 31 54 29 21 3.92 0.811
100.0% 0.7% 1.4% 22.5% 39.1% 21.0% 15.2%

63 0 5 17 13 10 18 3.62 0.960
100.0% 0.0% 7.9% 27.0% 20.6% 15.9% 28.6%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-6 ゆとりある空間（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 6 101 209 295 74 4.29 0.796
100.0% 0.3% 0.9% 14.7% 30.4% 42.9% 10.8%

19 0 0 2 4 11 2 4.53 0.717
100.0% 0.0% 0.0% 10.5% 21.1% 57.9% 10.5%

30 0 0 5 5 20 0 4.50 0.777
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

83 0 0 11 24 42 6 4.40 0.730
100.0% 0.0% 0.0% 13.3% 28.9% 50.6% 7.2%

111 0 0 15 39 49 8 4.33 0.719
100.0% 0.0% 0.0% 13.5% 35.1% 44.1% 7.2%

115 1 1 15 34 52 12 4.31 0.829
100.0% 0.9% 0.9% 13.0% 29.6% 45.2% 10.4%

124 0 1 14 51 47 11 4.27 0.710
100.0% 0.0% 0.8% 11.3% 41.1% 37.9% 8.9%

138 1 3 23 37 56 18 4.20 0.894
100.0% 0.7% 2.2% 16.7% 26.8% 40.6% 13.0%

63 0 1 15 15 16 16 3.98 0.872
100.0% 0.0% 1.6% 23.8% 23.8% 25.4% 25.4%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-7 まちのきれいさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 12 202 236 156 79 3.88 0.826
100.0% 0.3% 1.7% 29.4% 34.4% 22.7% 11.5%

19 0 0 5 6 6 2 4.06 0.827
100.0% 0.0% 0.0% 26.3% 31.6% 31.6% 10.5%

30 0 2 8 12 8 0 3.87 0.900
100.0% 0.0% 6.7% 26.7% 40.0% 26.7% 0.0%

83 0 1 23 29 24 6 3.99 0.819
100.0% 0.0% 1.2% 27.7% 34.9% 28.9% 7.2%

111 1 2 27 40 33 8 3.99 0.869
100.0% 0.9% 1.8% 24.3% 36.0% 29.7% 7.2%

115 0 2 31 42 27 13 3.92 0.805
100.0% 0.0% 1.7% 27.0% 36.5% 23.5% 11.3%

124 0 1 42 45 23 13 3.81 0.769
100.0% 0.0% 0.8% 33.9% 36.3% 18.5% 10.5%

138 1 2 43 48 26 18 3.80 0.826
100.0% 0.7% 1.4% 31.2% 34.8% 18.8% 13.0%

63 0 2 22 14 8 17 3.61 0.829
100.0% 0.0% 3.2% 34.9% 22.2% 12.7% 27.0%

4 0 0 1 0 1 2 4.00 1.414
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

問8-8 まちなみの美しさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 7 31 284 183 100 82 3.56 0.866
100.0% 1.0% 4.5% 41.3% 26.6% 14.6% 11.9%

19 0 0 9 5 3 2 3.65 0.786
100.0% 0.0% 0.0% 47.4% 26.3% 15.8% 10.5%

30 1 3 14 6 6 0 3.43 1.040
100.0% 3.3% 10.0% 46.7% 20.0% 20.0% 0.0%

83 2 7 42 18 8 6 3.30 0.875
100.0% 2.4% 8.4% 50.6% 21.7% 9.6% 7.2%

111 3 4 50 28 18 8 3.52 0.927
100.0% 2.7% 3.6% 45.0% 25.2% 16.2% 7.2%

115 1 3 44 33 22 12 3.70 0.873
100.0% 0.9% 2.6% 38.3% 28.7% 19.1% 10.4%

124 0 5 55 36 16 12 3.56 0.792
100.0% 0.0% 4.0% 44.4% 29.0% 12.9% 9.7%

138 0 7 46 43 20 22 3.66 0.835
100.0% 0.0% 5.1% 33.3% 31.2% 14.5% 15.9%

63 0 2 23 13 7 18 3.56 0.813
100.0% 0.0% 3.2% 36.5% 20.6% 11.1% 28.6%

4 0 0 1 1 0 2 3.50 0.707
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

問8-9 歴史的風景（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 12 210 210 172 80 3.88 0.860
100.0% 0.4% 1.7% 30.6% 30.6% 25.0% 11.6%

19 0 0 4 6 7 2 4.18 0.809
100.0% 0.0% 0.0% 21.1% 31.6% 36.8% 10.5%

30 1 0 14 5 10 0 3.77 1.040
100.0% 3.3% 0.0% 46.7% 16.7% 33.3% 0.0%

83 0 1 31 24 21 6 3.84 0.844
100.0% 0.0% 1.2% 37.3% 28.9% 25.3% 7.2%

111 0 3 34 40 26 8 3.86 0.829
100.0% 0.0% 2.7% 30.6% 36.0% 23.4% 7.2%

115 0 2 27 42 31 13 4.00 0.808
100.0% 0.0% 1.7% 23.5% 36.5% 27.0% 11.3%

124 1 0 50 35 26 12 3.76 0.841
100.0% 0.8% 0.0% 40.3% 28.2% 21.0% 9.7%

138 1 3 27 44 41 22 4.04 0.879
100.0% 0.7% 2.2% 19.6% 31.9% 29.7% 15.9%

63 0 3 22 14 8 16 3.57 0.853
100.0% 0.0% 4.8% 34.9% 22.2% 12.7% 25.4%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-10 里山などの自然の緑（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 26 186 231 162 80 3.86 0.870
100.0% 0.3% 3.8% 27.1% 33.6% 23.6% 11.6%

19 0 0 5 9 3 2 3.88 0.697
100.0% 0.0% 0.0% 26.3% 47.4% 15.8% 10.5%

30 0 3 10 11 6 0 3.67 0.922
100.0% 0.0% 10.0% 33.3% 36.7% 20.0% 0.0%

83 0 4 16 31 26 6 4.03 0.873
100.0% 0.0% 4.8% 19.3% 37.3% 31.3% 7.2%

111 1 4 30 36 31 9 3.90 0.917
100.0% 0.9% 3.6% 27.0% 32.4% 27.9% 8.1%

115 1 4 31 33 34 12 3.92 0.936
100.0% 0.9% 3.5% 27.0% 28.7% 29.6% 10.4%

124 0 0 43 47 21 13 3.80 0.736
100.0% 0.0% 0.0% 34.7% 37.9% 16.9% 10.5%

138 0 6 32 50 30 20 3.88 0.849
100.0% 0.0% 4.3% 23.2% 36.2% 21.7% 14.5%

63 0 5 18 14 9 17 3.59 0.933
100.0% 0.0% 7.9% 28.6% 22.2% 14.3% 27.0%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-11 水と親しめる場所（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 10 44 290 184 79 80 3.46 0.868
100.0% 1.5% 6.4% 42.2% 26.8% 11.5% 11.6%

19 0 1 10 3 3 2 3.47 0.874
100.0% 0.0% 5.3% 52.6% 15.8% 15.8% 10.5%

30 1 2 14 7 6 0 3.50 1.009
100.0% 3.3% 6.7% 46.7% 23.3% 20.0% 0.0%

83 3 7 35 25 6 7 3.32 0.898
100.0% 3.6% 8.4% 42.2% 30.1% 7.2% 8.4%

111 3 4 44 37 14 9 3.54 0.886
100.0% 2.7% 3.6% 39.6% 33.3% 12.6% 8.1%

115 1 6 49 27 19 13 3.56 0.896
100.0% 0.9% 5.2% 42.6% 23.5% 16.5% 11.3%

124 0 8 61 31 12 12 3.42 0.779
100.0% 0.0% 6.5% 49.2% 25.0% 9.7% 9.7%

138 2 8 51 43 15 19 3.51 0.862
100.0% 1.4% 5.8% 37.0% 31.2% 10.9% 13.8%

63 0 8 25 10 3 17 3.17 0.797
100.0% 0.0% 12.7% 39.7% 15.9% 4.8% 27.0%

4 0 0 1 1 1 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

問8-12 野生の動植物（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 9 35 310 162 89 82 3.47 0.866
100.0% 1.3% 5.1% 45.1% 23.6% 13.0% 11.9%

19 0 1 12 1 3 2 3.35 0.862
100.0% 0.0% 5.3% 63.2% 5.3% 15.8% 10.5%

30 1 2 15 6 6 0 3.47 1.008
100.0% 3.3% 6.7% 50.0% 20.0% 20.0% 0.0%

83 3 7 40 17 9 7 3.29 0.935
100.0% 3.6% 8.4% 48.2% 20.5% 10.8% 8.4%

111 3 3 52 32 13 8 3.48 0.861
100.0% 2.7% 2.7% 46.8% 28.8% 11.7% 7.2%

115 1 5 56 20 20 13 3.52 0.898
100.0% 0.9% 4.3% 48.7% 17.4% 17.4% 11.3%

124 0 6 70 23 12 13 3.37 0.750
100.0% 0.0% 4.8% 56.5% 18.5% 9.7% 10.5%

138 1 7 39 47 24 20 3.73 0.883
100.0% 0.7% 5.1% 28.3% 34.1% 17.4% 14.5%

63 0 4 24 15 2 18 3.33 0.707
100.0% 0.0% 6.3% 38.1% 23.8% 3.2% 28.6%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-13 田園風景（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 26 280 196 102 79 3.60 0.837
100.0% 0.6% 3.8% 40.8% 28.5% 14.8% 11.5%

19 0 0 7 7 3 2 3.76 0.752
100.0% 0.0% 0.0% 36.8% 36.8% 15.8% 10.5%

30 0 2 14 8 6 0 3.60 0.894
100.0% 0.0% 6.7% 46.7% 26.7% 20.0% 0.0%

83 1 4 37 21 13 7 3.54 0.886
100.0% 1.2% 4.8% 44.6% 25.3% 15.7% 8.4%

111 1 3 47 38 14 8 3.59 0.798
100.0% 0.9% 2.7% 42.3% 34.2% 12.6% 7.2%

115 0 2 47 32 22 12 3.72 0.821
100.0% 0.0% 1.7% 40.9% 27.8% 19.1% 10.4%

124 0 7 57 29 18 13 3.52 0.840
100.0% 0.0% 5.6% 46.0% 23.4% 14.5% 10.5%

138 2 2 42 51 22 19 3.75 0.836
100.0% 1.4% 1.4% 30.4% 37.0% 15.9% 13.8%

63 0 6 27 10 3 17 3.22 0.758
100.0% 0.0% 9.5% 42.9% 15.9% 4.8% 27.0%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-14 農水産物の豊かさ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 11 121 221 256 76 4.18 0.830
100.0% 0.3% 1.6% 17.6% 32.2% 37.3% 11.1%

19 0 0 3 7 7 2 4.24 0.752
100.0% 0.0% 0.0% 15.8% 36.8% 36.8% 10.5%

30 0 0 6 6 18 0 4.40 0.814
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0%

83 1 0 8 27 41 6 4.39 0.781
100.0% 1.2% 0.0% 9.6% 32.5% 49.4% 7.2%

111 1 1 14 42 45 8 4.25 0.801
100.0% 0.9% 0.9% 12.6% 37.8% 40.5% 7.2%

115 0 2 18 37 46 12 4.23 0.807
100.0% 0.0% 1.7% 15.7% 32.2% 40.0% 10.4%

124 0 1 28 46 37 12 4.06 0.786
100.0% 0.0% 0.8% 22.6% 37.1% 29.8% 9.7%

138 0 4 27 43 46 18 4.09 0.860
100.0% 0.0% 2.9% 19.6% 31.2% 33.3% 13.0%

63 0 3 15 13 15 17 3.87 0.957
100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 20.6% 23.8% 27.0%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-15 徒歩や自転車での快適さ（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 8 145 218 235 76 4.10 0.860
100.0% 0.7% 1.2% 21.1% 31.7% 34.2% 11.1%

19 0 0 4 5 8 2 4.24 0.831
100.0% 0.0% 0.0% 21.1% 26.3% 42.1% 10.5%

30 0 0 5 7 18 0 4.43 0.774
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 23.3% 60.0% 0.0%

83 1 0 16 20 39 7 4.26 0.885
100.0% 1.2% 0.0% 19.3% 24.1% 47.0% 8.4%

111 0 0 18 41 43 9 4.25 0.737
100.0% 0.0% 0.0% 16.2% 36.9% 38.7% 8.1%

115 1 1 22 37 42 12 4.15 0.856
100.0% 0.9% 0.9% 19.1% 32.2% 36.5% 10.4%

124 1 0 33 51 28 11 3.93 0.787
100.0% 0.8% 0.0% 26.6% 41.1% 22.6% 8.9%

138 2 5 30 39 44 18 3.98 0.970
100.0% 1.4% 3.6% 21.7% 28.3% 31.9% 13.0%

63 0 2 16 17 12 16 3.83 0.868
100.0% 0.0% 3.2% 25.4% 27.0% 19.0% 25.4%

4 0 0 1 1 1 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

問8-16 公共交通機関の充実（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 27 291 160 116 89 3.60 0.872
100.0% 0.6% 3.9% 42.4% 23.3% 16.9% 13.0%

19 0 0 5 7 5 2 4.00 0.791
100.0% 0.0% 0.0% 26.3% 36.8% 26.3% 10.5%

30 1 3 17 5 4 0 3.27 0.944
100.0% 3.3% 10.0% 56.7% 16.7% 13.3% 0.0%

83 1 6 38 13 18 7 3.54 0.986
100.0% 1.2% 7.2% 45.8% 15.7% 21.7% 8.4%

111 0 5 48 30 18 10 3.60 0.838
100.0% 0.0% 4.5% 43.2% 27.0% 16.2% 9.0%

115 0 6 52 27 18 12 3.55 0.849
100.0% 0.0% 5.2% 45.2% 23.5% 15.7% 10.4%

124 1 2 52 35 19 15 3.63 0.824
100.0% 0.8% 1.6% 41.9% 28.2% 15.3% 12.1%

138 1 3 53 32 27 22 3.70 0.887
100.0% 0.7% 2.2% 38.4% 23.2% 19.6% 15.9%

63 0 2 25 11 5 20 3.44 0.765
100.0% 0.0% 3.2% 39.7% 17.5% 7.9% 31.7%

4 0 0 1 0 2 1 4.33 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

問8-17 自然エネルギーの使用（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 22 262 185 132 81 3.69 0.880
100.0% 0.7% 3.2% 38.1% 26.9% 19.2% 11.8%

19 0 0 8 4 5 2 3.82 0.883
100.0% 0.0% 0.0% 42.1% 21.1% 26.3% 10.5%

30 1 2 15 7 5 0 3.43 0.971
100.0% 3.3% 6.7% 50.0% 23.3% 16.7% 0.0%

83 1 6 33 24 11 8 3.51 0.891
100.0% 1.2% 7.2% 39.8% 28.9% 13.3% 9.6%

111 1 2 45 32 23 8 3.72 0.868
100.0% 0.9% 1.8% 40.5% 28.8% 20.7% 7.2%

115 1 3 48 26 24 13 3.68 0.903
100.0% 0.9% 2.6% 41.7% 22.6% 20.9% 11.3%

124 0 3 50 35 24 12 3.71 0.832
100.0% 0.0% 2.4% 40.3% 28.2% 19.4% 9.7%

138 1 1 40 44 32 20 3.89 0.845
100.0% 0.7% 0.7% 29.0% 31.9% 23.2% 14.5%

63 0 5 21 12 8 17 3.50 0.913
100.0% 0.0% 7.9% 33.3% 19.0% 12.7% 27.0%

4 0 0 2 1 0 1 3.33 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

問8-18 リサイクル等の活動（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 12 41 323 142 88 81 3.42 0.888
100.0% 1.7% 6.0% 47.0% 20.7% 12.8% 11.8%

19 0 1 9 4 3 2 3.53 0.874
100.0% 0.0% 5.3% 47.4% 21.1% 15.8% 10.5%

30 2 2 17 4 5 0 3.27 1.048
100.0% 6.7% 6.7% 56.7% 13.3% 16.7% 0.0%

83 2 9 43 12 11 6 3.27 0.941
100.0% 2.4% 10.8% 51.8% 14.5% 13.3% 7.2%

111 4 7 54 24 14 8 3.36 0.938
100.0% 3.6% 6.3% 48.6% 21.6% 12.6% 7.2%

115 3 6 55 22 17 12 3.43 0.935
100.0% 2.6% 5.2% 47.8% 19.1% 14.8% 10.4%

124 0 5 67 27 12 13 3.41 0.744
100.0% 0.0% 4.0% 54.0% 21.8% 9.7% 10.5%

138 1 5 54 39 19 20 3.59 0.840
100.0% 0.7% 3.6% 39.1% 28.3% 13.8% 14.5%

63 0 6 22 10 6 19 3.36 0.892
100.0% 0.0% 9.5% 34.9% 15.9% 9.5% 30.2%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-19 環境学習の機会（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 15 46 342 133 66 85 3.31 0.859
100.0% 2.2% 6.7% 49.8% 19.4% 9.6% 12.4%

19 0 0 10 3 4 2 3.65 0.862
100.0% 0.0% 0.0% 52.6% 15.8% 21.1% 10.5%

30 2 3 16 4 5 0 3.23 1.073
100.0% 6.7% 10.0% 53.3% 13.3% 16.7% 0.0%

83 4 8 42 16 7 6 3.18 0.928
100.0% 4.8% 9.6% 50.6% 19.3% 8.4% 7.2%

111 4 10 56 22 11 8 3.25 0.915
100.0% 3.6% 9.0% 50.5% 19.8% 9.9% 7.2%

115 3 7 61 18 14 12 3.32 0.899
100.0% 2.6% 6.1% 53.0% 15.7% 12.2% 10.4%

124 0 3 74 24 9 14 3.35 0.672
100.0% 0.0% 2.4% 59.7% 19.4% 7.3% 11.3%

138 1 7 59 39 13 19 3.47 0.801
100.0% 0.7% 5.1% 42.8% 28.3% 9.4% 13.8%

63 1 8 22 7 2 23 3.03 0.832
100.0% 1.6% 12.7% 34.9% 11.1% 3.2% 36.5%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-20 環境活動の機会（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 16 55 333 134 64 85 3.29 0.873
100.0% 2.3% 8.0% 48.5% 19.5% 9.3% 12.4%

19 0 0 10 3 4 2 3.65 0.862
100.0% 0.0% 0.0% 52.6% 15.8% 21.1% 10.5%

30 2 4 17 3 4 0 3.10 1.029
100.0% 6.7% 13.3% 56.7% 10.0% 13.3% 0.0%

83 3 13 40 15 6 6 3.10 0.912
100.0% 3.6% 15.7% 48.2% 18.1% 7.2% 7.2%

111 5 12 49 26 11 8 3.25 0.967
100.0% 4.5% 10.8% 44.1% 23.4% 9.9% 7.2%

115 4 8 61 16 14 12 3.27 0.931
100.0% 3.5% 7.0% 53.0% 13.9% 12.2% 10.4%

124 0 6 72 23 10 13 3.33 0.718
100.0% 0.0% 4.8% 58.1% 18.5% 8.1% 10.5%

138 1 5 61 39 11 21 3.46 0.760
100.0% 0.7% 3.6% 44.2% 28.3% 8.0% 15.2%

63 1 7 21 9 3 22 3.15 0.882
100.0% 1.6% 11.1% 33.3% 14.3% 4.8% 34.9%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-21 環境イベントの充実（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 9 49 332 136 77 84 3.37 0.861
100.0% 1.3% 7.1% 48.3% 19.8% 11.2% 12.2%

19 0 1 8 5 3 2 3.59 0.870
100.0% 0.0% 5.3% 42.1% 26.3% 15.8% 10.5%

30 2 4 15 4 5 0 3.20 1.095
100.0% 6.7% 13.3% 50.0% 13.3% 16.7% 0.0%

83 1 13 43 12 8 6 3.17 0.880
100.0% 1.2% 15.7% 51.8% 14.5% 9.6% 7.2%

111 4 7 52 27 13 8 3.37 0.929
100.0% 3.6% 6.3% 46.8% 24.3% 11.7% 7.2%

115 2 9 62 15 15 12 3.31 0.897
100.0% 1.7% 7.8% 53.9% 13.0% 13.0% 10.4%

124 0 4 68 27 12 13 3.42 0.733
100.0% 0.0% 3.2% 54.8% 21.8% 9.7% 10.5%

138 0 4 59 37 17 21 3.57 0.780
100.0% 0.0% 2.9% 42.8% 26.8% 12.3% 15.2%

63 0 7 23 9 3 21 3.19 0.804
100.0% 0.0% 11.1% 36.5% 14.3% 4.8% 33.3%

4 0 0 2 0 1 1 3.67 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0%

問8-22 環境情報の充実（重要度）

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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◆問 9 市が重点的に取り組むべき環境の対策／年齢 

 

 

 

 
◆問 11 地球温暖化対策の実施状況／年齢 

 

 

合計 工場等事業

所からのば
い煙、排

煙、騒音・

振動、悪臭

などの対策

自動車から

の排煙、騒
音・振動、

悪臭などの

対策

海や河川等

の水質改善

土壌汚染や

有害化学物
質への対策

まちの緑化

の推進

公園や広場

などが多い
ゆとりのあ

るまちづく

り

ポイ捨てや

不法投棄の
防止などの

まちの美化

推進

まちの景観

の保全

文化財及び

その周辺の
自然環境の

保全

里山などの

自然の保全

海や川など

の水辺の環
境保全

687 145 101 263 84 132 226 226 81 45 98 290
100.0% 21.1% 14.7% 38.3% 12.2% 19.2% 32.9% 32.9% 11.8% 6.6% 14.3% 42.2%

19 2 2 10 3 2 6 7 1 2 3 5
100.0% 10.5% 10.5% 52.6% 15.8% 10.5% 31.6% 36.8% 5.3% 10.5% 15.8% 26.3%

30 7 2 14 1 6 12 14 6 1 2 12
100.0% 23.3% 6.7% 46.7% 3.3% 20.0% 40.0% 46.7% 20.0% 3.3% 6.7% 40.0%

83 15 11 39 12 20 39 19 9 4 7 35
100.0% 18.1% 13.3% 47.0% 14.5% 24.1% 47.0% 22.9% 10.8% 4.8% 8.4% 42.2%

111 27 15 51 12 23 43 38 11 4 15 51
100.0% 24.3% 13.5% 45.9% 10.8% 20.7% 38.7% 34.2% 9.9% 3.6% 13.5% 45.9%

115 25 18 42 18 21 32 38 18 5 16 61
100.0% 21.7% 15.7% 36.5% 15.7% 18.3% 27.8% 33.0% 15.7% 4.3% 13.9% 53.0%

124 35 15 47 17 20 39 49 8 14 22 53
100.0% 28.2% 12.1% 37.9% 13.7% 16.1% 31.5% 39.5% 6.5% 11.3% 17.7% 42.7%

138 24 25 45 15 29 40 40 19 9 25 57
100.0% 17.4% 18.1% 32.6% 10.9% 21.0% 29.0% 29.0% 13.8% 6.5% 18.1% 41.3%

63 9 12 14 5 11 15 21 9 6 8 15
100.0% 14.3% 19.0% 22.2% 7.9% 17.5% 23.8% 33.3% 14.3% 9.5% 12.7% 23.8%

4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

80歳代以上

不明

全体

問9 市が重点的に取り組むべき環境の対策

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

動植物の保

全と生き物
の住める環

境づくり

農地の保全 地場産農産

物が身近に
手に入る機

会の創出

歩きやすく

自転車が利
用しやすい

まちづくり

公共交通の

充実化

省エネル

ギーなどの
地球温暖化

対策

太陽光や風

力など再生
可能エネル

ギーの活用

推進

ごみの減

量・分別や
リサイクル

の推進

環境教育・

環境学習の
推進

環境イベン

トや情報発
信などによ

る意識啓発

の推進

市民や事業

所が主体と
なって行う

環境活動へ

の支援

特になし その他 不明

73 54 101 382 238 99 90 164 39 39 32 6 45 39
10.6% 7.9% 14.7% 55.6% 34.6% 14.4% 13.1% 23.9% 5.7% 5.7% 4.7% 0.9% 6.6% 5.7%

1 2 7 14 9 4 3 3 2 2 0 0 0 0
5.3% 10.5% 36.8% 73.7% 47.4% 21.1% 15.8% 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 2 2 13 11 1 1 9 0 0 1 0 2 1
16.7% 6.7% 6.7% 43.3% 36.7% 3.3% 3.3% 30.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 6.7% 3.3%

7 5 14 58 32 9 16 16 5 4 3 0 6 1
8.4% 6.0% 16.9% 69.9% 38.6% 10.8% 19.3% 19.3% 6.0% 4.8% 3.6% 0.0% 7.2% 1.2%
17 6 10 67 49 11 9 24 8 4 3 1 9 3

15.3% 5.4% 9.0% 60.4% 44.1% 9.9% 8.1% 21.6% 7.2% 3.6% 2.7% 0.9% 8.1% 2.7%
10 10 16 68 37 16 15 21 4 3 3 1 11 7

8.7% 8.7% 13.9% 59.1% 32.2% 13.9% 13.0% 18.3% 3.5% 2.6% 2.6% 0.9% 9.6% 6.1%
13 8 18 61 39 28 23 35 6 8 9 0 5 5

10.5% 6.5% 14.5% 49.2% 31.5% 22.6% 18.5% 28.2% 4.8% 6.5% 7.3% 0.0% 4.0% 4.0%
15 12 23 71 38 23 21 42 10 13 8 1 6 11

10.9% 8.7% 16.7% 51.4% 27.5% 16.7% 15.2% 30.4% 7.2% 9.4% 5.8% 0.7% 4.3% 8.0%
3 9 10 29 23 7 2 14 4 5 5 3 5 9

4.8% 14.3% 15.9% 46.0% 36.5% 11.1% 3.2% 22.2% 6.3% 7.9% 7.9% 4.8% 7.9% 14.3%
2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

合計 常に実践
している

少し実践
している

あまり実
践してい
ない

まったく
実践して
いない

不明

687 87 336 103 12 149
100.0% 12.7% 48.9% 15.0% 1.7% 21.7%

19 2 8 4 0 5
100.0% 10.5% 42.1% 21.1% 0.0% 26.3%

30 2 14 7 0 7
100.0% 6.7% 46.7% 23.3% 0.0% 23.3%

83 8 35 20 5 15
100.0% 9.6% 42.2% 24.1% 6.0% 18.1%

111 15 60 17 1 18
100.0% 13.5% 54.1% 15.3% 0.9% 16.2%

115 9 62 12 2 30
100.0% 7.8% 53.9% 10.4% 1.7% 26.1%

124 18 63 19 2 22
100.0% 14.5% 50.8% 15.3% 1.6% 17.7%

138 20 72 15 2 29
100.0% 14.5% 52.2% 10.9% 1.4% 21.0%

63 13 22 9 0 19
100.0% 20.6% 34.9% 14.3% 0.0% 30.2%

4 0 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問11 地球温暖化対策の実施状況

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明
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◆問 13 市が重点的に進めるべき地球温暖化対策／年齢 

 

 

◆問 14 生物多様性への理解／年齢 

 

 

◆問 15 保全すべき自然環境／年齢 

 

合計 地球温暖化

対策に関す

る事業所へ

の情報提

供・ＰＲの

充実

事業所への

太陽光発電

設備や省エ

ネ機器など

の導入に対

する融資・

助成等の充

実

事業所への

太陽光発電

設備や省エ

ネ機器など

の導入に対

する優遇措

置（税制

等）の充実

風力発電や

太陽光発電

などの地産

地消の再生

可能エネル

ギーの活用

太陽光や工

場排熱等エ

ネルギーを

面的・効率

的に利用で

きる市街地

再開発や住

宅地の整備

渋滞解消な

ど自動車交

通を円滑に

するための

道路整備

バスなどの

公共交通機

関の整備や

利用を促進

するための

仕組みの充

実

都市公園や

緑地の整備

の推進、農

地や里山な

どの保全

産・学・

民・官連携

による温室

効果ガス排

出抑制や削

減のための

仕組みづく

り、技術開

発

ごみの減

量・資源化

の推進

地球温暖化

対策を積極

的に活動し

ている市民

団体や事業

所等への支

援

その他 不明

687 65 116 111 175 115 278 293 169 89 230 57 7 72
100.0% 9.5% 16.9% 16.2% 25.5% 16.7% 40.5% 42.6% 24.6% 13.0% 33.5% 8.3% 1.0% 10.5%

19 3 6 5 6 3 8 10 1 4 3 1 1 1
100.0% 15.8% 31.6% 26.3% 31.6% 15.8% 42.1% 52.6% 5.3% 21.1% 15.8% 5.3% 5.3% 5.3%

30 0 10 7 8 4 18 9 9 3 12 4 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 23.3% 26.7% 13.3% 60.0% 30.0% 30.0% 10.0% 40.0% 13.3% 0.0% 0.0%

83 4 18 18 19 22 41 36 23 12 20 5 1 4
100.0% 4.8% 21.7% 21.7% 22.9% 26.5% 49.4% 43.4% 27.7% 14.5% 24.1% 6.0% 1.2% 4.8%

111 7 23 19 33 12 54 54 28 9 38 9 2 5
100.0% 6.3% 20.7% 17.1% 29.7% 10.8% 48.6% 48.6% 25.2% 8.1% 34.2% 8.1% 1.8% 4.5%

115 12 18 16 29 23 50 61 29 11 39 5 1 9
100.0% 10.4% 15.7% 13.9% 25.2% 20.0% 43.5% 53.0% 25.2% 9.6% 33.9% 4.3% 0.9% 7.8%

124 10 22 21 34 24 46 47 31 18 47 10 0 13
100.0% 8.1% 17.7% 16.9% 27.4% 19.4% 37.1% 37.9% 25.0% 14.5% 37.9% 8.1% 0.0% 10.5%

138 17 15 16 36 21 40 52 39 23 54 17 1 20
100.0% 12.3% 10.9% 11.6% 26.1% 15.2% 29.0% 37.7% 28.3% 16.7% 39.1% 12.3% 0.7% 14.5%

63 12 4 9 9 6 21 24 9 9 16 5 0 18
100.0% 19.0% 6.3% 14.3% 14.3% 9.5% 33.3% 38.1% 14.3% 14.3% 25.4% 7.9% 0.0% 28.6%

4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0%

80歳代以上

不明

問13 市が重点的に進めるべき地球温暖化対策

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

合計 言葉を知っ

ており、意
味もよく理

解している

言葉を知っ

ており、概
ね意味を理

解している

言葉として

は知ってい
るが、意味

はよく理解
していない

初めて知っ

た

不明

687 54 152 206 211 64
100.0% 7.9% 22.1% 30.0% 30.7% 9.3%

19 1 5 5 8 0
100.0% 5.3% 26.3% 26.3% 42.1% 0.0%

30 5 7 14 4 0
100.0% 16.7% 23.3% 46.7% 13.3% 0.0%

83 7 20 30 22 4
100.0% 8.4% 24.1% 36.1% 26.5% 4.8%

111 8 25 28 47 3
100.0% 7.2% 22.5% 25.2% 42.3% 2.7%

115 10 31 34 32 8
100.0% 8.7% 27.0% 29.6% 27.8% 7.0%

124 12 20 40 42 10
100.0% 9.7% 16.1% 32.3% 33.9% 8.1%

138 7 36 36 40 19
100.0% 5.1% 26.1% 26.1% 29.0% 13.8%

63 2 8 19 16 18
100.0% 3.2% 12.7% 30.2% 25.4% 28.6%

4 2 0 0 0 2
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

問14 生物多様性への理解

全体

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

合計 海、河川 里山、谷
戸

農地（水
田、畑な
ど）

市街地の
中の公
園・緑地

雑木林な
どの樹林
地

寺社・仏
閣の社寺
林

その他 不明

687 546 310 212 362 161 97 9 60
100.0% 79.5% 45.1% 30.9% 52.7% 23.4% 14.1% 1.3% 8.7%

19 17 8 5 15 3 4 0 0
100.0% 89.5% 42.1% 26.3% 78.9% 15.8% 21.1% 0.0% 0.0%

30 26 9 12 15 8 4 0 0
100.0% 86.7% 30.0% 40.0% 50.0% 26.7% 13.3% 0.0% 0.0%

83 70 37 31 49 13 11 1 4
100.0% 84.3% 44.6% 37.3% 59.0% 15.7% 13.3% 1.2% 4.8%

111 101 62 40 56 21 18 2 1
100.0% 91.0% 55.9% 36.0% 50.5% 18.9% 16.2% 1.8% 0.9%

115 98 60 34 58 30 15 0 8
100.0% 85.2% 52.2% 29.6% 50.4% 26.1% 13.0% 0.0% 7.0%

124 96 56 35 62 34 17 4 10
100.0% 77.4% 45.2% 28.2% 50.0% 27.4% 13.7% 3.2% 8.1%

138 102 58 43 71 36 19 0 17
100.0% 73.9% 42.0% 31.2% 51.4% 26.1% 13.8% 0.0% 12.3%

63 35 19 11 35 15 9 1 18
100.0% 55.6% 30.2% 17.5% 55.6% 23.8% 14.3% 1.6% 28.6%

4 1 1 1 1 1 0 1 2
100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

不明

全体

問15 保全すべき自然環境
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◆問 17 生物多様性の保全に重要なこと／年齢 

 
 

  

合計 海、河川な

どの水環境

の保全

里山、農地

など、人々

の営みに

よってつく
られている

身近な自然

環境の保全

まちなかに

おける野生

動植物の貴

重な生息・
生育場であ

るつなぐみ

どりの保全

絶滅の恐れ

のある希少

な野生動植

物の生息・
生育地の保

全や乱獲防

止

生物多様性

の重要性や

その保全に

関する市民
への普及啓

発

市民が自然

と触れ合う

機会・場を

設けること

市民や市内

事業者等が

取り組む生

物多様性保
全活動に対

する支援

特に取り組

む必要はな

い

その他 不明

687 520 398 191 192 185 158 82 4 7 64
100.0% 75.7% 57.9% 27.8% 27.9% 26.9% 23.0% 11.9% 0.6% 1.0% 9.3%

19 15 10 6 7 6 5 5 0 0 0
100.0% 78.9% 52.6% 31.6% 36.8% 31.6% 26.3% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0%

30 22 15 12 10 10 8 3 0 1 0
100.0% 73.3% 50.0% 40.0% 33.3% 33.3% 26.7% 10.0% 0.0% 3.3% 0.0%

83 66 44 27 22 19 24 12 1 3 3
100.0% 79.5% 53.0% 32.5% 26.5% 22.9% 28.9% 14.5% 1.2% 3.6% 3.6%

111 94 71 34 35 25 24 11 0 0 5
100.0% 84.7% 64.0% 30.6% 31.5% 22.5% 21.6% 9.9% 0.0% 0.0% 4.5%

115 100 71 33 33 21 24 14 1 0 6
100.0% 87.0% 61.7% 28.7% 28.7% 18.3% 20.9% 12.2% 0.9% 0.0% 5.2%

124 97 79 32 31 39 29 14 0 1 8
100.0% 78.2% 63.7% 25.8% 25.0% 31.5% 23.4% 11.3% 0.0% 0.8% 6.5%

138 92 79 31 37 42 27 12 1 1 27
100.0% 66.7% 57.2% 22.5% 26.8% 30.4% 19.6% 8.7% 0.7% 0.7% 19.6%

63 34 28 15 17 22 16 10 1 0 13
100.0% 54.0% 44.4% 23.8% 27.0% 34.9% 25.4% 15.9% 1.6% 0.0% 20.6%

4 0 1 1 0 1 1 1 0 1 2
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

80歳代以上

不明

問17 生物多様性の保全に重要なこと

全体

問1 年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代
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◆問 8 茅ヶ崎市の環境に関して日ごろ感じる満足度／居住地域 

 

 

 

 

 

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 13 57 279 208 98 32 3.49 0.918
100.0% 1.9% 8.3% 40.6% 30.3% 14.3% 4.7%

178 3 7 65 61 36 6 3.70 0.906
100.0% 1.7% 3.9% 36.5% 34.3% 20.2% 3.4%

105 1 11 36 31 18 8 3.56 0.957
100.0% 1.0% 10.5% 34.3% 29.5% 17.1% 7.6%

152 5 16 63 48 14 6 3.34 0.921
100.0% 3.3% 10.5% 41.4% 31.6% 9.2% 3.9%

132 3 11 66 36 14 2 3.36 0.872
100.0% 2.3% 8.3% 50.0% 27.3% 10.6% 1.5%

114 0 12 47 31 15 9 3.47 0.878
100.0% 0.0% 10.5% 41.2% 27.2% 13.2% 7.9%

6 1 0 2 1 1 1 3.20 1.483
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-1 空気のきれいさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 59 194 284 96 20 34 2.73 0.926
100.0% 8.6% 28.2% 41.3% 14.0% 2.9% 4.9%

178 13 42 71 35 9 8 2.91 0.984
100.0% 7.3% 23.6% 39.9% 19.7% 5.1% 4.5%

105 12 32 38 12 3 8 2.61 0.963
100.0% 11.4% 30.5% 36.2% 11.4% 2.9% 7.6%

152 12 56 63 10 4 7 2.57 0.848
100.0% 7.9% 36.8% 41.4% 6.6% 2.6% 4.6%

132 14 32 60 19 4 3 2.74 0.946
100.0% 10.6% 24.2% 45.5% 14.4% 3.0% 2.3%

114 7 30 50 20 0 7 2.78 0.828
100.0% 6.1% 26.3% 43.9% 17.5% 0.0% 6.1%

6 1 2 2 0 0 1 2.20 0.837
100.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-2 水のきれいさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 40 81 214 195 129 28 3.44 1.118
100.0% 5.8% 11.8% 31.1% 28.4% 18.8% 4.1%

178 8 20 50 53 41 6 3.58 1.113
100.0% 4.5% 11.2% 28.1% 29.8% 23.0% 3.4%

105 13 11 32 21 20 8 3.25 1.283
100.0% 12.4% 10.5% 30.5% 20.0% 19.0% 7.6%

152 10 19 60 36 22 5 3.28 1.084
100.0% 6.6% 12.5% 39.5% 23.7% 14.5% 3.3%

132 5 20 44 42 19 2 3.38 1.037
100.0% 3.8% 15.2% 33.3% 31.8% 14.4% 1.5%

114 3 11 26 41 27 6 3.72 1.040
100.0% 2.6% 9.6% 22.8% 36.0% 23.7% 5.3%

6 1 0 2 2 0 1 3.00 1.225
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-3 周辺の静かさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 9 22 334 160 124 38 3.57 0.883
100.0% 1.3% 3.2% 48.6% 23.3% 18.0% 5.5%

178 2 3 73 48 44 8 3.76 0.901
100.0% 1.1% 1.7% 41.0% 27.0% 24.7% 4.5%

105 4 3 52 21 17 8 3.45 0.958
100.0% 3.8% 2.9% 49.5% 20.0% 16.2% 7.6%

152 2 6 87 33 16 8 3.38 0.793
100.0% 1.3% 3.9% 57.2% 21.7% 10.5% 5.3%

132 0 6 72 33 17 4 3.48 0.783
100.0% 0.0% 4.5% 54.5% 25.0% 12.9% 3.0%

114 0 4 49 23 29 9 3.73 0.912
100.0% 0.0% 3.5% 43.0% 20.2% 25.4% 7.9%

6 1 0 1 2 1 1 3.40 1.517
100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7%

問8-4 土壌の汚れ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 31 104 272 176 70 34 3.23 0.998
100.0% 4.5% 15.1% 39.6% 25.6% 10.2% 4.9%

178 10 38 75 32 17 6 3.05 1.019
100.0% 5.6% 21.3% 42.1% 18.0% 9.6% 3.4%

105 6 15 42 27 6 9 3.13 0.965
100.0% 5.7% 14.3% 40.0% 25.7% 5.7% 8.6%

152 7 29 53 40 16 7 3.20 1.038
100.0% 4.6% 19.1% 34.9% 26.3% 10.5% 4.6%

132 7 13 59 38 11 4 3.26 0.949
100.0% 5.3% 9.8% 44.7% 28.8% 8.3% 3.0%

114 1 9 41 36 20 7 3.61 0.919
100.0% 0.9% 7.9% 36.0% 31.6% 17.5% 6.1%

6 0 0 2 3 0 1 3.60 0.548
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7%

問8-5 緑の豊かさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 60 151 282 118 43 33 2.90 1.016
100.0% 8.7% 22.0% 41.0% 17.2% 6.3% 4.8%

178 22 58 60 20 10 8 2.64 1.042
100.0% 12.4% 32.6% 33.7% 11.2% 5.6% 4.5%

105 13 16 44 19 5 8 2.87 1.047
100.0% 12.4% 15.2% 41.9% 18.1% 4.8% 7.6%

152 13 35 60 27 10 7 2.90 1.030
100.0% 8.6% 23.0% 39.5% 17.8% 6.6% 4.6%

132 11 24 59 26 9 3 2.98 1.008
100.0% 8.3% 18.2% 44.7% 19.7% 6.8% 2.3%

114 1 18 56 24 9 6 3.20 0.851
100.0% 0.9% 15.8% 49.1% 21.1% 7.9% 5.3%

6 0 0 3 2 0 1 3.40 0.548
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-6 ゆとりある空間（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 19 125 279 187 48 29 3.18 0.922
100.0% 2.8% 18.2% 40.6% 27.2% 7.0% 4.2%

178 4 27 74 52 14 7 3.26 0.905
100.0% 2.2% 15.2% 41.6% 29.2% 7.9% 3.9%

105 6 23 35 26 6 9 3.03 1.010
100.0% 5.7% 21.9% 33.3% 24.8% 5.7% 8.6%

152 3 34 65 36 9 5 3.10 0.894
100.0% 2.0% 22.4% 42.8% 23.7% 5.9% 3.3%

132 4 18 60 41 7 2 3.22 0.865
100.0% 3.0% 13.6% 45.5% 31.1% 5.3% 1.5%

114 1 23 43 30 12 5 3.27 0.949
100.0% 0.9% 20.2% 37.7% 26.3% 10.5% 4.4%

6 1 0 2 2 0 1 3.00 1.225
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-7 まちのきれいさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 25 111 400 99 22 30 2.97 0.778
100.0% 3.6% 16.2% 58.2% 14.4% 3.2% 4.4%

178 8 34 93 27 9 7 2.97 0.871
100.0% 4.5% 19.1% 52.2% 15.2% 5.1% 3.9%

105 4 17 62 12 2 8 2.91 0.737
100.0% 3.8% 16.2% 59.0% 11.4% 1.9% 7.6%

152 6 27 96 16 1 6 2.86 0.685
100.0% 3.9% 17.8% 63.2% 10.5% 0.7% 3.9%

132 6 19 84 16 4 3 2.95 0.764
100.0% 4.5% 14.4% 63.6% 12.1% 3.0% 2.3%

114 1 14 61 27 6 5 3.21 0.771
100.0% 0.9% 12.3% 53.5% 23.7% 5.3% 4.4%

6 0 0 4 1 0 1 3.20 0.447
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7%

問8-8 まちなみの美しさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 10 87 433 95 24 38 3.06 0.698
100.0% 1.5% 12.7% 63.0% 13.8% 3.5% 5.5%

178 3 31 107 19 10 8 3.01 0.777
100.0% 1.7% 17.4% 60.1% 10.7% 5.6% 4.5%

105 1 16 65 14 1 8 2.98 0.629
100.0% 1.0% 15.2% 61.9% 13.3% 1.0% 7.6%

152 4 16 101 18 5 8 3.03 0.699
100.0% 2.6% 10.5% 66.4% 11.8% 3.3% 5.3%

132 2 16 87 18 4 5 3.05 0.677
100.0% 1.5% 12.1% 65.9% 13.6% 3.0% 3.8%

114 0 8 71 24 4 7 3.22 0.634
100.0% 0.0% 7.0% 62.3% 21.1% 3.5% 6.1%

6 0 0 2 2 0 2 3.50 0.577
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%

問8-9 歴史的風景（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 7 54 343 192 51 40 3.35 0.786
100.0% 1.0% 7.9% 49.9% 27.9% 7.4% 5.8%

178 2 15 103 41 8 9 3.22 0.722
100.0% 1.1% 8.4% 57.9% 23.0% 4.5% 5.1%

105 0 18 44 27 5 11 3.20 0.811
100.0% 0.0% 17.1% 41.9% 25.7% 4.8% 10.5%

152 2 4 87 42 10 7 3.37 0.716
100.0% 1.3% 2.6% 57.2% 27.6% 6.6% 4.6%

132 2 10 66 39 10 5 3.35 0.802
100.0% 1.5% 7.6% 50.0% 29.5% 7.6% 3.8%

114 0 7 41 42 17 7 3.64 0.827
100.0% 0.0% 6.1% 36.0% 36.8% 14.9% 6.1%

6 1 0 2 1 1 1 3.20 1.483
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-10 里山などの自然の緑（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 17 84 278 187 87 34 3.37 0.957
100.0% 2.5% 12.2% 40.5% 27.2% 12.7% 4.9%

178 2 9 60 64 36 7 3.72 0.896
100.0% 1.1% 5.1% 33.7% 36.0% 20.2% 3.9%

105 3 10 41 27 16 8 3.44 0.989
100.0% 2.9% 9.5% 39.0% 25.7% 15.2% 7.6%

152 6 34 51 41 14 6 3.16 1.022
100.0% 3.9% 22.4% 33.6% 27.0% 9.2% 3.9%

132 2 12 67 36 10 5 3.31 0.814
100.0% 1.5% 9.1% 50.8% 27.3% 7.6% 3.8%

114 3 19 57 17 11 7 3.13 0.922
100.0% 2.6% 16.7% 50.0% 14.9% 9.6% 6.1%

6 1 0 2 2 0 1 3.00 1.225
100.0% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-11 水と親しめる場所（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 22 150 368 82 30 35 2.92 0.818
100.0% 3.2% 21.8% 53.6% 11.9% 4.4% 5.1%

178 4 43 101 18 5 7 2.87 0.743
100.0% 2.2% 24.2% 56.7% 10.1% 2.8% 3.9%

105 8 26 53 7 2 9 2.68 0.814
100.0% 7.6% 24.8% 50.5% 6.7% 1.9% 8.6%

152 6 30 86 19 5 6 2.91 0.796
100.0% 3.9% 19.7% 56.6% 12.5% 3.3% 3.9%

132 2 32 79 12 3 4 2.86 0.696
100.0% 1.5% 24.2% 59.8% 9.1% 2.3% 3.0%

114 2 19 46 24 15 8 3.29 0.985
100.0% 1.8% 16.7% 40.4% 21.1% 13.2% 7.0%

6 0 0 3 2 0 1 3.40 0.548
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-12 野生の動植物（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 16 117 388 105 23 38 3.00 0.764
100.0% 2.3% 17.0% 56.5% 15.3% 3.3% 5.5%

178 5 35 105 22 3 8 2.90 0.719
100.0% 2.8% 19.7% 59.0% 12.4% 1.7% 4.5%

105 6 18 65 6 0 10 2.75 0.668
100.0% 5.7% 17.1% 61.9% 5.7% 0.0% 9.5%

152 2 16 94 30 2 8 3.10 0.651
100.0% 1.3% 10.5% 61.8% 19.7% 1.3% 5.3%

132 3 29 71 20 4 5 2.94 0.780
100.0% 2.3% 22.0% 53.8% 15.2% 3.0% 3.8%

114 0 19 50 25 14 6 3.31 0.914
100.0% 0.0% 16.7% 43.9% 21.9% 12.3% 5.3%

6 0 0 3 2 0 1 3.40 0.548
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-13 田園風景（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 16 120 374 116 23 38 3.02 0.778
100.0% 2.3% 17.5% 54.4% 16.9% 3.3% 5.5%

178 3 39 95 27 7 7 2.98 0.789
100.0% 1.7% 21.9% 53.4% 15.2% 3.9% 3.9%

105 4 20 55 17 0 9 2.89 0.738
100.0% 3.8% 19.0% 52.4% 16.2% 0.0% 8.6%

152 3 28 83 24 6 8 3.01 0.784
100.0% 2.0% 18.4% 54.6% 15.8% 3.9% 5.3%

132 3 21 74 24 4 6 3.04 0.763
100.0% 2.3% 15.9% 56.1% 18.2% 3.0% 4.5%

114 3 12 64 22 6 7 3.15 0.799
100.0% 2.6% 10.5% 56.1% 19.3% 5.3% 6.1%

6 0 0 3 2 0 1 3.40 0.548
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

問8-14 農水産物の豊かさ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 59 145 203 175 70 35 3.08 1.130
100.0% 8.6% 21.1% 29.5% 25.5% 10.2% 5.1%

178 16 33 51 46 24 8 3.17 1.177
100.0% 9.0% 18.5% 28.7% 25.8% 13.5% 4.5%

105 11 27 25 20 13 9 2.97 1.226
100.0% 10.5% 25.7% 23.8% 19.0% 12.4% 8.6%

152 16 37 45 37 8 9 2.89 1.088
100.0% 10.5% 24.3% 29.6% 24.3% 5.3% 5.9%

132 7 24 44 40 15 2 3.25 1.057
100.0% 5.3% 18.2% 33.3% 30.3% 11.4% 1.5%

114 9 24 35 31 9 6 3.06 1.088
100.0% 7.9% 21.1% 30.7% 27.2% 7.9% 5.3%

6 0 0 3 1 1 1 3.60 0.894
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-15 徒歩や自転車での快適さ（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 48 150 284 127 44 34 2.95 0.993
100.0% 7.0% 21.8% 41.3% 18.5% 6.4% 4.9%

178 13 38 72 35 13 7 2.98 1.020
100.0% 7.3% 21.3% 40.4% 19.7% 7.3% 3.9%

105 9 23 38 20 7 8 2.93 1.053
100.0% 8.6% 21.9% 36.2% 19.0% 6.7% 7.6%

152 7 33 70 27 7 8 2.96 0.900
100.0% 4.6% 21.7% 46.1% 17.8% 4.6% 5.3%

132 9 28 53 30 8 4 3.00 0.996
100.0% 6.8% 21.2% 40.2% 22.7% 6.1% 3.0%

114 9 27 50 14 8 6 2.86 1.000
100.0% 7.9% 23.7% 43.9% 12.3% 7.0% 5.3%

6 1 1 1 1 1 1 3.00 1.581
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-16 公共交通機関の充実（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 46 202 362 17 3 57 2.57 0.689
100.0% 6.7% 29.4% 52.7% 2.5% 0.4% 8.3%

178 12 56 94 6 0 10 2.56 0.681
100.0% 6.7% 31.5% 52.8% 3.4% 0.0% 5.6%

105 12 30 44 2 0 17 2.41 0.753
100.0% 11.4% 28.6% 41.9% 1.9% 0.0% 16.2%

152 13 38 85 5 2 9 2.62 0.759
100.0% 8.6% 25.0% 55.9% 3.3% 1.3% 5.9%

132 4 42 76 2 0 8 2.61 0.580
100.0% 3.0% 31.8% 57.6% 1.5% 0.0% 6.1%

114 4 35 60 2 1 12 2.62 0.646
100.0% 3.5% 30.7% 52.6% 1.8% 0.9% 10.5%

6 1 1 3 0 0 1 2.40 0.894
100.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-17 自然エネルギーの使用（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 26 108 439 69 10 35 2.89 0.694
100.0% 3.8% 15.7% 63.9% 10.0% 1.5% 5.1%

178 6 27 116 17 4 8 2.92 0.700
100.0% 3.4% 15.2% 65.2% 9.6% 2.2% 4.5%

105 8 17 59 12 0 9 2.78 0.771
100.0% 7.6% 16.2% 56.2% 11.4% 0.0% 8.6%

152 5 25 97 18 2 5 2.91 0.692
100.0% 3.3% 16.4% 63.8% 11.8% 1.3% 3.3%

132 2 23 94 7 1 5 2.86 0.560
100.0% 1.5% 17.4% 71.2% 5.3% 0.8% 3.8%

114 5 14 70 15 3 7 2.97 0.758
100.0% 4.4% 12.3% 61.4% 13.2% 2.6% 6.1%

6 0 2 3 0 0 1 2.60 0.548
100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-18 リサイクル等の活動（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 44 176 394 28 6 39 2.65 0.710
100.0% 6.4% 25.6% 57.4% 4.1% 0.9% 5.7%

178 10 50 99 9 2 8 2.66 0.721
100.0% 5.6% 28.1% 55.6% 5.1% 1.1% 4.5%

105 12 23 54 6 0 10 2.57 0.794
100.0% 11.4% 21.9% 51.4% 5.7% 0.0% 9.5%

152 9 35 90 8 1 9 2.70 0.702
100.0% 5.9% 23.0% 59.2% 5.3% 0.7% 5.9%

132 8 36 80 2 1 5 2.62 0.666
100.0% 6.1% 27.3% 60.6% 1.5% 0.8% 3.8%

114 5 29 69 3 2 6 2.70 0.687
100.0% 4.4% 25.4% 60.5% 2.6% 1.8% 5.3%

6 0 3 2 0 0 1 2.40 0.548
100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-19 環境学習の機会（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 36 134 427 34 10 46 2.76 0.703
100.0% 5.2% 19.5% 62.2% 4.9% 1.5% 6.7%

178 10 33 113 10 4 8 2.79 0.737
100.0% 5.6% 18.5% 63.5% 5.6% 2.2% 4.5%

105 11 17 59 4 2 12 2.67 0.825
100.0% 10.5% 16.2% 56.2% 3.8% 1.9% 11.4%

152 8 26 96 13 1 8 2.81 0.699
100.0% 5.3% 17.1% 63.2% 8.6% 0.7% 5.3%

132 2 32 87 3 1 7 2.75 0.563
100.0% 1.5% 24.2% 65.9% 2.3% 0.8% 5.3%

114 5 24 69 4 2 10 2.75 0.693
100.0% 4.4% 21.1% 60.5% 3.5% 1.8% 8.8%

6 0 2 3 0 0 1 2.60 0.548
100.0% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-20 環境活動の機会（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 35 159 413 30 8 42 2.72 0.693
100.0% 5.1% 23.1% 60.1% 4.4% 1.2% 6.1%

178 11 51 97 9 2 8 2.65 0.733
100.0% 6.2% 28.7% 54.5% 5.1% 1.1% 4.5%

105 9 17 63 5 1 10 2.71 0.756
100.0% 8.6% 16.2% 60.0% 4.8% 1.0% 9.5%

152 5 34 94 9 3 7 2.80 0.693
100.0% 3.3% 22.4% 61.8% 5.9% 2.0% 4.6%

132 4 31 84 5 1 7 2.74 0.621
100.0% 3.0% 23.5% 63.6% 3.8% 0.8% 5.3%

114 6 25 71 2 1 9 2.69 0.655
100.0% 5.3% 21.9% 62.3% 1.8% 0.9% 7.9%

6 0 1 4 0 0 1 2.80 0.447
100.0% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-21 環境イベントの充実（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 不満 やや不満 普通 まあ満足 満足 不明 平均 標準偏差

687 38 167 403 32 9 38 2.70 0.713
100.0% 5.5% 24.3% 58.7% 4.7% 1.3% 5.5%

178 11 50 96 10 4 7 2.68 0.778
100.0% 6.2% 28.1% 53.9% 5.6% 2.2% 3.9%

105 9 20 59 7 0 10 2.67 0.750
100.0% 8.6% 19.0% 56.2% 6.7% 0.0% 9.5%

152 4 38 92 9 2 7 2.77 0.664
100.0% 2.6% 25.0% 60.5% 5.9% 1.3% 4.6%

132 5 35 84 2 1 5 2.68 0.616
100.0% 3.8% 26.5% 63.6% 1.5% 0.8% 3.8%

114 9 23 68 4 2 8 2.69 0.760
100.0% 7.9% 20.2% 59.6% 3.5% 1.8% 7.0%

6 0 1 4 0 0 1 2.80 0.447
100.0% 0.0% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

問8-22 環境情報の充実（満足度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 12 129 161 304 77 4.23 0.893
100.0% 0.6% 1.7% 18.8% 23.4% 44.3% 11.2%

178 1 4 25 32 98 18 4.39 0.883
100.0% 0.6% 2.2% 14.0% 18.0% 55.1% 10.1%

105 1 3 20 15 46 20 4.20 0.998
100.0% 1.0% 2.9% 19.0% 14.3% 43.8% 19.0%

152 1 2 30 50 62 7 4.17 0.853
100.0% 0.7% 1.3% 19.7% 32.9% 40.8% 4.6%

132 0 1 26 37 52 16 4.21 0.818
100.0% 0.0% 0.8% 19.7% 28.0% 39.4% 12.1%

114 1 2 26 27 43 15 4.10 0.931
100.0% 0.9% 1.8% 22.8% 23.7% 37.7% 13.2%

6 0 0 2 0 3 1 4.20 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

問8-1 空気のきれいさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 13 101 198 299 73 4.27 0.843
100.0% 0.4% 1.9% 14.7% 28.8% 43.5% 10.6%

178 0 3 21 46 89 19 4.39 0.787
100.0% 0.0% 1.7% 11.8% 25.8% 50.0% 10.7%

105 1 4 10 20 52 18 4.36 0.940
100.0% 1.0% 3.8% 9.5% 19.0% 49.5% 17.1%

152 0 1 29 51 63 8 4.22 0.788
100.0% 0.0% 0.7% 19.1% 33.6% 41.4% 5.3%

132 2 2 22 46 46 14 4.12 0.888
100.0% 1.5% 1.5% 16.7% 34.8% 34.8% 10.6%

114 0 3 17 34 47 13 4.24 0.838
100.0% 0.0% 2.6% 14.9% 29.8% 41.2% 11.4%

6 0 0 2 1 2 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

問8-2 水のきれいさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 11 109 214 271 77 4.20 0.853
100.0% 0.7% 1.6% 15.9% 31.1% 39.4% 11.2%

178 1 4 22 51 82 18 4.31 0.847
100.0% 0.6% 2.2% 12.4% 28.7% 46.1% 10.1%

105 2 3 12 29 40 19 4.19 0.964
100.0% 1.9% 2.9% 11.4% 27.6% 38.1% 18.1%

152 0 3 29 45 66 9 4.22 0.840
100.0% 0.0% 2.0% 19.1% 29.6% 43.4% 5.9%

132 0 1 24 50 42 15 4.14 0.765
100.0% 0.0% 0.8% 18.2% 37.9% 31.8% 11.4%

114 2 0 20 39 39 14 4.13 0.872
100.0% 1.8% 0.0% 17.5% 34.2% 34.2% 12.3%

6 0 0 2 0 2 2 4.00 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

問8-3 周辺の静かさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 13 137 166 287 79 4.18 0.909
100.0% 0.7% 1.9% 19.9% 24.2% 41.8% 11.5%

178 2 4 28 48 77 19 4.22 0.912
100.0% 1.1% 2.2% 15.7% 27.0% 43.3% 10.7%

105 2 3 18 21 43 18 4.15 1.018
100.0% 1.9% 2.9% 17.1% 20.0% 41.0% 17.1%

152 0 1 35 39 67 10 4.21 0.841
100.0% 0.0% 0.7% 23.0% 25.7% 44.1% 6.6%

132 0 3 29 35 51 14 4.14 0.876
100.0% 0.0% 2.3% 22.0% 26.5% 38.6% 10.6%

114 1 2 26 22 46 17 4.13 0.953
100.0% 0.9% 1.8% 22.8% 19.3% 40.4% 14.9%

6 0 0 1 1 3 1 4.40 0.894
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

問8-4 土壌の汚れ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 13 135 233 228 75 4.09 0.845
100.0% 0.4% 1.9% 19.7% 33.9% 33.2% 10.9%

178 1 2 39 57 61 18 4.09 0.853
100.0% 0.6% 1.1% 21.9% 32.0% 34.3% 10.1%

105 0 3 18 29 37 18 4.15 0.870
100.0% 0.0% 2.9% 17.1% 27.6% 35.2% 17.1%

152 1 1 30 55 56 9 4.15 0.822
100.0% 0.7% 0.7% 19.7% 36.2% 36.8% 5.9%

132 0 6 19 51 40 16 4.08 0.846
100.0% 0.0% 4.5% 14.4% 38.6% 30.3% 12.1%

114 1 1 27 41 31 13 3.99 0.843
100.0% 0.9% 0.9% 23.7% 36.0% 27.2% 11.4%

6 0 0 2 0 3 1 4.20 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

問8-5 緑の豊かさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 1 14 157 240 194 81 4.01 0.829
100.0% 0.1% 2.0% 22.9% 34.9% 28.2% 11.8%

178 0 6 42 57 53 20 3.99 0.871
100.0% 0.0% 3.4% 23.6% 32.0% 29.8% 11.2%

105 0 1 20 32 33 19 4.13 0.809
100.0% 0.0% 1.0% 19.0% 30.5% 31.4% 18.1%

152 0 1 34 60 46 11 4.07 0.771
100.0% 0.0% 0.7% 22.4% 39.5% 30.3% 7.2%

132 0 5 26 52 33 16 3.97 0.828
100.0% 0.0% 3.8% 19.7% 39.4% 25.0% 12.1%

114 1 1 32 39 27 14 3.90 0.847
100.0% 0.9% 0.9% 28.1% 34.2% 23.7% 12.3%

6 0 0 3 0 2 1 3.80 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

問8-6 ゆとりある空間（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 6 101 209 295 74 4.29 0.796
100.0% 0.3% 0.9% 14.7% 30.4% 42.9% 10.8%

178 1 1 25 51 82 18 4.33 0.805
100.0% 0.6% 0.6% 14.0% 28.7% 46.1% 10.1%

105 0 2 12 26 47 18 4.36 0.807
100.0% 0.0% 1.9% 11.4% 24.8% 44.8% 17.1%

152 0 1 27 46 70 8 4.28 0.790
100.0% 0.0% 0.7% 17.8% 30.3% 46.1% 5.3%

132 0 2 18 48 49 15 4.23 0.770
100.0% 0.0% 1.5% 13.6% 36.4% 37.1% 11.4%

114 1 0 17 38 44 14 4.24 0.806
100.0% 0.9% 0.0% 14.9% 33.3% 38.6% 12.3%

6 0 0 2 0 3 1 4.20 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

問8-7 まちのきれいさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 12 202 236 156 79 3.88 0.826
100.0% 0.3% 1.7% 29.4% 34.4% 22.7% 11.5%

178 0 4 52 55 49 18 3.93 0.855
100.0% 0.0% 2.2% 29.2% 30.9% 27.5% 10.1%

105 2 3 32 33 17 18 3.69 0.906
100.0% 1.9% 2.9% 30.5% 31.4% 16.2% 17.1%

152 0 2 52 57 32 9 3.83 0.787
100.0% 0.0% 1.3% 34.2% 37.5% 21.1% 5.9%

132 0 3 33 51 30 15 3.92 0.800
100.0% 0.0% 2.3% 25.0% 38.6% 22.7% 11.4%

114 0 0 31 40 26 17 3.95 0.769
100.0% 0.0% 0.0% 27.2% 35.1% 22.8% 14.9%

6 0 0 2 0 2 2 4.00 1.155
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

問8-8 まちなみの美しさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 7 31 284 183 100 82 3.56 0.866
100.0% 1.0% 4.5% 41.3% 26.6% 14.6% 11.9%

178 2 8 76 44 30 18 3.58 0.894
100.0% 1.1% 4.5% 42.7% 24.7% 16.9% 10.1%

105 2 7 40 21 16 19 3.49 0.967
100.0% 1.9% 6.7% 38.1% 20.0% 15.2% 18.1%

152 0 4 67 51 19 11 3.60 0.755
100.0% 0.0% 2.6% 44.1% 33.6% 12.5% 7.2%

132 3 7 53 40 14 15 3.47 0.877
100.0% 2.3% 5.3% 40.2% 30.3% 10.6% 11.4%

114 0 5 46 26 20 17 3.63 0.870
100.0% 0.0% 4.4% 40.4% 22.8% 17.5% 14.9%

6 0 0 2 1 1 2 3.75 0.957
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3%

問8-9 歴史的風景（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 3 12 210 210 172 80 3.88 0.860
100.0% 0.4% 1.7% 30.6% 30.6% 25.0% 11.6%

178 0 3 58 56 43 18 3.87 0.833
100.0% 0.0% 1.7% 32.6% 31.5% 24.2% 10.1%

105 1 4 25 34 21 20 3.82 0.902
100.0% 1.0% 3.8% 23.8% 32.4% 20.0% 19.0%

152 0 2 54 44 42 10 3.89 0.851
100.0% 0.0% 1.3% 35.5% 28.9% 27.6% 6.6%

132 1 2 42 40 31 16 3.84 0.871
100.0% 0.8% 1.5% 31.8% 30.3% 23.5% 12.1%

114 1 1 29 36 32 15 3.98 0.869
100.0% 0.9% 0.9% 25.4% 31.6% 28.1% 13.2%

6 0 0 2 0 3 1 4.20 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

問8-10 里山などの自然の緑（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 26 186 231 162 80 3.86 0.870
100.0% 0.3% 3.8% 27.1% 33.6% 23.6% 11.6%

178 2 6 40 55 57 18 3.99 0.935
100.0% 1.1% 3.4% 22.5% 30.9% 32.0% 10.1%

105 0 6 26 28 27 18 3.87 0.938
100.0% 0.0% 5.7% 24.8% 26.7% 25.7% 17.1%

152 0 3 42 66 31 10 3.88 0.767
100.0% 0.0% 2.0% 27.6% 43.4% 20.4% 6.6%

132 0 6 34 48 28 16 3.84 0.851
100.0% 0.0% 4.5% 25.8% 36.4% 21.2% 12.1%

114 0 5 42 34 16 17 3.63 0.821
100.0% 0.0% 4.4% 36.8% 29.8% 14.0% 14.9%

6 0 0 2 0 3 1 4.20 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

問8-11 水と親しめる場所（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 10 44 290 184 79 80 3.46 0.868
100.0% 1.5% 6.4% 42.2% 26.8% 11.5% 11.6%

178 2 10 82 43 22 19 3.46 0.855
100.0% 1.1% 5.6% 46.1% 24.2% 12.4% 10.7%

105 2 12 37 23 12 19 3.36 0.969
100.0% 1.9% 11.4% 35.2% 21.9% 11.4% 18.1%

152 2 7 70 44 20 9 3.51 0.846
100.0% 1.3% 4.6% 46.1% 28.9% 13.2% 5.9%

132 2 8 60 39 7 16 3.35 0.772
100.0% 1.5% 6.1% 45.5% 29.5% 5.3% 12.1%

114 2 7 39 34 16 16 3.56 0.920
100.0% 1.8% 6.1% 34.2% 29.8% 14.0% 14.0%

6 0 0 2 1 2 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

問8-12 野生の動植物（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 9 35 310 162 89 82 3.47 0.866
100.0% 1.3% 5.1% 45.1% 23.6% 13.0% 11.9%

178 3 9 93 31 24 18 3.40 0.877
100.0% 1.7% 5.1% 52.2% 17.4% 13.5% 10.1%

105 3 7 47 14 12 22 3.30 0.947
100.0% 2.9% 6.7% 44.8% 13.3% 11.4% 21.0%

152 1 9 68 43 22 9 3.53 0.854
100.0% 0.7% 5.9% 44.7% 28.3% 14.5% 5.9%

132 2 5 61 39 9 16 3.41 0.770
100.0% 1.5% 3.8% 46.2% 29.5% 6.8% 12.1%

114 0 5 39 33 21 16 3.71 0.862
100.0% 0.0% 4.4% 34.2% 28.9% 18.4% 14.0%

6 0 0 2 2 1 1 3.80 0.837
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

問8-13 田園風景（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 26 280 196 102 79 3.60 0.837
100.0% 0.6% 3.8% 40.8% 28.5% 14.8% 11.5%

178 2 7 70 50 32 17 3.64 0.891
100.0% 1.1% 3.9% 39.3% 28.1% 18.0% 9.6%

105 1 5 40 24 15 20 3.55 0.893
100.0% 1.0% 4.8% 38.1% 22.9% 14.3% 19.0%

152 0 5 69 46 22 10 3.60 0.791
100.0% 0.0% 3.3% 45.4% 30.3% 14.5% 6.6%

132 0 6 51 45 15 15 3.59 0.779
100.0% 0.0% 4.5% 38.6% 34.1% 11.4% 11.4%

114 1 3 47 31 16 16 3.59 0.835
100.0% 0.9% 2.6% 41.2% 27.2% 14.0% 14.0%

6 0 0 3 0 2 1 3.80 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

問8-14 農水産物の豊かさ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 2 11 121 221 256 76 4.18 0.830
100.0% 0.3% 1.6% 17.6% 32.2% 37.3% 11.1%

178 0 2 31 54 74 17 4.24 0.804
100.0% 0.0% 1.1% 17.4% 30.3% 41.6% 9.6%

105 1 1 15 26 44 18 4.28 0.872
100.0% 1.0% 1.0% 14.3% 24.8% 41.9% 17.1%

152 1 2 28 57 54 10 4.13 0.827
100.0% 0.7% 1.3% 18.4% 37.5% 35.5% 6.6%

132 0 2 21 50 44 15 4.16 0.776
100.0% 0.0% 1.5% 15.9% 37.9% 33.3% 11.4%

114 0 4 23 34 38 15 4.07 0.884
100.0% 0.0% 3.5% 20.2% 29.8% 33.3% 13.2%

6 0 0 3 0 2 1 3.80 1.095
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

問8-15 徒歩や自転車での快適さ（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 8 145 218 235 76 4.10 0.860
100.0% 0.7% 1.2% 21.1% 31.7% 34.2% 11.1%

178 1 1 37 56 64 19 4.14 0.838
100.0% 0.6% 0.6% 20.8% 31.5% 36.0% 10.7%

105 2 0 19 30 36 18 4.13 0.913
100.0% 1.9% 0.0% 18.1% 28.6% 34.3% 17.1%

152 0 3 36 57 48 8 4.04 0.818
100.0% 0.0% 2.0% 23.7% 37.5% 31.6% 5.3%

132 0 1 26 45 45 15 4.15 0.791
100.0% 0.0% 0.8% 19.7% 34.1% 34.1% 11.4%

114 2 3 26 28 40 15 4.02 0.990
100.0% 1.8% 2.6% 22.8% 24.6% 35.1% 13.2%

6 0 0 1 2 2 1 4.20 0.837
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

問8-16 公共交通機関の充実（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 4 27 291 160 116 89 3.60 0.872
100.0% 0.6% 3.9% 42.4% 23.3% 16.9% 13.0%

178 0 8 76 43 33 18 3.63 0.866
100.0% 0.0% 4.5% 42.7% 24.2% 18.5% 10.1%

105 0 4 37 23 18 23 3.67 0.876
100.0% 0.0% 3.8% 35.2% 21.9% 17.1% 21.9%

152 1 6 75 37 24 9 3.54 0.846
100.0% 0.7% 3.9% 49.3% 24.3% 15.8% 5.9%

132 2 5 53 37 18 17 3.56 0.870
100.0% 1.5% 3.8% 40.2% 28.0% 13.6% 12.9%

114 1 4 48 19 21 21 3.59 0.924
100.0% 0.9% 3.5% 42.1% 16.7% 18.4% 18.4%

6 0 0 2 1 2 1 4.00 1.000
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

問8-17 自然エネルギーの使用（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 5 22 262 185 132 81 3.69 0.880
100.0% 0.7% 3.2% 38.1% 26.9% 19.2% 11.8%

178 1 7 66 48 38 18 3.72 0.898
100.0% 0.6% 3.9% 37.1% 27.0% 21.3% 10.1%

105 1 4 36 23 22 19 3.71 0.944
100.0% 1.0% 3.8% 34.3% 21.9% 21.0% 18.1%

152 0 2 68 44 29 9 3.70 0.805
100.0% 0.0% 1.3% 44.7% 28.9% 19.1% 5.9%

132 3 4 46 43 21 15 3.64 0.905
100.0% 2.3% 3.0% 34.8% 32.6% 15.9% 11.4%

114 0 4 43 26 22 19 3.69 0.876
100.0% 0.0% 3.5% 37.7% 22.8% 19.3% 16.7%

6 0 1 3 1 0 1 3.00 0.707
100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7%

問8-18 リサイクル等の活動（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 12 41 323 142 88 81 3.42 0.888
100.0% 1.7% 6.0% 47.0% 20.7% 12.8% 11.8%

178 2 11 88 35 25 17 3.43 0.879
100.0% 1.1% 6.2% 49.4% 19.7% 14.0% 9.6%

105 4 9 40 20 14 18 3.36 1.023
100.0% 3.8% 8.6% 38.1% 19.0% 13.3% 17.1%

152 0 8 83 31 20 10 3.44 0.804
100.0% 0.0% 5.3% 54.6% 20.4% 13.2% 6.6%

132 4 5 61 32 14 16 3.41 0.884
100.0% 3.0% 3.8% 46.2% 24.2% 10.6% 12.1%

114 2 7 49 23 14 19 3.42 0.906
100.0% 1.8% 6.1% 43.0% 20.2% 12.3% 16.7%

6 0 1 2 1 1 1 3.40 1.140
100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-19 環境学習の機会（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 15 46 342 133 66 85 3.31 0.859
100.0% 2.2% 6.7% 49.8% 19.4% 9.6% 12.4%

178 3 11 91 36 19 18 3.36 0.849
100.0% 1.7% 6.2% 51.1% 20.2% 10.7% 10.1%

105 3 11 44 16 11 20 3.25 0.962
100.0% 2.9% 10.5% 41.9% 15.2% 10.5% 19.0%

152 0 10 87 32 14 9 3.35 0.753
100.0% 0.0% 6.6% 57.2% 21.1% 9.2% 5.9%

132 5 8 66 25 10 18 3.24 0.875
100.0% 3.8% 6.1% 50.0% 18.9% 7.6% 13.6%

114 4 6 51 23 11 19 3.33 0.916
100.0% 3.5% 5.3% 44.7% 20.2% 9.6% 16.7%

6 0 0 3 1 1 1 3.60 0.894
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

問8-20 環境活動の機会（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 16 55 333 134 64 85 3.29 0.873
100.0% 2.3% 8.0% 48.5% 19.5% 9.3% 12.4%

178 5 14 87 34 20 18 3.31 0.912
100.0% 2.8% 7.9% 48.9% 19.1% 11.2% 10.1%

105 4 11 45 17 9 19 3.19 0.952
100.0% 3.8% 10.5% 42.9% 16.2% 8.6% 18.1%

152 0 16 82 30 14 10 3.30 0.797
100.0% 0.0% 10.5% 53.9% 19.7% 9.2% 6.6%

132 5 9 61 32 8 17 3.25 0.867
100.0% 3.8% 6.8% 46.2% 24.2% 6.1% 12.9%

114 2 5 54 21 12 20 3.38 0.856
100.0% 1.8% 4.4% 47.4% 18.4% 10.5% 17.5%

6 0 0 4 0 1 1 3.40 0.894
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7%

問8-21 環境イベントの充実（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 重要でな
い

あまり重
要でない

普通 やや重要 重要 不明 平均 標準偏差

687 9 49 332 136 77 84 3.37 0.861
100.0% 1.3% 7.1% 48.3% 19.8% 11.2% 12.2%

178 3 13 85 35 24 18 3.40 0.906
100.0% 1.7% 7.3% 47.8% 19.7% 13.5% 10.1%

105 2 10 44 20 10 19 3.30 0.908
100.0% 1.9% 9.5% 41.9% 19.0% 9.5% 18.1%

152 0 11 87 26 18 10 3.36 0.802
100.0% 0.0% 7.2% 57.2% 17.1% 11.8% 6.6%

132 4 8 58 34 11 17 3.35 0.879
100.0% 3.0% 6.1% 43.9% 25.8% 8.3% 12.9%

114 0 7 54 21 13 19 3.42 0.820
100.0% 0.0% 6.1% 47.4% 18.4% 11.4% 16.7%

6 0 0 4 0 1 1 3.40 0.894
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7%

問8-22 環境情報の充実（重要度）

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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◆問 9 市が重点的に取り組むべき環境の対策／居住地域 

 

 
 

◆問 11 地球温暖化対策の実施状況／居住地域 

 

 

  

合計 工場等事業

所からのば
い煙、排

煙、騒音・

振動、悪臭
などの対策

自動車から

の排煙、騒
音・振動、

悪臭などの

対策

海や河川等

の水質改善

土壌汚染や

有害化学物
質への対策

まちの緑化

の推進

公園や広場

などが多い
ゆとりのあ

るまちづく

り

ポイ捨てや

不法投棄の
防止などの

まちの美化

推進

まちの景観

の保全

文化財及び

その周辺の
自然環境の

保全

里山などの

自然の保全

海や川など

の水辺の環
境保全

687 145 101 263 84 132 226 226 81 45 98 290
100.0% 21.1% 14.7% 38.3% 12.2% 19.2% 32.9% 32.9% 11.8% 6.6% 14.3% 42.2%

178 25 19 71 19 47 64 51 35 15 19 81
100.0% 14.0% 10.7% 39.9% 10.7% 26.4% 36.0% 28.7% 19.7% 8.4% 10.7% 45.5%

105 19 15 46 9 12 33 34 15 6 11 51
100.0% 18.1% 14.3% 43.8% 8.6% 11.4% 31.4% 32.4% 14.3% 5.7% 10.5% 48.6%

152 44 27 61 21 34 52 43 11 9 20 66
100.0% 28.9% 17.8% 40.1% 13.8% 22.4% 34.2% 28.3% 7.2% 5.9% 13.2% 43.4%

132 27 23 52 17 29 45 53 9 6 27 58
100.0% 20.5% 17.4% 39.4% 12.9% 22.0% 34.1% 40.2% 6.8% 4.5% 20.5% 43.9%

114 28 15 31 16 9 31 43 11 9 21 32
100.0% 24.6% 13.2% 27.2% 14.0% 7.9% 27.2% 37.7% 9.6% 7.9% 18.4% 28.1%

6 2 2 2 2 1 1 2 0 0 0 2
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

問9 市が重点的に取り組むべき環境の対策

動植物の保

全と生き物
の住める環

境づくり

農地の保全 地場産農産

物が身近に
手に入る機

会の創出

歩きやすく

自転車が利
用しやすい

まちづくり

公共交通の

充実化

省エネル

ギーなどの
地球温暖化

対策

太陽光や風

力など再生
可能エネル

ギーの活用

推進

ごみの減

量・分別や
リサイクル

の推進

環境教育・

環境学習の
推進

環境イベン

トや情報発
信などによ

る意識啓発

の推進

市民や事業

所が主体と
なって行う

環境活動へ

の支援

特になし その他 不明

73 54 101 382 238 99 90 164 39 39 32 6 45 39
10.6% 7.9% 14.7% 55.6% 34.6% 14.4% 13.1% 23.9% 5.7% 5.7% 4.7% 0.9% 6.6% 5.7%

18 11 24 106 52 21 25 51 11 12 9 0 16 7
10.1% 6.2% 13.5% 59.6% 29.2% 11.8% 14.0% 28.7% 6.2% 6.7% 5.1% 0.0% 9.0% 3.9%

7 9 21 57 30 15 13 15 5 10 4 0 6 12
6.7% 8.6% 20.0% 54.3% 28.6% 14.3% 12.4% 14.3% 4.8% 9.5% 3.8% 0.0% 5.7% 11.4%
17 17 23 90 54 24 19 29 11 6 8 1 7 7

11.2% 11.2% 15.1% 59.2% 35.5% 15.8% 12.5% 19.1% 7.2% 3.9% 5.3% 0.7% 4.6% 4.6%
10 8 19 72 54 25 20 33 3 4 4 2 8 3

7.6% 6.1% 14.4% 54.5% 40.9% 18.9% 15.2% 25.0% 2.3% 3.0% 3.0% 1.5% 6.1% 2.3%
19 9 13 56 47 14 13 36 9 7 7 3 7 8

16.7% 7.9% 11.4% 49.1% 41.2% 12.3% 11.4% 31.6% 7.9% 6.1% 6.1% 2.6% 6.1% 7.0%
2 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2

33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

合計 常に実践
している

少し実践
している

あまり実
践してい
ない

まったく
実践して
いない

不明

687 87 336 103 12 149
100.0% 12.7% 48.9% 15.0% 1.7% 21.7%

178 26 90 21 2 39
100.0% 14.6% 50.6% 11.8% 1.1% 21.9%

105 12 48 21 3 21
100.0% 11.4% 45.7% 20.0% 2.9% 20.0%

152 20 73 20 4 35
100.0% 13.2% 48.0% 13.2% 2.6% 23.0%

132 13 65 24 3 27
100.0% 9.8% 49.2% 18.2% 2.3% 20.5%

114 15 59 17 0 23
100.0% 13.2% 51.8% 14.9% 0.0% 20.2%

6 1 1 0 0 4
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7%

問11 地球温暖化対策の実施状況

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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◆問 13 市が重点的に進めるべき温暖化対策／居住地域 

 

 

◆問 14 生物多様性への理解／居住地域 

 

 

◆問 15 保全すべき自然環境／居住地域 

 

 
  

合計 地球温暖化

対策に関す

る事業所へ

の情報提

供・ＰＲの

充実

事業所への

太陽光発電

設備や省エ

ネ機器など

の導入に対

する融資・

助成等の充

実

事業所への

太陽光発電

設備や省エ

ネ機器など

の導入に対

する優遇措

置（税制

等）の充実

風力発電や

太陽光発電

などの地産

地消の再生

可能エネル

ギーの活用

太陽光や工

場排熱等エ

ネルギーを

面的・効率

的に利用で

きる市街地

再開発や住

宅地の整備

渋滞解消な

ど自動車交

通を円滑に

するための

道路整備

バスなどの

公共交通機

関の整備や

利用を促進

するための

仕組みの充

実

都市公園や

緑地の整備

の推進、農

地や里山な

どの保全

産・学・

民・官連携

による温室

効果ガス排

出抑制や削

減のための

仕組みづく

り、技術開

発

ごみの減

量・資源化

の推進

地球温暖化

対策を積極

的に活動し

ている市民

団体や事業

所等への支

援

その他 不明

687 65 116 111 175 115 278 293 169 89 230 57 7 72
100.0% 9.5% 16.9% 16.2% 25.5% 16.7% 40.5% 42.6% 24.6% 13.0% 33.5% 8.3% 1.0% 10.5%

178 18 30 34 50 35 68 85 46 21 50 19 4 13
100.0% 10.1% 16.9% 19.1% 28.1% 19.7% 38.2% 47.8% 25.8% 11.8% 28.1% 10.7% 2.2% 7.3%

105 9 18 20 31 18 45 46 19 12 32 9 1 10
100.0% 8.6% 17.1% 19.0% 29.5% 17.1% 42.9% 43.8% 18.1% 11.4% 30.5% 8.6% 1.0% 9.5%

152 8 24 25 42 31 56 57 38 30 57 10 0 19
100.0% 5.3% 15.8% 16.4% 27.6% 20.4% 36.8% 37.5% 25.0% 19.7% 37.5% 6.6% 0.0% 12.5%

132 18 23 23 30 15 58 52 37 15 49 9 1 12
100.0% 13.6% 17.4% 17.4% 22.7% 11.4% 43.9% 39.4% 28.0% 11.4% 37.1% 6.8% 0.8% 9.1%

114 10 21 8 21 16 50 51 29 11 41 9 0 16
100.0% 8.8% 18.4% 7.0% 18.4% 14.0% 43.9% 44.7% 25.4% 9.6% 36.0% 7.9% 0.0% 14.0%

6 2 0 1 1 0 1 2 0 0 1 1 1 2
100.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3%

問13 市が重点的に進めるべき地球温暖化対策

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

合計 言葉を知っ
ており、意

味もよく理
解している

言葉を知っ
ており、概

ね意味を理
解している

言葉として
は知ってい

るが、意味
はよく理解

していない

初めて知っ
た

不明

687 54 152 206 211 64
100.0% 7.9% 22.1% 30.0% 30.7% 9.3%

178 18 42 61 47 10
100.0% 10.1% 23.6% 34.3% 26.4% 5.6%

105 7 20 37 29 12
100.0% 6.7% 19.0% 35.2% 27.6% 11.4%

152 12 29 44 51 16
100.0% 7.9% 19.1% 28.9% 33.6% 10.5%

132 10 31 40 43 8
100.0% 7.6% 23.5% 30.3% 32.6% 6.1%

114 5 29 23 41 16
100.0% 4.4% 25.4% 20.2% 36.0% 14.0%

6 2 1 1 0 2
100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明

問14 生物多様性への理解

全体

合計 海、河川 里山、谷
戸

農地（水
田、畑な
ど）

市街地の
中の公
園・緑地

雑木林な
どの樹林
地

寺社・仏
閣の社寺
林

その他 不明

687 546 310 212 362 161 97 9 60
100.0% 79.5% 45.1% 30.9% 52.7% 23.4% 14.1% 1.3% 8.7%

178 151 79 43 105 52 22 2 10
100.0% 84.8% 44.4% 24.2% 59.0% 29.2% 12.4% 1.1% 5.6%

105 85 44 26 48 26 19 1 10
100.0% 81.0% 41.9% 24.8% 45.7% 24.8% 18.1% 1.0% 9.5%

152 123 62 51 91 26 27 2 14
100.0% 80.9% 40.8% 33.6% 59.9% 17.1% 17.8% 1.3% 9.2%

132 106 57 51 80 25 11 1 9
100.0% 80.3% 43.2% 38.6% 60.6% 18.9% 8.3% 0.8% 6.8%

114 78 65 39 37 30 18 2 15
100.0% 68.4% 57.0% 34.2% 32.5% 26.3% 15.8% 1.8% 13.2%

6 3 3 2 1 2 0 1 2
100.0% 50.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

東部地域

北部地域

不明

問15 保全すべき自然環境

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域
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◆問 17 生物多様性の保全に重要な事／居住地域 

 

合計 海、河川な

どの水環境

の保全

里山、農地

など、人々

の営みに
よってつく

られている

身近な自然

環境の保全

まちなかに

おける野生

動植物の貴
重な生息・

生育場であ

るつなぐみ

どりの保全

絶滅の恐れ

のある希少

な野生動植
物の生息・

生育地の保

全や乱獲防

止

生物多様性

の重要性や

その保全に
関する市民

への普及啓

発

市民が自然

と触れ合う

機会・場を
設けること

市民や市内

事業者等が

取り組む生
物多様性保

全活動に対

する支援

特に取り組

む必要はな

い

その他 不明

687 520 398 191 192 185 158 82 4 7 64
100.0% 75.7% 57.9% 27.8% 27.9% 26.9% 23.0% 11.9% 0.6% 1.0% 9.3%

178 138 108 48 56 49 37 25 1 4 14
100.0% 77.5% 60.7% 27.0% 31.5% 27.5% 20.8% 14.0% 0.6% 2.2% 7.9%

105 85 53 28 30 25 25 7 0 1 11
100.0% 81.0% 50.5% 26.7% 28.6% 23.8% 23.8% 6.7% 0.0% 1.0% 10.5%

152 118 82 48 39 47 38 17 0 0 13
100.0% 77.6% 53.9% 31.6% 25.7% 30.9% 25.0% 11.2% 0.0% 0.0% 8.6%

132 97 81 39 30 34 27 14 2 0 14
100.0% 73.5% 61.4% 29.5% 22.7% 25.8% 20.5% 10.6% 1.5% 0.0% 10.6%

114 80 72 25 36 29 30 18 1 1 10
100.0% 70.2% 63.2% 21.9% 31.6% 25.4% 26.3% 15.8% 0.9% 0.9% 8.8%

6 2 2 3 1 1 1 1 0 1 2
100.0% 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3%

問17 生物多様性の保全に重要なこと

全体

問3 居住地域 南東部地域

南西部地域

西部地域

東部地域

北部地域

不明
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2. 事業者アンケート 
① アンケート調査票 
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② クロス集計結果 
◆問 6 日常業務で実施している環境配慮活動／業種 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 219 57 8 7 13
100.0% 72.0% 18.8% 2.6% 2.3% 4.3%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 29 9 3 1 0
100.0% 69.0% 21.4% 7.1% 2.4% 0.0%

36 25 9 0 1 1
100.0% 69.4% 25.0% 0.0% 2.8% 2.8%

9 7 1 1 0 0
100.0% 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 10 2 1 0 0
100.0% 76.9% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0%

52 39 8 1 0 4
100.0% 75.0% 15.4% 1.9% 0.0% 7.7%

8 5 3 0 0 0
100.0% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

11 9 0 0 2 0
100.0% 81.8% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

9 6 2 0 1 0
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

12 11 1 0 0 0
100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 49 11 1 1 3
100.0% 75.4% 16.9% 1.5% 1.5% 4.6%

18 14 2 0 1 1
100.0% 77.8% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6%

20 9 6 1 0 4
100.0% 45.0% 30.0% 5.0% 0.0% 20.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-1 消灯の徹底

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 231 55 3 8 7
100.0% 76.0% 18.1% 1.0% 2.6% 2.3%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 27 12 0 3 0
100.0% 64.3% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0%

36 26 9 0 1 0
100.0% 72.2% 25.0% 0.0% 2.8% 0.0%

9 6 3 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 9 3 1 0 0
100.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0%

52 42 6 1 2 1
100.0% 80.8% 11.5% 1.9% 3.8% 1.9%

8 4 3 0 1 0
100.0% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

11 10 1 0 0 0
100.0% 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

9 7 1 0 0 1
100.0% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

12 11 1 0 0 0
100.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

65 55 8 0 1 1
100.0% 84.6% 12.3% 0.0% 1.5% 1.5%

18 16 1 0 0 1
100.0% 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

20 12 5 0 0 3
100.0% 60.0% 25.0% 0.0% 0.0% 15.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-2 冷暖房の限定使用

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業



資－51 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 96 114 43 43 8
100.0% 31.6% 37.5% 14.1% 14.1% 2.6%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 8 20 9 5 0
100.0% 19.0% 47.6% 21.4% 11.9% 0.0%

36 14 15 2 5 0
100.0% 38.9% 41.7% 5.6% 13.9% 0.0%

9 4 4 1 0 0
100.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 6 3 3 1 0
100.0% 46.2% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0%

52 22 20 2 7 1
100.0% 42.3% 38.5% 3.8% 13.5% 1.9%

8 3 0 3 2 0
100.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 0.0%

11 5 4 1 1 0
100.0% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0%

9 2 2 2 2 1
100.0% 22.2% 22.2% 22.2% 22.2% 11.1%

12 2 5 1 4 0
100.0% 16.7% 41.7% 8.3% 33.3% 0.0%

4 1 0 3 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

65 17 26 9 11 2
100.0% 26.2% 40.0% 13.8% 16.9% 3.1%

18 7 7 2 1 1
100.0% 38.9% 38.9% 11.1% 5.6% 5.6%

20 3 5 5 4 3
100.0% 15.0% 25.0% 25.0% 20.0% 15.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-3 冷暖房の室温設定

全体

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 37 34 100 105 28
100.0% 12.2% 11.2% 32.9% 34.5% 9.2%

3 1 0 2 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

42 4 8 14 15 1
100.0% 9.5% 19.0% 33.3% 35.7% 2.4%

36 3 8 12 10 3
100.0% 8.3% 22.2% 33.3% 27.8% 8.3%

9 1 0 3 3 2
100.0% 11.1% 0.0% 33.3% 33.3% 22.2%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 2 2 4 2 3
100.0% 15.4% 15.4% 30.8% 15.4% 23.1%

52 7 7 10 22 6
100.0% 13.5% 13.5% 19.2% 42.3% 11.5%

8 1 0 4 3 0
100.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0%

11 2 1 4 3 1
100.0% 18.2% 9.1% 36.4% 27.3% 9.1%

9 0 0 6 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%

12 1 2 6 3 0
100.0% 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 0.0%

4 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 11 3 19 26 6
100.0% 16.9% 4.6% 29.2% 40.0% 9.2%

18 1 2 6 6 3
100.0% 5.6% 11.1% 33.3% 33.3% 16.7%

20 3 0 8 6 3
100.0% 15.0% 0.0% 40.0% 30.0% 15.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-4 ロスナイスイッチの活用

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業



資－52 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 159 101 25 9 10
100.0% 52.3% 33.2% 8.2% 3.0% 3.3%

3 2 0 1 0 0
100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

42 15 21 4 2 0
100.0% 35.7% 50.0% 9.5% 4.8% 0.0%

36 18 12 2 2 2
100.0% 50.0% 33.3% 5.6% 5.6% 5.6%

9 3 5 1 0 0
100.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 7 4 1 0 1
100.0% 53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 7.7%

52 32 13 3 2 2
100.0% 61.5% 25.0% 5.8% 3.8% 3.8%

8 5 2 0 1 0
100.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

11 7 4 0 0 0
100.0% 63.6% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0%

9 5 4 0 0 0
100.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0%

12 9 3 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 36 20 6 2 1
100.0% 55.4% 30.8% 9.2% 3.1% 1.5%

18 9 6 2 0 1
100.0% 50.0% 33.3% 11.1% 0.0% 5.6%

20 8 5 4 0 3
100.0% 40.0% 25.0% 20.0% 0.0% 15.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-5 機器の保守管理

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 170 69 22 31 12
100.0% 55.9% 22.7% 7.2% 10.2% 3.9%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 17 10 9 5 1
100.0% 40.5% 23.8% 21.4% 11.9% 2.4%

36 18 10 2 4 2
100.0% 50.0% 27.8% 5.6% 11.1% 5.6%

9 4 2 2 1 0
100.0% 44.4% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 5 4 2 1 1
100.0% 38.5% 30.8% 15.4% 7.7% 7.7%

52 30 12 2 6 2
100.0% 57.7% 23.1% 3.8% 11.5% 3.8%

8 6 1 0 1 0
100.0% 75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

11 9 2 0 0 0
100.0% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

9 4 4 0 1 0
100.0% 44.4% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0%

12 7 5 0 0 0
100.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

65 42 10 3 8 2
100.0% 64.6% 15.4% 4.6% 12.3% 3.1%

18 10 5 1 1 1
100.0% 55.6% 27.8% 5.6% 5.6% 5.6%

20 11 4 0 2 3
100.0% 55.0% 20.0% 0.0% 10.0% 15.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-6 クールビズ・ウォームビズ

全体



資－53 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 135 108 27 19 15
100.0% 44.4% 35.5% 8.9% 6.3% 4.9%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 15 21 4 1 1
100.0% 35.7% 50.0% 9.5% 2.4% 2.4%

36 15 12 4 3 2
100.0% 41.7% 33.3% 11.1% 8.3% 5.6%

9 6 2 1 0 0
100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 8 1 2 0 2
100.0% 61.5% 7.7% 15.4% 0.0% 15.4%

52 24 19 2 5 2
100.0% 46.2% 36.5% 3.8% 9.6% 3.8%

8 5 0 1 2 0
100.0% 62.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0%

11 5 4 1 0 1
100.0% 45.5% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1%

9 4 2 1 2 0
100.0% 44.4% 22.2% 11.1% 22.2% 0.0%

12 5 5 2 0 0
100.0% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 24 29 5 4 3
100.0% 36.9% 44.6% 7.7% 6.2% 4.6%

18 9 7 0 1 1
100.0% 50.0% 38.9% 0.0% 5.6% 5.6%

20 9 3 4 1 3
100.0% 45.0% 15.0% 20.0% 5.0% 15.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-7 省エネモード設定

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 38 64 119 66 17
100.0% 12.5% 21.1% 39.1% 21.7% 5.6%

3 1 1 1 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

42 2 10 21 8 1
100.0% 4.8% 23.8% 50.0% 19.0% 2.4%

36 7 6 13 7 3
100.0% 19.4% 16.7% 36.1% 19.4% 8.3%

9 2 3 2 2 0
100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 0 5 6 1 1
100.0% 0.0% 38.5% 46.2% 7.7% 7.7%

52 6 8 20 15 3
100.0% 11.5% 15.4% 38.5% 28.8% 5.8%

8 1 2 1 4 0
100.0% 12.5% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0%

11 3 1 3 1 3
100.0% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 27.3%

9 2 3 2 2 0
100.0% 22.2% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%

12 2 2 5 3 0
100.0% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 0.0%

4 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

65 6 14 28 15 2
100.0% 9.2% 21.5% 43.1% 23.1% 3.1%

18 1 3 7 6 1
100.0% 5.6% 16.7% 38.9% 33.3% 5.6%

20 3 5 8 1 3
100.0% 15.0% 25.0% 40.0% 5.0% 15.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-8 省エネ診断の受診

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業



資－54 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 111 29 19 11
100.0% 44.1% 36.5% 9.5% 6.3% 3.6%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 16 22 2 1 1
100.0% 38.1% 52.4% 4.8% 2.4% 2.4%

36 17 13 3 2 1
100.0% 47.2% 36.1% 8.3% 5.6% 2.8%

9 5 3 1 0 0
100.0% 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 8 3 1 1 0
100.0% 61.5% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0%

52 23 19 5 4 1
100.0% 44.2% 36.5% 9.6% 7.7% 1.9%

8 3 3 1 1 0
100.0% 37.5% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0%

11 4 4 2 0 1
100.0% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1%

9 5 1 1 2 0
100.0% 55.6% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0%

12 5 6 0 1 0
100.0% 41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0%

4 2 2 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 27 22 7 6 3
100.0% 41.5% 33.8% 10.8% 9.2% 4.6%

18 7 6 3 1 1
100.0% 38.9% 33.3% 16.7% 5.6% 5.6%

20 8 7 2 0 3
100.0% 40.0% 35.0% 10.0% 0.0% 15.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-9 用紙使用の削減

全体

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 108 112 43 27 14
100.0% 35.5% 36.8% 14.1% 8.9% 4.6%

3 2 0 0 0 1
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

42 11 19 6 5 1
100.0% 26.2% 45.2% 14.3% 11.9% 2.4%

36 13 14 5 2 2
100.0% 36.1% 38.9% 13.9% 5.6% 5.6%

9 2 5 0 2 0
100.0% 22.2% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0%

2 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 7 5 1 0 0
100.0% 53.8% 38.5% 7.7% 0.0% 0.0%

52 22 19 6 4 1
100.0% 42.3% 36.5% 11.5% 7.7% 1.9%

8 1 5 1 1 0
100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5% 0.0%

11 6 1 1 1 2
100.0% 54.5% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2%

9 4 3 0 2 0
100.0% 44.4% 33.3% 0.0% 22.2% 0.0%

12 3 4 3 1 1
100.0% 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 8.3%

4 1 2 0 1 0
100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

65 22 23 12 6 2
100.0% 33.8% 35.4% 18.5% 9.2% 3.1%

18 7 6 2 2 1
100.0% 38.9% 33.3% 11.1% 11.1% 5.6%

20 7 5 5 0 3
100.0% 35.0% 25.0% 25.0% 0.0% 15.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-10 ごみの減量化

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業



資－55 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 183 72 19 19 11
100.0% 60.2% 23.7% 6.3% 6.3% 3.6%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 21 15 3 2 1
100.0% 50.0% 35.7% 7.1% 4.8% 2.4%

36 21 8 1 5 1
100.0% 58.3% 22.2% 2.8% 13.9% 2.8%

9 7 2 0 0 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 9 3 0 0 1
100.0% 69.2% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%

52 33 12 3 3 1
100.0% 63.5% 23.1% 5.8% 5.8% 1.9%

8 4 1 2 1 0
100.0% 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

11 6 0 1 3 1
100.0% 54.5% 0.0% 9.1% 27.3% 9.1%

9 6 1 0 2 0
100.0% 66.7% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

12 6 4 2 0 0
100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 42 15 4 2 2
100.0% 64.6% 23.1% 6.2% 3.1% 3.1%

18 11 5 1 0 1
100.0% 61.1% 27.8% 5.6% 0.0% 5.6%

20 12 3 1 1 3
100.0% 60.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-11 使用済み製品・容器の回収

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 50 77 92 57 28
100.0% 16.4% 25.3% 30.3% 18.8% 9.2%

3 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

42 4 18 12 4 4
100.0% 9.5% 42.9% 28.6% 9.5% 9.5%

36 11 9 9 6 1
100.0% 30.6% 25.0% 25.0% 16.7% 2.8%

9 4 3 2 0 0
100.0% 44.4% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

13 2 4 3 3 1
100.0% 15.4% 30.8% 23.1% 23.1% 7.7%

52 9 15 9 12 7
100.0% 17.3% 28.8% 17.3% 23.1% 13.5%

8 2 0 3 3 0
100.0% 25.0% 0.0% 37.5% 37.5% 0.0%

11 0 2 4 3 2
100.0% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 18.2%

9 2 1 3 3 0
100.0% 22.2% 11.1% 33.3% 33.3% 0.0%

12 2 2 6 2 0
100.0% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

4 1 1 2 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

65 8 14 23 14 6
100.0% 12.3% 21.5% 35.4% 21.5% 9.2%

18 2 3 7 3 3
100.0% 11.1% 16.7% 38.9% 16.7% 16.7%

20 3 4 5 4 4
100.0% 15.0% 20.0% 25.0% 20.0% 20.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-12 グリーン購入

全体



資－56 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 109 27 20 14
100.0% 44.1% 35.9% 8.9% 6.6% 4.6%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 10 23 7 1 1
100.0% 23.8% 54.8% 16.7% 2.4% 2.4%

36 19 11 1 3 2
100.0% 52.8% 30.6% 2.8% 8.3% 5.6%

9 1 6 1 1 0
100.0% 11.1% 66.7% 11.1% 11.1% 0.0%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 9 4 0 0 0
100.0% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0%

52 30 16 2 2 2
100.0% 57.7% 30.8% 3.8% 3.8% 3.8%

8 4 3 0 1 0
100.0% 50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

11 3 2 3 1 2
100.0% 27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 18.2%

9 4 2 0 3 0
100.0% 44.4% 22.2% 0.0% 33.3% 0.0%

12 4 6 2 0 0
100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 30 21 6 5 3
100.0% 46.2% 32.3% 9.2% 7.7% 4.6%

18 8 6 2 1 1
100.0% 44.4% 33.3% 11.1% 5.6% 5.6%

20 6 6 3 2 3
100.0% 30.0% 30.0% 15.0% 10.0% 15.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-13 エコ・ドライブ

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 85 21 44 20
100.0% 44.1% 28.0% 6.9% 14.5% 6.6%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 12 18 6 4 2
100.0% 28.6% 42.9% 14.3% 9.5% 4.8%

36 17 11 1 5 2
100.0% 47.2% 30.6% 2.8% 13.9% 5.6%

9 3 4 1 1 0
100.0% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 10 1 0 1 1
100.0% 76.9% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7%

52 33 11 1 4 3
100.0% 63.5% 21.2% 1.9% 7.7% 5.8%

8 3 4 0 1 0
100.0% 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0%

11 3 3 0 2 3
100.0% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3%

9 6 0 1 2 0
100.0% 66.7% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0%

12 5 4 1 2 0
100.0% 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0%

4 2 0 1 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

65 24 19 5 15 2
100.0% 36.9% 29.2% 7.7% 23.1% 3.1%

18 8 4 0 3 3
100.0% 44.4% 22.2% 0.0% 16.7% 16.7%

20 4 6 4 2 4
100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-14 輸配送の効率化

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業



資－57 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 96 75 72 44 17
100.0% 31.6% 24.7% 23.7% 14.5% 5.6%

3 0 0 3 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

42 8 18 12 3 1
100.0% 19.0% 42.9% 28.6% 7.1% 2.4%

36 11 11 7 4 3
100.0% 30.6% 30.6% 19.4% 11.1% 8.3%

9 1 3 3 2 0
100.0% 11.1% 33.3% 33.3% 22.2% 0.0%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 3 5 2 2 1
100.0% 23.1% 38.5% 15.4% 15.4% 7.7%

52 24 7 11 7 3
100.0% 46.2% 13.5% 21.2% 13.5% 5.8%

8 0 3 3 2 0
100.0% 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0%

11 3 3 2 1 2
100.0% 27.3% 27.3% 18.2% 9.1% 18.2%

9 5 1 0 3 0
100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%

12 3 4 3 1 1
100.0% 25.0% 33.3% 25.0% 8.3% 8.3%

4 1 0 2 1 0
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

65 24 11 14 14 2
100.0% 36.9% 16.9% 21.5% 21.5% 3.1%

18 7 4 5 1 1
100.0% 38.9% 22.2% 27.8% 5.6% 5.6%

20 4 5 5 3 3
100.0% 20.0% 25.0% 25.0% 15.0% 15.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-15 環境配慮型自動車

全体

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 54 55 78 101 16
100.0% 17.8% 18.1% 25.7% 33.2% 5.3%

3 1 2 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

42 5 11 14 11 1
100.0% 11.9% 26.2% 33.3% 26.2% 2.4%

36 9 8 12 6 1
100.0% 25.0% 22.2% 33.3% 16.7% 2.8%

9 2 0 5 2 0
100.0% 22.2% 0.0% 55.6% 22.2% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 2 2 4 4 1
100.0% 15.4% 15.4% 30.8% 30.8% 7.7%

52 8 12 12 17 3
100.0% 15.4% 23.1% 23.1% 32.7% 5.8%

8 0 1 2 5 0
100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

11 1 0 5 3 2
100.0% 9.1% 0.0% 45.5% 27.3% 18.2%

9 2 1 2 4 0
100.0% 22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 0.0%

12 2 3 2 5 0
100.0% 16.7% 25.0% 16.7% 41.7% 0.0%

4 1 0 1 2 0
100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

65 13 10 11 28 3
100.0% 20.0% 15.4% 16.9% 43.1% 4.6%

18 4 2 4 6 2
100.0% 22.2% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1%

20 3 3 4 7 3
100.0% 15.0% 15.0% 20.0% 35.0% 15.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-16 敷地の緑化

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業



資－58 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 254 35 3 4 8
100.0% 83.6% 11.5% 1.0% 1.3% 2.6%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 32 9 1 0 0
100.0% 76.2% 21.4% 2.4% 0.0% 0.0%

36 31 2 1 1 1
100.0% 86.1% 5.6% 2.8% 2.8% 2.8%

9 9 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 11 2 0 0 0
100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

52 44 6 0 0 2
100.0% 84.6% 11.5% 0.0% 0.0% 3.8%

8 6 2 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 10 0 0 0 1
100.0% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

9 6 2 0 1 0
100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

12 12 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 1 0 0
100.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

65 57 7 0 1 0
100.0% 87.7% 10.8% 0.0% 1.5% 0.0%

18 15 2 0 0 1
100.0% 83.3% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6%

20 13 3 0 1 3
100.0% 65.0% 15.0% 0.0% 5.0% 15.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-17 ごみの適正処理

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 216 22 6 39 21
100.0% 71.1% 7.2% 2.0% 12.8% 6.9%

3 3 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 28 6 1 5 2
100.0% 66.7% 14.3% 2.4% 11.9% 4.8%

36 30 1 2 2 1
100.0% 83.3% 2.8% 5.6% 5.6% 2.8%

9 9 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 12 0 0 1 0
100.0% 92.3% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

52 34 4 1 8 5
100.0% 65.4% 7.7% 1.9% 15.4% 9.6%

8 5 2 0 1 0
100.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

11 7 0 0 2 2
100.0% 63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2%

9 5 1 0 2 1
100.0% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1%

12 10 1 0 1 0
100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

4 4 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 44 4 0 14 3
100.0% 67.7% 6.2% 0.0% 21.5% 4.6%

18 13 0 1 1 3
100.0% 72.2% 0.0% 5.6% 5.6% 16.7%

20 11 2 1 2 4
100.0% 55.0% 10.0% 5.0% 10.0% 20.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-18 有害物質の適正処理

全体



資－59 

 
 

 
 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 201 42 7 34 20
100.0% 66.1% 13.8% 2.3% 11.2% 6.6%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 23 10 4 4 1
100.0% 54.8% 23.8% 9.5% 9.5% 2.4%

36 28 4 0 2 2
100.0% 77.8% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6%

9 9 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 10 2 0 0 1
100.0% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7%

52 37 7 0 4 4
100.0% 71.2% 13.5% 0.0% 7.7% 7.7%

8 5 1 0 2 0
100.0% 62.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

11 8 1 0 0 2
100.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2%

9 6 0 0 3 0
100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

12 9 2 0 1 0
100.0% 75.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

4 3 1 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 39 6 1 16 3
100.0% 60.0% 9.2% 1.5% 24.6% 4.6%

18 13 1 0 1 3
100.0% 72.2% 5.6% 0.0% 5.6% 16.7%

20 8 5 2 1 4
100.0% 40.0% 25.0% 10.0% 5.0% 20.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問6-19 騒音・悪臭の低減

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 36 29 111 98 30
100.0% 11.8% 9.5% 36.5% 32.2% 9.9%

3 0 1 2 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

42 1 7 21 10 3
100.0% 2.4% 16.7% 50.0% 23.8% 7.1%

36 19 3 6 6 2
100.0% 52.8% 8.3% 16.7% 16.7% 5.6%

9 1 1 6 1 0
100.0% 11.1% 11.1% 66.7% 11.1% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 1 2 6 3 1
100.0% 7.7% 15.4% 46.2% 23.1% 7.7%

52 4 4 17 18 9
100.0% 7.7% 7.7% 32.7% 34.6% 17.3%

8 0 0 4 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

11 2 0 2 5 2
100.0% 18.2% 0.0% 18.2% 45.5% 18.2%

9 1 0 3 5 0
100.0% 11.1% 0.0% 33.3% 55.6% 0.0%

12 1 2 5 4 0
100.0% 8.3% 16.7% 41.7% 33.3% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

65 2 5 24 28 6
100.0% 3.1% 7.7% 36.9% 43.1% 9.2%

18 1 1 6 7 3
100.0% 5.6% 5.6% 33.3% 38.9% 16.7%

20 2 2 8 4 4
100.0% 10.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問6-20 EMSの導入

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業



資－60 

 
 
 
◆問 9 環境活動に対する考え方／業種 

 
 

  

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 94 91 67 37 15
100.0% 30.9% 29.9% 22.0% 12.2% 4.9%

3 1 2 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

42 6 19 13 1 3
100.0% 14.3% 45.2% 31.0% 2.4% 7.1%

36 18 9 6 2 1
100.0% 50.0% 25.0% 16.7% 5.6% 2.8%

9 3 5 1 0 0
100.0% 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 5 3 4 0 1
100.0% 38.5% 23.1% 30.8% 0.0% 7.7%

52 25 13 7 5 2
100.0% 48.1% 25.0% 13.5% 9.6% 3.8%

8 0 2 2 4 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

11 3 3 1 3 1
100.0% 27.3% 27.3% 9.1% 27.3% 9.1%

9 3 1 3 2 0
100.0% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0%

12 2 6 3 1 0
100.0% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0%

4 1 0 3 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

65 19 17 17 9 3
100.0% 29.2% 26.2% 26.2% 13.8% 4.6%

18 4 4 3 6 1
100.0% 22.2% 22.2% 16.7% 33.3% 5.6%

20 3 7 4 3 3
100.0% 15.0% 35.0% 20.0% 15.0% 15.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問6-21 環境教育の実施

全体

合計 新規ビジ
ネスの
チャンス
につなが
ることか
ら、もっ
と積極的
に取り組
みたい

省エネな
ど、事業
活動にメ
リットの
ある範囲
で取り組
みたい

事業活動
に際して
は、法律
や条例の
規制基準
を守って
いれば十
分

企業とし
て取り組
むべきこ
とである
が、費用
や人手、
手間がか
かるため
取り組め
ない

環境活動
に取り組
む必要は
ない（事
業者は事
業活動を
重視すべ
き）

その他 不明

304 16 193 24 32 3 7 29
100.0% 5.3% 63.5% 7.9% 10.5% 1.0% 2.3% 9.5%

3 0 1 0 1 0 0 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

42 3 19 5 7 2 0 6
100.0% 7.1% 45.2% 11.9% 16.7% 4.8% 0.0% 14.3%

36 1 30 2 2 0 0 1
100.0% 2.8% 83.3% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8%

9 0 5 1 2 0 0 1
100.0% 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1%

2 0 2 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 9 0 0 0 0 3
100.0% 7.7% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1%

52 2 36 4 4 1 0 5
100.0% 3.8% 69.2% 7.7% 7.7% 1.9% 0.0% 9.6%

8 1 5 1 0 0 0 1
100.0% 12.5% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

11 0 4 2 2 0 0 3
100.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3%

9 2 4 1 2 0 0 0
100.0% 22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 11 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 2 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 4 43 6 4 0 5 3
100.0% 6.2% 66.2% 9.2% 6.2% 0.0% 7.7% 4.6%

18 2 13 1 1 0 1 0
100.0% 11.1% 72.2% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%

20 0 9 0 5 0 1 5
100.0% 0.0% 45.0% 0.0% 25.0% 0.0% 5.0% 25.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問9 環境活動に対する考え方

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業



資－61 

◆問 11 地球温暖化対策の実施状況／業種 

 
 

◆問 12 地球温暖化防止機器・設備の導入状況／業種 

 
 

合計 常に実践
している

少し実践
している

あまり実
践してい
ない

まったく
実践して
いない

不明

304 61 127 51 16 49
100.0% 20.1% 41.8% 16.8% 5.3% 16.1%

3 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

42 3 22 8 1 8
100.0% 7.1% 52.4% 19.0% 2.4% 19.0%

36 12 13 7 0 4
100.0% 33.3% 36.1% 19.4% 0.0% 11.1%

9 1 3 4 0 1
100.0% 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 11.1%

2 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 4 4 2 0 3
100.0% 30.8% 30.8% 15.4% 0.0% 23.1%

52 16 21 7 4 4
100.0% 30.8% 40.4% 13.5% 7.7% 7.7%

8 0 4 2 1 1
100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%

11 2 3 2 0 4
100.0% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 36.4%

9 1 5 2 0 1
100.0% 11.1% 55.6% 22.2% 0.0% 11.1%

12 2 5 3 1 1
100.0% 16.7% 41.7% 25.0% 8.3% 8.3%

4 0 2 0 0 2
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

65 14 25 9 6 11
100.0% 21.5% 38.5% 13.8% 9.2% 16.9%

18 2 13 2 1 0
100.0% 11.1% 72.2% 11.1% 5.6% 0.0%

20 2 5 2 2 9
100.0% 10.0% 25.0% 10.0% 10.0% 45.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問11 地球温暖化対策の実施状況

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 8 38 77 133 48
100.0% 2.6% 12.5% 25.3% 43.8% 15.8%

3 0 1 0 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

42 0 3 15 16 8
100.0% 0.0% 7.1% 35.7% 38.1% 19.0%

36 4 8 11 11 2
100.0% 11.1% 22.2% 30.6% 30.6% 5.6%

9 0 2 2 3 2
100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 0 2 4 4 3
100.0% 0.0% 15.4% 30.8% 30.8% 23.1%

52 1 5 9 27 10
100.0% 1.9% 9.6% 17.3% 51.9% 19.2%

8 1 0 4 3 0
100.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0%

11 1 1 1 4 4
100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 36.4%

9 1 2 1 4 1
100.0% 11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 11.1%

12 0 3 6 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

4 0 1 1 2 0
100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

65 0 6 14 36 9
100.0% 0.0% 9.2% 21.5% 55.4% 13.8%

18 0 1 2 12 3
100.0% 0.0% 5.6% 11.1% 66.7% 16.7%

20 0 2 7 6 5
100.0% 0.0% 10.0% 35.0% 30.0% 25.0%

問12-1 省エネ法規制による使用エネルギーの削減

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明



資－62 

 
 

 
 

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 7 17 61 171 48
100.0% 2.3% 5.6% 20.1% 56.3% 15.8%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

42 0 2 10 22 8
100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 52.4% 19.0%

36 3 1 12 19 1
100.0% 8.3% 2.8% 33.3% 52.8% 2.8%

9 0 1 1 5 2
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 0 1 2 7 3
100.0% 0.0% 7.7% 15.4% 53.8% 23.1%

52 2 2 8 28 12
100.0% 3.8% 3.8% 15.4% 53.8% 23.1%

8 0 0 4 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

11 1 1 1 4 4
100.0% 9.1% 9.1% 9.1% 36.4% 36.4%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

12 1 2 3 6 0
100.0% 8.3% 16.7% 25.0% 50.0% 0.0%

4 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 0 5 9 42 9
100.0% 0.0% 7.7% 13.8% 64.6% 13.8%

18 0 0 3 13 2
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 72.2% 11.1%

20 0 1 4 10 5
100.0% 0.0% 5.0% 20.0% 50.0% 25.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問12-2 ESCO事業による省エネ技術の導入

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 41 125 77 35 26
100.0% 13.5% 41.1% 25.3% 11.5% 8.6%

3 1 2 0 0 0
100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

42 7 12 12 5 6
100.0% 16.7% 28.6% 28.6% 11.9% 14.3%

36 9 17 7 3 0
100.0% 25.0% 47.2% 19.4% 8.3% 0.0%

9 0 6 2 0 1
100.0% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 11.1%

2 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 4 7 1 1
100.0% 0.0% 30.8% 53.8% 7.7% 7.7%

52 6 20 15 5 6
100.0% 11.5% 38.5% 28.8% 9.6% 11.5%

8 1 0 4 3 0
100.0% 12.5% 0.0% 50.0% 37.5% 0.0%

11 3 4 0 0 4
100.0% 27.3% 36.4% 0.0% 0.0% 36.4%

9 2 6 0 1 0
100.0% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1% 0.0%

12 1 6 2 2 1
100.0% 8.3% 50.0% 16.7% 16.7% 8.3%

4 0 4 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 7 30 15 10 3
100.0% 10.8% 46.2% 23.1% 15.4% 4.6%

18 1 8 7 2 0
100.0% 5.6% 44.4% 38.9% 11.1% 0.0%

20 2 5 6 3 4
100.0% 10.0% 25.0% 30.0% 15.0% 20.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問12-3 高効率照明

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業



資－63 

 
 

 
 

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 6 24 44 186 44
100.0% 2.0% 7.9% 14.5% 61.2% 14.5%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 0 2 6 26 8
100.0% 0.0% 4.8% 14.3% 61.9% 19.0%

36 2 11 8 13 2
100.0% 5.6% 30.6% 22.2% 36.1% 5.6%

9 0 2 1 4 2
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 0 1 3 6 3
100.0% 0.0% 7.7% 23.1% 46.2% 23.1%

52 1 2 5 34 10
100.0% 1.9% 3.8% 9.6% 65.4% 19.2%

8 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 2 0 0 6 1
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 66.7% 11.1%

12 0 1 2 9 0
100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 75.0% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 3 11 44 7
100.0% 0.0% 4.6% 16.9% 67.7% 10.8%

18 0 0 2 14 2
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

20 0 1 2 12 5
100.0% 0.0% 5.0% 10.0% 60.0% 25.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問12-4 高効率動力機

全体

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 5 13 47 192 47
100.0% 1.6% 4.3% 15.5% 63.2% 15.5%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 0 1 10 24 7
100.0% 0.0% 2.4% 23.8% 57.1% 16.7%

36 2 4 8 19 3
100.0% 5.6% 11.1% 22.2% 52.8% 8.3%

9 0 2 1 4 2
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 2 7 4
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 53.8% 30.8%

52 1 1 5 33 12
100.0% 1.9% 1.9% 9.6% 63.5% 23.1%

8 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

12 0 0 2 10 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 1 4 10 43 7
100.0% 1.5% 6.2% 15.4% 66.2% 10.8%

18 0 0 1 15 2
100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 83.3% 11.1%

20 0 1 1 13 5
100.0% 0.0% 5.0% 5.0% 65.0% 25.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問12-5 高効率空調機

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業



資－64 

 
 

 
 

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 11 34 41 175 43
100.0% 3.6% 11.2% 13.5% 57.6% 14.1%

3 0 2 0 1 0
100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

42 0 3 6 26 7
100.0% 0.0% 7.1% 14.3% 61.9% 16.7%

36 3 13 6 12 2
100.0% 8.3% 36.1% 16.7% 33.3% 5.6%

9 0 3 1 3 2
100.0% 0.0% 33.3% 11.1% 33.3% 22.2%

2 1 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

13 0 1 1 8 3
100.0% 0.0% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1%

52 1 4 7 30 10
100.0% 1.9% 7.7% 13.5% 57.7% 19.2%

8 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 2 0 1 5 1
100.0% 22.2% 0.0% 11.1% 55.6% 11.1%

12 1 1 2 8 0
100.0% 8.3% 8.3% 16.7% 66.7% 0.0%

4 0 1 0 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

65 0 6 12 40 7
100.0% 0.0% 9.2% 18.5% 61.5% 10.8%

18 0 0 0 16 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

20 2 0 1 12 5
100.0% 10.0% 0.0% 5.0% 60.0% 25.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問12-6 インバータ―制御

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 1 3 38 212 50
100.0% 0.3% 1.0% 12.5% 69.7% 16.4%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

42 0 0 7 27 8
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 64.3% 19.0%

36 0 2 7 24 3
100.0% 0.0% 5.6% 19.4% 66.7% 8.3%

9 0 1 1 5 2
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 1 9 3
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 69.2% 23.1%

52 0 0 3 37 12
100.0% 0.0% 0.0% 5.8% 71.2% 23.1%

8 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 0 0 2 6 1
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1%

12 0 0 2 10 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 0 7 50 8
100.0% 0.0% 0.0% 10.8% 76.9% 12.3%

18 0 0 1 15 2
100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 83.3% 11.1%

20 0 0 2 12 6
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問12-7 コージェネレーションシステム

全体



資－65 

 
 

 
 

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 10 27 56 171 40
100.0% 3.3% 8.9% 18.4% 56.3% 13.2%

3 0 1 1 1 0
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

42 0 6 9 21 6
100.0% 0.0% 14.3% 21.4% 50.0% 14.3%

36 2 6 10 16 2
100.0% 5.6% 16.7% 27.8% 44.4% 5.6%

9 0 2 2 3 2
100.0% 0.0% 22.2% 22.2% 33.3% 22.2%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 2 8 3
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5% 23.1%

52 3 1 5 34 9
100.0% 5.8% 1.9% 9.6% 65.4% 17.3%

8 0 1 4 3 0
100.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0%

11 2 1 1 3 4
100.0% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 36.4%

9 1 0 1 6 1
100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 66.7% 11.1%

12 0 1 3 8 0
100.0% 0.0% 8.3% 25.0% 66.7% 0.0%

4 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 2 5 10 42 6
100.0% 3.1% 7.7% 15.4% 64.6% 9.2%

18 0 1 2 13 2
100.0% 0.0% 5.6% 11.1% 72.2% 11.1%

20 0 1 4 10 5
100.0% 0.0% 5.0% 20.0% 50.0% 25.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問12-8 建築物の省エネ性能向上

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 3 11 36 214 40
100.0% 1.0% 3.6% 11.8% 70.4% 13.2%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 0 3 6 26 7
100.0% 0.0% 7.1% 14.3% 61.9% 16.7%

36 1 0 6 28 1
100.0% 2.8% 0.0% 16.7% 77.8% 2.8%

9 1 0 1 5 2
100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 2 8 3
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5% 23.1%

52 0 1 5 37 9
100.0% 0.0% 1.9% 9.6% 71.2% 17.3%

8 0 1 2 5 0
100.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 0 0 1 7 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

12 0 2 2 8 0
100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 3 6 50 6
100.0% 0.0% 4.6% 9.2% 76.9% 9.2%

18 0 0 0 16 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

20 0 1 2 12 5
100.0% 0.0% 5.0% 10.0% 60.0% 25.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問12-9 高効率自家発電設備

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 1 1 25 226 51
100.0% 0.3% 0.3% 8.2% 74.3% 16.8%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

42 0 0 2 32 8
100.0% 0.0% 0.0% 4.8% 76.2% 19.0%

36 0 1 2 30 3
100.0% 0.0% 2.8% 5.6% 83.3% 8.3%

9 0 0 2 5 2
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 1 9 3
100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 69.2% 23.1%

52 0 0 2 39 11
100.0% 0.0% 0.0% 3.8% 75.0% 21.2%

8 0 0 2 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

11 1 0 1 5 4
100.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4%

9 0 0 1 6 2
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 66.7% 22.2%

12 0 0 1 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 0 7 49 9
100.0% 0.0% 0.0% 10.8% 75.4% 13.8%

18 0 0 1 15 2
100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 83.3% 11.1%

20 0 0 1 13 6
100.0% 0.0% 0.0% 5.0% 65.0% 30.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問12-10 BEMS

全体

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 10 28 78 146 42
100.0% 3.3% 9.2% 25.7% 48.0% 13.8%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

42 2 5 11 18 6
100.0% 4.8% 11.9% 26.2% 42.9% 14.3%

36 3 5 9 16 3
100.0% 8.3% 13.9% 25.0% 44.4% 8.3%

9 0 1 1 5 2
100.0% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 4 6 3
100.0% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2% 23.1%

52 0 6 12 25 9
100.0% 0.0% 11.5% 23.1% 48.1% 17.3%

8 0 1 3 4 0
100.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

11 1 0 3 3 4
100.0% 9.1% 0.0% 27.3% 27.3% 36.4%

9 0 1 2 5 1
100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 55.6% 11.1%

12 0 1 5 6 0
100.0% 0.0% 8.3% 41.7% 50.0% 0.0%

4 0 0 2 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 3 6 17 33 6
100.0% 4.6% 9.2% 26.2% 50.8% 9.2%

18 1 1 3 10 3
100.0% 5.6% 5.6% 16.7% 55.6% 16.7%

20 0 1 5 10 4
100.0% 0.0% 5.0% 25.0% 50.0% 20.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問12-11 PHV・電気自動車

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 0 2 36 223 43
100.0% 0.0% 0.7% 11.8% 73.4% 14.1%

3 0 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

42 0 2 3 30 7
100.0% 0.0% 4.8% 7.1% 71.4% 16.7%

36 0 0 4 30 2
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 83.3% 5.6%

9 0 0 2 5 2
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 2 8 3
100.0% 0.0% 0.0% 15.4% 61.5% 23.1%

52 0 0 6 35 11
100.0% 0.0% 0.0% 11.5% 67.3% 21.2%

8 0 0 3 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%

11 0 0 1 6 4
100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4%

9 0 0 1 7 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

12 0 0 2 10 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 0 8 51 6
100.0% 0.0% 0.0% 12.3% 78.5% 9.2%

18 0 0 2 14 2
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

20 0 0 0 16 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問12-12 燃料電池自動車

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 3 17 34 212 38
100.0% 1.0% 5.6% 11.2% 69.7% 12.5%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 2 2 5 27 6
100.0% 4.8% 4.8% 11.9% 64.3% 14.3%

36 1 5 4 24 2
100.0% 2.8% 13.9% 11.1% 66.7% 5.6%

9 0 2 1 4 2
100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 44.4% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 4 6 3
100.0% 0.0% 0.0% 30.8% 46.2% 23.1%

52 0 1 2 41 8
100.0% 0.0% 1.9% 3.8% 78.8% 15.4%

8 0 0 1 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

11 0 1 1 5 4
100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 45.5% 36.4%

9 0 0 1 7 1
100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1%

12 0 0 1 11 0
100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 91.7% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 4 7 48 6
100.0% 0.0% 6.2% 10.8% 73.8% 9.2%

18 0 1 0 15 2
100.0% 0.0% 5.6% 0.0% 83.3% 11.1%

20 0 1 5 10 4
100.0% 0.0% 5.0% 25.0% 50.0% 20.0%

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

問12-13 太陽光発電システム

全体
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 2 6 37 221 38
100.0% 0.7% 2.0% 12.2% 72.7% 12.5%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 0 0 8 28 6
100.0% 0.0% 0.0% 19.0% 66.7% 14.3%

36 0 1 5 29 1
100.0% 0.0% 2.8% 13.9% 80.6% 2.8%

9 0 0 2 5 2
100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 3 7 3
100.0% 0.0% 0.0% 23.1% 53.8% 23.1%

52 0 1 2 41 8
100.0% 0.0% 1.9% 3.8% 78.8% 15.4%

8 0 0 1 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

11 0 1 1 5 4
100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 45.5% 36.4%

9 1 0 0 6 2
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 22.2%

12 0 0 2 10 0
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 1 8 50 6
100.0% 0.0% 1.5% 12.3% 76.9% 9.2%

18 0 1 0 15 2
100.0% 0.0% 5.6% 0.0% 83.3% 11.1%

20 1 1 3 11 4
100.0% 5.0% 5.0% 15.0% 55.0% 20.0%

その他

不明

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

教育・学習支援業

サービス業

問12-14 蓄電池システム

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業

運輸業

卸売・小売業

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 2 12 76 172 42
100.0% 0.7% 3.9% 25.0% 56.6% 13.8%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

42 0 1 11 24 6
100.0% 0.0% 2.4% 26.2% 57.1% 14.3%

36 1 3 13 16 3
100.0% 2.8% 8.3% 36.1% 44.4% 8.3%

9 1 0 1 5 2
100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 55.6% 22.2%

2 0 0 1 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

13 0 0 5 4 4
100.0% 0.0% 0.0% 38.5% 30.8% 30.8%

52 0 0 10 33 9
100.0% 0.0% 0.0% 19.2% 63.5% 17.3%

8 0 0 3 5 0
100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0%

11 0 1 3 3 4
100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 27.3% 36.4%

9 0 0 5 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 55.6% 33.3% 11.1%

12 0 1 2 9 0
100.0% 0.0% 8.3% 16.7% 75.0% 0.0%

4 0 0 1 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

65 0 5 13 40 7
100.0% 0.0% 7.7% 20.0% 61.5% 10.8%

18 0 0 3 13 2
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 72.2% 11.1%

20 0 1 5 10 4
100.0% 0.0% 5.0% 25.0% 50.0% 20.0%

教育・学習支援業

サービス業

その他

不明

運輸業

卸売・小売業

金融・保険業

不動産業

飲食店・宿泊業

医療・福祉

問12-15 CO2排出係数の低い電力会社の利用

全体

問1 業種 農林水産業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供
給・水道業
情報通信業
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◆問 6 日常業務で実施している環境配慮活動／従業員規模 

 

 

 

 

 

 

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 219 57 8 7 13
100.0% 72.0% 18.8% 2.6% 2.3% 4.3%

134 101 21 4 4 4
100.0% 75.4% 15.7% 3.0% 3.0% 3.0%

40 28 8 2 2 0
100.0% 70.0% 20.0% 5.0% 5.0% 0.0%

42 29 10 1 0 2
100.0% 69.0% 23.8% 2.4% 0.0% 4.8%

24 17 4 0 1 2
100.0% 70.8% 16.7% 0.0% 4.2% 8.3%

17 16 1 0 0 0
100.0% 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 8 2 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 16 5 0 0 1
100.0% 72.7% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5%

15 4 6 1 0 4
100.0% 26.7% 40.0% 6.7% 0.0% 26.7%

問6-1 消灯の徹底

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 231 55 3 8 7
100.0% 76.0% 18.1% 1.0% 2.6% 2.3%

134 104 20 2 5 3
100.0% 77.6% 14.9% 1.5% 3.7% 2.2%

40 32 8 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 26 14 0 1 1
100.0% 61.9% 33.3% 0.0% 2.4% 2.4%

24 18 4 0 2 0
100.0% 75.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

17 16 1 0 0 0
100.0% 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 8 2 0 0 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 19 2 1 0 0
100.0% 86.4% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0%

15 8 4 0 0 3
100.0% 53.3% 26.7% 0.0% 0.0% 20.0%

問6-2 冷暖房の限定使用

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 96 114 43 43 8
100.0% 31.6% 37.5% 14.1% 14.1% 2.6%

134 46 51 17 16 4
100.0% 34.3% 38.1% 12.7% 11.9% 3.0%

40 10 15 6 9 0
100.0% 25.0% 37.5% 15.0% 22.5% 0.0%

42 14 14 8 5 1
100.0% 33.3% 33.3% 19.0% 11.9% 2.4%

24 6 10 2 6 0
100.0% 25.0% 41.7% 8.3% 25.0% 0.0%

17 6 7 1 3 0
100.0% 35.3% 41.2% 5.9% 17.6% 0.0%

10 3 5 2 0 0
100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0%

22 10 9 2 1 0
100.0% 45.5% 40.9% 9.1% 4.5% 0.0%

15 1 3 5 3 3
100.0% 6.7% 20.0% 33.3% 20.0% 20.0%

問6-3 冷暖房の室温設定

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 37 34 100 105 28
100.0% 12.2% 11.2% 32.9% 34.5% 9.2%

134 19 12 37 54 12
100.0% 14.2% 9.0% 27.6% 40.3% 9.0%

40 6 8 13 9 4
100.0% 15.0% 20.0% 32.5% 22.5% 10.0%

42 6 8 13 13 2
100.0% 14.3% 19.0% 31.0% 31.0% 4.8%

24 2 0 11 8 3
100.0% 8.3% 0.0% 45.8% 33.3% 12.5%

17 0 1 7 8 1
100.0% 0.0% 5.9% 41.2% 47.1% 5.9%

10 1 0 5 3 1
100.0% 10.0% 0.0% 50.0% 30.0% 10.0%

22 2 5 8 5 2
100.0% 9.1% 22.7% 36.4% 22.7% 9.1%

15 1 0 6 5 3
100.0% 6.7% 0.0% 40.0% 33.3% 20.0%

問6-4 ロスナイスイッチの活用

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 159 101 25 9 10
100.0% 52.3% 33.2% 8.2% 3.0% 3.3%

134 68 43 14 7 2
100.0% 50.7% 32.1% 10.4% 5.2% 1.5%

40 21 14 4 0 1
100.0% 52.5% 35.0% 10.0% 0.0% 2.5%

42 21 16 3 1 1
100.0% 50.0% 38.1% 7.1% 2.4% 2.4%

24 16 6 0 1 1
100.0% 66.7% 25.0% 0.0% 4.2% 4.2%

17 7 8 1 0 1
100.0% 41.2% 47.1% 5.9% 0.0% 5.9%

10 7 3 0 0 0
100.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 15 6 0 0 1
100.0% 68.2% 27.3% 0.0% 0.0% 4.5%

15 4 5 3 0 3
100.0% 26.7% 33.3% 20.0% 0.0% 20.0%

問6-5 機器の保守管理

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 170 69 22 31 12
100.0% 55.9% 22.7% 7.2% 10.2% 3.9%

134 81 25 6 17 5
100.0% 60.4% 18.7% 4.5% 12.7% 3.7%

40 12 16 7 5 0
100.0% 30.0% 40.0% 17.5% 12.5% 0.0%

42 20 10 5 6 1
100.0% 47.6% 23.8% 11.9% 14.3% 2.4%

24 14 6 1 1 2
100.0% 58.3% 25.0% 4.2% 4.2% 8.3%

17 13 2 2 0 0
100.0% 76.5% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0%

10 5 3 1 1 0
100.0% 50.0% 30.0% 10.0% 10.0% 0.0%

22 17 4 0 0 1
100.0% 77.3% 18.2% 0.0% 0.0% 4.5%

15 8 3 0 1 3
100.0% 53.3% 20.0% 0.0% 6.7% 20.0%

問6-6 クールビズ・ウォームビズ

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 135 108 27 19 15
100.0% 44.4% 35.5% 8.9% 6.3% 4.9%

134 57 45 15 10 7
100.0% 42.5% 33.6% 11.2% 7.5% 5.2%

40 14 17 5 3 1
100.0% 35.0% 42.5% 12.5% 7.5% 2.5%

42 20 17 0 4 1
100.0% 47.6% 40.5% 0.0% 9.5% 2.4%

24 12 7 2 1 2
100.0% 50.0% 29.2% 8.3% 4.2% 8.3%

17 10 6 1 0 0
100.0% 58.8% 35.3% 5.9% 0.0% 0.0%

10 4 5 0 1 0
100.0% 40.0% 50.0% 0.0% 10.0% 0.0%

22 12 9 0 0 1
100.0% 54.5% 40.9% 0.0% 0.0% 4.5%

15 6 2 4 0 3
100.0% 40.0% 13.3% 26.7% 0.0% 20.0%

問6-7 省エネモード設定

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 38 64 119 66 17
100.0% 12.5% 21.1% 39.1% 21.7% 5.6%

134 12 27 44 43 8
100.0% 9.0% 20.1% 32.8% 32.1% 6.0%

40 2 8 19 10 1
100.0% 5.0% 20.0% 47.5% 25.0% 2.5%

42 8 12 16 5 1
100.0% 19.0% 28.6% 38.1% 11.9% 2.4%

24 3 3 13 3 2
100.0% 12.5% 12.5% 54.2% 12.5% 8.3%

17 3 3 8 3 0
100.0% 17.6% 17.6% 47.1% 17.6% 0.0%

10 1 1 6 1 1
100.0% 10.0% 10.0% 60.0% 10.0% 10.0%

22 7 7 6 1 1
100.0% 31.8% 31.8% 27.3% 4.5% 4.5%

15 2 3 7 0 3
100.0% 13.3% 20.0% 46.7% 0.0% 20.0%

問6-8 省エネ診断の受診

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 111 29 19 11
100.0% 44.1% 36.5% 9.5% 6.3% 3.6%

134 56 46 15 12 5
100.0% 41.8% 34.3% 11.2% 9.0% 3.7%

40 18 13 5 3 1
100.0% 45.0% 32.5% 12.5% 7.5% 2.5%

42 18 17 3 3 1
100.0% 42.9% 40.5% 7.1% 7.1% 2.4%

24 9 10 3 1 1
100.0% 37.5% 41.7% 12.5% 4.2% 4.2%

17 12 4 1 0 0
100.0% 70.6% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0%

10 4 6 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 13 8 1 0 0
100.0% 59.1% 36.4% 4.5% 0.0% 0.0%

15 4 7 1 0 3
100.0% 26.7% 46.7% 6.7% 0.0% 20.0%

問6-9 用紙使用の削減

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 108 112 43 27 14
100.0% 35.5% 36.8% 14.1% 8.9% 4.6%

134 54 44 17 13 6
100.0% 40.3% 32.8% 12.7% 9.7% 4.5%

40 12 15 7 6 0
100.0% 30.0% 37.5% 17.5% 15.0% 0.0%

42 13 19 5 4 1
100.0% 31.0% 45.2% 11.9% 9.5% 2.4%

24 7 13 2 1 1
100.0% 29.2% 54.2% 8.3% 4.2% 4.2%

17 6 7 2 1 1
100.0% 35.3% 41.2% 11.8% 5.9% 5.9%

10 2 2 4 1 1
100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 10.0% 10.0%

22 9 8 3 1 1
100.0% 40.9% 36.4% 13.6% 4.5% 4.5%

15 5 4 3 0 3
100.0% 33.3% 26.7% 20.0% 0.0% 20.0%

問6-10 ごみの減量化

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 183 72 19 19 11
100.0% 60.2% 23.7% 6.3% 6.3% 3.6%

134 80 31 10 8 5
100.0% 59.7% 23.1% 7.5% 6.0% 3.7%

40 23 10 1 5 1
100.0% 57.5% 25.0% 2.5% 12.5% 2.5%

42 22 12 2 5 1
100.0% 52.4% 28.6% 4.8% 11.9% 2.4%

24 15 7 0 1 1
100.0% 62.5% 29.2% 0.0% 4.2% 4.2%

17 14 2 1 0 0
100.0% 82.4% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

10 4 3 3 0 0
100.0% 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0%

22 17 4 1 0 0
100.0% 77.3% 18.2% 4.5% 0.0% 0.0%

15 8 3 1 0 3
100.0% 53.3% 20.0% 6.7% 0.0% 20.0%

問6-11 使用済み製品・容器の回収

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 50 77 92 57 28
100.0% 16.4% 25.3% 30.3% 18.8% 9.2%

134 18 28 39 35 14
100.0% 13.4% 20.9% 29.1% 26.1% 10.4%

40 2 10 15 10 3
100.0% 5.0% 25.0% 37.5% 25.0% 7.5%

42 6 14 13 6 3
100.0% 14.3% 33.3% 31.0% 14.3% 7.1%

24 8 6 8 1 1
100.0% 33.3% 25.0% 33.3% 4.2% 4.2%

17 4 8 3 1 1
100.0% 23.5% 47.1% 17.6% 5.9% 5.9%

10 1 3 4 1 1
100.0% 10.0% 30.0% 40.0% 10.0% 10.0%

22 9 5 7 0 1
100.0% 40.9% 22.7% 31.8% 0.0% 4.5%

15 2 3 3 3 4
100.0% 13.3% 20.0% 20.0% 20.0% 26.7%

問6-12 グリーン購入

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 109 27 20 14
100.0% 44.1% 35.9% 8.9% 6.6% 4.6%

134 59 45 11 12 7
100.0% 44.0% 33.6% 8.2% 9.0% 5.2%

40 17 16 5 2 0
100.0% 42.5% 40.0% 12.5% 5.0% 0.0%

42 17 19 3 2 1
100.0% 40.5% 45.2% 7.1% 4.8% 2.4%

24 12 9 1 1 1
100.0% 50.0% 37.5% 4.2% 4.2% 4.2%

17 9 6 1 1 0
100.0% 52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0%

10 2 3 2 1 2
100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0%

22 14 7 1 0 0
100.0% 63.6% 31.8% 4.5% 0.0% 0.0%

15 4 4 3 1 3
100.0% 26.7% 26.7% 20.0% 6.7% 20.0%

問6-13 エコ・ドライブ

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 134 85 21 44 20
100.0% 44.1% 28.0% 6.9% 14.5% 6.6%

134 60 35 5 24 10
100.0% 44.8% 26.1% 3.7% 17.9% 7.5%

40 18 10 4 6 2
100.0% 45.0% 25.0% 10.0% 15.0% 5.0%

42 17 17 3 4 1
100.0% 40.5% 40.5% 7.1% 9.5% 2.4%

24 13 6 2 2 1
100.0% 54.2% 25.0% 8.3% 8.3% 4.2%

17 10 3 1 3 0
100.0% 58.8% 17.6% 5.9% 17.6% 0.0%

10 4 1 2 1 2
100.0% 40.0% 10.0% 20.0% 10.0% 20.0%

22 10 8 1 3 0
100.0% 45.5% 36.4% 4.5% 13.6% 0.0%

15 2 5 3 1 4
100.0% 13.3% 33.3% 20.0% 6.7% 26.7%

問6-14 輸配送の効率化

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 96 75 72 44 17
100.0% 31.6% 24.7% 23.7% 14.5% 5.6%

134 40 24 35 27 8
100.0% 29.9% 17.9% 26.1% 20.1% 6.0%

40 14 13 8 4 1
100.0% 35.0% 32.5% 20.0% 10.0% 2.5%

42 12 17 8 3 2
100.0% 28.6% 40.5% 19.0% 7.1% 4.8%

24 8 6 6 3 1
100.0% 33.3% 25.0% 25.0% 12.5% 4.2%

17 8 4 2 3 0
100.0% 47.1% 23.5% 11.8% 17.6% 0.0%

10 3 1 3 1 2
100.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 20.0%

22 8 7 6 1 0
100.0% 36.4% 31.8% 27.3% 4.5% 0.0%

15 3 3 4 2 3
100.0% 20.0% 20.0% 26.7% 13.3% 20.0%

問6-15 環境配慮型自動車

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 54 55 78 101 16
100.0% 17.8% 18.1% 25.7% 33.2% 5.3%

134 23 19 31 53 8
100.0% 17.2% 14.2% 23.1% 39.6% 6.0%

40 8 6 13 11 2
100.0% 20.0% 15.0% 32.5% 27.5% 5.0%

42 5 9 10 15 3
100.0% 11.9% 21.4% 23.8% 35.7% 7.1%

24 4 8 7 5 0
100.0% 16.7% 33.3% 29.2% 20.8% 0.0%

17 3 2 8 4 0
100.0% 17.6% 11.8% 47.1% 23.5% 0.0%

10 0 4 3 3 0
100.0% 0.0% 40.0% 30.0% 30.0% 0.0%

22 9 5 4 4 0
100.0% 40.9% 22.7% 18.2% 18.2% 0.0%

15 2 2 2 6 3
100.0% 13.3% 13.3% 13.3% 40.0% 20.0%

問6-16 敷地の緑化

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 254 35 3 4 8
100.0% 83.6% 11.5% 1.0% 1.3% 2.6%

134 111 18 0 2 3
100.0% 82.8% 13.4% 0.0% 1.5% 2.2%

40 34 6 0 0 0
100.0% 85.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 31 6 3 0 2
100.0% 73.8% 14.3% 7.1% 0.0% 4.8%

24 21 2 0 1 0
100.0% 87.5% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0%

17 16 1 0 0 0
100.0% 94.1% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

10 9 1 0 0 0
100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 22 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 10 1 0 1 3
100.0% 66.7% 6.7% 0.0% 6.7% 20.0%

問6-17 ごみの適正処理

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 216 22 6 39 21
100.0% 71.1% 7.2% 2.0% 12.8% 6.9%

134 89 8 2 25 10
100.0% 66.4% 6.0% 1.5% 18.7% 7.5%

40 30 3 1 3 3
100.0% 75.0% 7.5% 2.5% 7.5% 7.5%

42 27 6 2 3 4
100.0% 64.3% 14.3% 4.8% 7.1% 9.5%

24 20 0 1 3 0
100.0% 83.3% 0.0% 4.2% 12.5% 0.0%

17 14 1 0 2 0
100.0% 82.4% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0%

10 6 2 0 2 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

22 22 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 8 2 0 1 4
100.0% 53.3% 13.3% 0.0% 6.7% 26.7%

問6-18 有害物質の適正処理

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 201 42 7 34 20
100.0% 66.1% 13.8% 2.3% 11.2% 6.6%

134 89 18 1 17 9
100.0% 66.4% 13.4% 0.7% 12.7% 6.7%

40 26 6 2 4 2
100.0% 65.0% 15.0% 5.0% 10.0% 5.0%

42 22 8 2 5 5
100.0% 52.4% 19.0% 4.8% 11.9% 11.9%

24 20 2 0 2 0
100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

17 14 0 0 3 0
100.0% 82.4% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0%

10 6 2 0 2 0
100.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

22 18 2 1 1 0
100.0% 81.8% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0%

15 6 4 1 0 4
100.0% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 26.7%

問6-19 騒音・悪臭の低減

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 36 29 111 98 30
100.0% 11.8% 9.5% 36.5% 32.2% 9.9%

134 3 12 43 61 15
100.0% 2.2% 9.0% 32.1% 45.5% 11.2%

40 2 6 17 12 3
100.0% 5.0% 15.0% 42.5% 30.0% 7.5%

42 6 6 14 13 3
100.0% 14.3% 14.3% 33.3% 31.0% 7.1%

24 6 0 12 4 2
100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 16.7% 8.3%

17 2 2 9 3 1
100.0% 11.8% 11.8% 52.9% 17.6% 5.9%

10 3 0 4 2 1
100.0% 30.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0%

22 13 1 7 0 1
100.0% 59.1% 4.5% 31.8% 0.0% 4.5%

15 1 2 5 3 4
100.0% 6.7% 13.3% 33.3% 20.0% 26.7%

問6-20 EMSの導入

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実施
している

少し実施
している

今後実施
したい

実施は難
しい

不明

304 94 91 67 37 15
100.0% 30.9% 29.9% 22.0% 12.2% 4.9%

134 39 36 22 29 8
100.0% 29.1% 26.9% 16.4% 21.6% 6.0%

40 8 16 13 2 1
100.0% 20.0% 40.0% 32.5% 5.0% 2.5%

42 13 14 11 2 2
100.0% 31.0% 33.3% 26.2% 4.8% 4.8%

24 9 10 4 1 0
100.0% 37.5% 41.7% 16.7% 4.2% 0.0%

17 7 5 5 0 0
100.0% 41.2% 29.4% 29.4% 0.0% 0.0%

10 2 2 5 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0%

22 14 4 3 0 1
100.0% 63.6% 18.2% 13.6% 0.0% 4.5%

15 2 4 4 2 3
100.0% 13.3% 26.7% 26.7% 13.3% 20.0%

問6-21 環境教育の実施

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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◆問 9 環境活動に対する考え方 

 

 

◆問 11 地球温暖化対策の実施状況 

 

 

◆問 12 地球温暖化防止機器・設備の導入状況／業従業員規模 

 

 

合計 新規ビジ
ネスの
チャンス
につなが
ることか
ら、もっ
と積極的
に取り組
みたい

省エネな
ど、事業
活動にメ
リットの
ある範囲
で取り組
みたい

事業活動
に際して
は、法律
や条例の
規制基準
を守って
いれば十
分

企業とし
て取り組
むべきこ
とである
が、費用
や人手、
手間がか
かるため
取り組め
ない

環境活動
に取り組
む必要は
ない（事
業者は事
業活動を
重視すべ
き）

その他 不明

304 16 193 24 32 3 7 29
100.0% 5.3% 63.5% 7.9% 10.5% 1.0% 2.3% 9.5%

134 5 81 17 14 2 3 12
100.0% 3.7% 60.4% 12.7% 10.4% 1.5% 2.2% 9.0%

40 1 23 2 6 1 0 7
100.0% 2.5% 57.5% 5.0% 15.0% 2.5% 0.0% 17.5%

42 2 29 3 5 0 1 2
100.0% 4.8% 69.0% 7.1% 11.9% 0.0% 2.4% 4.8%

24 4 15 2 1 0 1 1
100.0% 16.7% 62.5% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2%

17 2 11 0 2 0 0 2
100.0% 11.8% 64.7% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 11.8%

10 0 8 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

22 2 20 0 0 0 0 0
100.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 0 6 0 4 0 0 5
100.0% 0.0% 40.0% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0% 33.3%

問9 環境活動に対する考え方

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 常に実践
している

少し実践
している

あまり実
践してい
ない

まったく
実践して
いない

不明

304 61 127 51 16 49
100.0% 20.1% 41.8% 16.8% 5.3% 16.1%

134 29 51 24 11 19
100.0% 21.6% 38.1% 17.9% 8.2% 14.2%

40 4 21 11 1 3
100.0% 10.0% 52.5% 27.5% 2.5% 7.5%

42 9 19 6 1 7
100.0% 21.4% 45.2% 14.3% 2.4% 16.7%

24 3 17 3 0 1
100.0% 12.5% 70.8% 12.5% 0.0% 4.2%

17 4 5 4 0 4
100.0% 23.5% 29.4% 23.5% 0.0% 23.5%

10 0 4 1 1 4
100.0% 0.0% 40.0% 10.0% 10.0% 40.0%

22 11 7 0 1 3
100.0% 50.0% 31.8% 0.0% 4.5% 13.6%

15 1 3 2 1 8
100.0% 6.7% 20.0% 13.3% 6.7% 53.3%

問11 地球温暖化対策の実施状況

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 8 38 77 133 48
100.0% 2.6% 12.5% 25.3% 43.8% 15.8%

134 5 10 24 74 21
100.0% 3.7% 7.5% 17.9% 55.2% 15.7%

40 0 5 16 14 5
100.0% 0.0% 12.5% 40.0% 35.0% 12.5%

42 0 2 12 18 10
100.0% 0.0% 4.8% 28.6% 42.9% 23.8%

24 1 4 7 10 2
100.0% 4.2% 16.7% 29.2% 41.7% 8.3%

17 0 2 5 7 3
100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 41.2% 17.6%

10 0 1 3 4 2
100.0% 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0%

22 2 13 5 2 0
100.0% 9.1% 59.1% 22.7% 9.1% 0.0%

15 0 1 5 4 5
100.0% 0.0% 6.7% 33.3% 26.7% 33.3%

問12-1 省エネ法規制による使用エネルギーの削

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 7 17 61 171 48
100.0% 2.3% 5.6% 20.1% 56.3% 15.8%

134 3 8 17 83 23
100.0% 2.2% 6.0% 12.7% 61.9% 17.2%

40 2 2 9 21 6
100.0% 5.0% 5.0% 22.5% 52.5% 15.0%

42 0 2 8 23 9
100.0% 0.0% 4.8% 19.0% 54.8% 21.4%

24 1 1 11 10 1
100.0% 4.2% 4.2% 45.8% 41.7% 4.2%

17 0 2 5 8 2
100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 47.1% 11.8%

10 0 0 0 8 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

22 1 2 8 11 0
100.0% 4.5% 9.1% 36.4% 50.0% 0.0%

15 0 0 3 7 5
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 46.7% 33.3%

問12-2 ESCO事業による省エネ技術の導入

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 41 125 77 35 26
100.0% 13.5% 41.1% 25.3% 11.5% 8.6%

134 20 48 33 20 13
100.0% 14.9% 35.8% 24.6% 14.9% 9.7%

40 4 17 11 5 3
100.0% 10.0% 42.5% 27.5% 12.5% 7.5%

42 6 16 11 5 4
100.0% 14.3% 38.1% 26.2% 11.9% 9.5%

24 4 12 8 0 0
100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

17 2 10 3 1 1
100.0% 11.8% 58.8% 17.6% 5.9% 5.9%

10 1 2 4 2 1
100.0% 10.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0%

22 2 17 3 0 0
100.0% 9.1% 77.3% 13.6% 0.0% 0.0%

15 2 3 4 2 4
100.0% 13.3% 20.0% 26.7% 13.3% 26.7%

問12-3 高効率照明

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 6 24 44 186 44
100.0% 2.0% 7.9% 14.5% 61.2% 14.5%

134 4 5 15 93 17
100.0% 3.0% 3.7% 11.2% 69.4% 12.7%

40 0 5 6 21 8
100.0% 0.0% 12.5% 15.0% 52.5% 20.0%

42 1 1 5 27 8
100.0% 2.4% 2.4% 11.9% 64.3% 19.0%

24 0 4 6 12 2
100.0% 0.0% 16.7% 25.0% 50.0% 8.3%

17 0 2 5 8 2
100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 47.1% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 1 7 5 9 0
100.0% 4.5% 31.8% 22.7% 40.9% 0.0%

15 0 0 1 9 5
100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 60.0% 33.3%

問12-4 高効率動力機

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 5 13 47 192 47
100.0% 1.6% 4.3% 15.5% 63.2% 15.5%

134 1 7 11 96 19
100.0% 0.7% 5.2% 8.2% 71.6% 14.2%

40 1 2 7 23 7
100.0% 2.5% 5.0% 17.5% 57.5% 17.5%

42 1 1 6 27 7
100.0% 2.4% 2.4% 14.3% 64.3% 16.7%

24 0 0 8 13 3
100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 54.2% 12.5%

17 0 0 5 8 4
100.0% 0.0% 0.0% 29.4% 47.1% 23.5%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 2 3 8 9 0
100.0% 9.1% 13.6% 36.4% 40.9% 0.0%

15 0 0 1 9 5
100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 60.0% 33.3%

問12-5 高効率空調機

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 11 34 41 175 43
100.0% 3.6% 11.2% 13.5% 57.6% 14.1%

134 4 11 7 93 19
100.0% 3.0% 8.2% 5.2% 69.4% 14.2%

40 1 3 10 21 5
100.0% 2.5% 7.5% 25.0% 52.5% 12.5%

42 2 3 4 26 7
100.0% 4.8% 7.1% 9.5% 61.9% 16.7%

24 1 4 8 9 2
100.0% 4.2% 16.7% 33.3% 37.5% 8.3%

17 0 2 5 7 3
100.0% 0.0% 11.8% 29.4% 41.2% 17.6%

10 0 0 2 6 2
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0%

22 1 11 4 6 0
100.0% 4.5% 50.0% 18.2% 27.3% 0.0%

15 2 0 1 7 5
100.0% 13.3% 0.0% 6.7% 46.7% 33.3%

問12-6 インバータ―制御

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 1 3 38 212 50
100.0% 0.3% 1.0% 12.5% 69.7% 16.4%

134 1 0 10 101 22
100.0% 0.7% 0.0% 7.5% 75.4% 16.4%

40 0 0 6 26 8
100.0% 0.0% 0.0% 15.0% 65.0% 20.0%

42 0 0 4 31 7
100.0% 0.0% 0.0% 9.5% 73.8% 16.7%

24 0 0 5 16 3
100.0% 0.0% 0.0% 20.8% 66.7% 12.5%

17 0 1 4 10 2
100.0% 0.0% 5.9% 23.5% 58.8% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 0 2 7 13 0
100.0% 0.0% 9.1% 31.8% 59.1% 0.0%

15 0 0 1 8 6
100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0%

問12-7 コージェネレーションシステム

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 10 27 56 171 40
100.0% 3.3% 8.9% 18.4% 56.3% 13.2%

134 5 12 16 83 18
100.0% 3.7% 9.0% 11.9% 61.9% 13.4%

40 0 3 8 24 5
100.0% 0.0% 7.5% 20.0% 60.0% 12.5%

42 1 2 8 25 6
100.0% 2.4% 4.8% 19.0% 59.5% 14.3%

24 2 1 9 11 1
100.0% 8.3% 4.2% 37.5% 45.8% 4.2%

17 1 2 5 7 2
100.0% 5.9% 11.8% 29.4% 41.2% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 1 6 7 7 1
100.0% 4.5% 27.3% 31.8% 31.8% 4.5%

15 0 1 2 7 5
100.0% 0.0% 6.7% 13.3% 46.7% 33.3%

問12-8 建築物の省エネ性能向上

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 3 11 36 214 40
100.0% 1.0% 3.6% 11.8% 70.4% 13.2%

134 2 5 7 102 18
100.0% 1.5% 3.7% 5.2% 76.1% 13.4%

40 1 1 6 26 6
100.0% 2.5% 2.5% 15.0% 65.0% 15.0%

42 0 3 3 30 6
100.0% 0.0% 7.1% 7.1% 71.4% 14.3%

24 0 2 5 16 1
100.0% 0.0% 8.3% 20.8% 66.7% 4.2%

17 0 0 5 10 2
100.0% 0.0% 0.0% 29.4% 58.8% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 0 0 7 15 0
100.0% 0.0% 0.0% 31.8% 68.2% 0.0%

15 0 0 2 8 5
100.0% 0.0% 0.0% 13.3% 53.3% 33.3%

問12-9 高効率自家発電設備

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 1 1 25 226 51
100.0% 0.3% 0.3% 8.2% 74.3% 16.8%

134 1 0 7 105 21
100.0% 0.7% 0.0% 5.2% 78.4% 15.7%

40 0 0 4 29 7
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 72.5% 17.5%

42 0 0 1 33 8
100.0% 0.0% 0.0% 2.4% 78.6% 19.0%

24 0 0 4 17 3
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 70.8% 12.5%

17 0 0 5 10 2
100.0% 0.0% 0.0% 29.4% 58.8% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 0 1 2 17 2
100.0% 0.0% 4.5% 9.1% 77.3% 9.1%

15 0 0 1 8 6
100.0% 0.0% 0.0% 6.7% 53.3% 40.0%

問12-10 BEMS

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 10 28 78 146 42
100.0% 3.3% 9.2% 25.7% 48.0% 13.8%

134 3 3 31 77 20
100.0% 2.2% 2.2% 23.1% 57.5% 14.9%

40 1 7 16 9 7
100.0% 2.5% 17.5% 40.0% 22.5% 17.5%

42 0 7 8 23 4
100.0% 0.0% 16.7% 19.0% 54.8% 9.5%

24 4 4 8 6 2
100.0% 16.7% 16.7% 33.3% 25.0% 8.3%

17 1 1 4 8 3
100.0% 5.9% 5.9% 23.5% 47.1% 17.6%

10 0 1 3 4 2
100.0% 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0%

22 1 4 5 12 0
100.0% 4.5% 18.2% 22.7% 54.5% 0.0%

15 0 1 3 7 4
100.0% 0.0% 6.7% 20.0% 46.7% 26.7%

問12-11 PHV・電気自動車

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 0 2 36 223 43
100.0% 0.0% 0.7% 11.8% 73.4% 14.1%

134 0 0 12 103 19
100.0% 0.0% 0.0% 9.0% 76.9% 14.2%

40 0 1 10 23 6
100.0% 0.0% 2.5% 25.0% 57.5% 15.0%

42 0 0 3 31 8
100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 73.8% 19.0%

24 0 0 5 17 2
100.0% 0.0% 0.0% 20.8% 70.8% 8.3%

17 0 0 3 12 2
100.0% 0.0% 0.0% 17.6% 70.6% 11.8%

10 0 0 1 7 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 70.0% 20.0%

22 0 1 2 19 0
100.0% 0.0% 4.5% 9.1% 86.4% 0.0%

15 0 0 0 11 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.3% 26.7%

問12-12 燃料電池自動車

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 3 17 34 212 38
100.0% 1.0% 5.6% 11.2% 69.7% 12.5%

134 2 6 9 101 16
100.0% 1.5% 4.5% 6.7% 75.4% 11.9%

40 0 2 7 25 6
100.0% 0.0% 5.0% 17.5% 62.5% 15.0%

42 0 1 2 33 6
100.0% 0.0% 2.4% 4.8% 78.6% 14.3%

24 1 2 5 14 2
100.0% 4.2% 8.3% 20.8% 58.3% 8.3%

17 0 1 4 10 2
100.0% 0.0% 5.9% 23.5% 58.8% 11.8%

10 0 0 0 8 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

22 0 5 3 14 0
100.0% 0.0% 22.7% 13.6% 63.6% 0.0%

15 0 0 4 7 4
100.0% 0.0% 0.0% 26.7% 46.7% 26.7%

問12-13 太陽光発電システム

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

100人以上

不明
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合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 2 6 37 221 38
100.0% 0.7% 2.0% 12.2% 72.7% 12.5%

134 1 2 9 106 16
100.0% 0.7% 1.5% 6.7% 79.1% 11.9%

40 0 1 9 24 6
100.0% 0.0% 2.5% 22.5% 60.0% 15.0%

42 0 1 3 31 7
100.0% 0.0% 2.4% 7.1% 73.8% 16.7%

24 0 0 7 16 1
100.0% 0.0% 0.0% 29.2% 66.7% 4.2%

17 0 0 4 11 2
100.0% 0.0% 0.0% 23.5% 64.7% 11.8%

10 0 0 0 8 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0%

22 0 2 3 17 0
100.0% 0.0% 9.1% 13.6% 77.3% 0.0%

15 1 0 2 8 4
100.0% 6.7% 0.0% 13.3% 53.3% 26.7%

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人

50～99人

問12-14 蓄電池システム

全体

100人以上

不明

合計 平成30年
度中に導
入

平成29年
度以前に
導入

導入検討
中（予定
含む）

導入予定
はない

不明

304 2 12 76 172 42
100.0% 0.7% 3.9% 25.0% 56.6% 13.8%

134 1 5 24 87 17
100.0% 0.7% 3.7% 17.9% 64.9% 12.7%

40 1 0 14 18 7
100.0% 2.5% 0.0% 35.0% 45.0% 17.5%

42 0 2 4 30 6
100.0% 0.0% 4.8% 9.5% 71.4% 14.3%

24 0 1 15 7 1
100.0% 0.0% 4.2% 62.5% 29.2% 4.2%

17 0 0 6 8 3
100.0% 0.0% 0.0% 35.3% 47.1% 17.6%

10 0 0 1 6 3
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0%

22 0 3 8 10 1
100.0% 0.0% 13.6% 36.4% 45.5% 4.5%

15 0 1 4 6 4
100.0% 0.0% 6.7% 26.7% 40.0% 26.7%

50～99人

100人以上

不明

問12-15 CO2排出係数の低い電力会社の利用

全体

問2 従業員規
模

１～４人

５～９人

10～19人

20～29人

30～50人
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